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SYMBOLE FIGURANT SUR L'ETIQUETTE OU DANS LA NOTICE D’UTILISATION

SYMBOL APPEARING ON THE LABEL OR IN THE INSTRUCTION MANUAL
SIMBOLO EN LA ETIQUETA O EN EL MANUAL DE INSTRUCCIONES

Adresse du fabricant
Manufacturer’s address
Direccion del fabricante

Invitation a consulter le manuel d’utilisation
Invitation to consult the user manual
Invitacion a consultar el manual de usuario

Date de fabrication
Date of production
Fecha de fabricacion

Respecter les consignes de sécurité
Follow the safety instructions
Respetar las instrucciones de seguridad

Numéro de lot
LOT Batch number
Numero de lote

Conformité CE
CE conformity
Conformidad CE

Craint 'humidité
Does not tolerate dampness
Teme la humedad

Référence du produit il

REF Product reference ?

Referencia del producto

Dispositif médical
Medical Device
Dispositivo médico

o Poids maximum de I'utilisateur

[\ Maximum user weight

Peso maximo del usuario

I NOTICE D’'INSTRUCTIONS
FR

IMPORTANT

Lire attentivement la notice avant toute utilisation de ce produit et la conserver en cas de besoin.

Utilisateur : si vous étes dans l'incapacité de lire ou de comprendre les avertissements, précautions ou instructions, veuillez
contacter votre professionnel de santé ou distributeur avant d’utiliser ce produit sous peine de risques et de dommages.
Consulter votre médecin ou spécialiste de santé avant d’utiliser un dispositif d’aide technique. Il vous conseillera et informera
sur I'utilisation la plus appropriée a votre cas.

Distributeur : cette notice doit étre remise aux utilisateurs de ce produit.

DESTINATION DU PRODUIT

Le déambulateur Cavaletta est un dispositif d’aide a la marche destiné aux personnes a mobilité réduite. Ce déambulateur est
destiné a l'intérieur et se replie pour faciliter le rangement ou le transport.

PRECAUTIONS D’EMPLOI

A Le non-respect des précautions d’emploi peut entrainer des risques de blessures graves.

e Ne dépassez pas la limite maximale de poids de 85kg, applicable pour toutes les tailles.

e Assurez-vous que toutes les pieces (les roues et les poignées) soient bien fixées et en bon état de fonctionnement.

e Nevous mettez pas debout et ne vous asseyez pas d’un coup sec sur le rebord du siege, cela pourrait endommager le produit.

e N'utilisez pas le déambulateur dans un escalier ou sur un escalator.

e Utilisez uniguement les accessoires et les pieces fournies par le fabricant.

e Le déambulateur est une aide a la marche. Ce n’est pas un fauteuil roulant. Il n’a pas été congcu pour transporter une
personne assise dessus. Un tel usage risque d’endommager les roues et la structure méme du déambulateur. Celui-ci
pourrait en étre fragilisé et ne plus répondre a ses caractéristiques mécaniques lors des futurs usages. N'utilisez le
déambulateur que comme support de marche.

e N'utilisez pas le déambulateur pour marcher en arriére. N'effectuez aucun réglage sur le déambulateur pendant qu'il est en
cours d'utilisation.

e Controler le bon fonctionnement des freins avant utilisation. Toutes les roues doivent toujours étre en contact avec le sol.

e Ce déambulateur est équipé d'un systéme de blocage directionnel et d'un mécanisme d'anti-retour pour assurer une
utilisation sdre et stable.

e Assurez-vous de mettre les mains sur chaque poignée afin que le déambulateur puisse étre en position de force paralléle.

e \Veillez a faire attention lorsque vous empruntez des surfaces inclinées, inégales ou glissantes. Le non-respect de cette

Page 2 sur 34
Version 01/2026_V2



consigne peut entrainer un risque important de chute ou de blessure.

e N'utilisez pas le déambulateur sur une pente mouillée, verglacée ou enneigée.

e En cas de pieces abimées, cassées ou usées, contactez le revendeur.

o |l est essentiel que les produits soient soigneusement inspectés au moins une fois par an et périodiguement examinés par
un professionnel qualifié afin de vérifier leur adéquation a I'utilisateur et a ses besoins. Le réviseur est responsable de
s’assurer que tout produit est sdr et stable pour I'utilisateur.

e Ce produit contient de petites pieéces pouvant présenter un risque d’étouffement ou de strangulation pour les jeunes enfants.

e  Pour éviter tout risque d’incendie, ne placez pas les produits a proximité d’'une source de chaleur exposée telle que des
cigarettes, I'électricité ou un feu ouvert.

e  Pour éviter toute blessure, veillez a ce que I'utilisateur soit tenu a I'écart lors du pliage et du dépliage de ce produit.

e Nutilisez pas le déambulateur si une piece est cassée, déchirée ou manquante. Les pieces endommagées ou usées doivent
étre réparées immédiatement. Ne laissez jamais I'utilisateur sans surveillance lors de I'utilisation du produit.

e  Evitez d’utiliser le produit sur des surfaces rugueuses ou inégales,  proximité de piscines ou prés des escaliers.

e Utilisez toujours correctement les sangles et les supports, en veillant a ce qu’ils soient réglés pour le confort et la sécurité.

e Maintenez les sangles a I'écart du cou de I'utilisateur afin de prévenir tout risque de strangulation.

e Serrez tous les boutons de réglage et les boucles avant |'utilisation et apres tout ajustement.

e Positionnez les appuis de maniéere a ce que le poids de 'utilisateur soit centré entre les roulettes.

e Verrouillez toujours les freins lors du stationnement, méme sur des surfaces planes, et avant d’effectuer tout ajustement.

e Assurez-vous qu’il y ait suffisamment d’espace pour les mouvements lors des transferts.

e Nutilisez pas ce produit pour des utilisateurs dont la taille et le poids dépassent les limites prévues.

e Vérifiez régulierement la présence de vis desserrées, de fissures ou d’autres signes d’usure.

e Retirez le produit de 'usage si une condition dangereuse est détectée.

e N'utilisez pas les composants du déambulateur a des fins autres que celles prévues.

e Surveillez I'utilisateur de maniere adéquate pour éviter des mouvements excessifs ou des arréts brusques.

e Veillez a ce que les pieds de I'utilisateur restent a I'intérieur des limites du cadre.

e Faites preuve de prudence sur les sols irréguliers, les rampes, ou avec des utilisateurs sujets a des mouvements involontaires
ou a des crises.

e N’ajoutez aucun accessoire autre que ceux approuvés par IDENTITES 49.

e Toute modification ou altération effectuée par une personne autre qu’un technicien agréé par IDENTITES 49 annulera la
garantie, et IDENTITES 49 n’assumera aucune responsabilité pour toute blessure ou tout dommage causé.

e Tout incident grave survenu en lien avec les produits doit étre signalé au fabricant ainsi qu’a I'autorité compétente du pays
dans lequel I'utilisateur est établi.

ASSEMBLAGE & UTILISATION

1. Cadre:

1.1 Déplier le cadre de base
a. Retirez le cadre de base du carton et verrouillez les roulettes arriére.
b. Soulevez le tube blanc supérieur (voir Figure 1.1b).
c. Redressez la barre de support noire et insérez le tube blanc dans son emplacement (voir Figure 1.1c).
d. Alignez les trous du tube blanc et de la barre de support noire, puis fixez-les avec des boulons (voir Figure 1.1d).
Une clé hexagonale de 4 mm est nécessaire.

e. Assurez-vous que la base est solidement assemblée en la secouant légerement de gauche a droite.
1.2 Replier la base du cadre

a. Verrouillez les roulettes arriere et retirez toutes les poignées et accessoires.

b. Desserrez les boulons reliant le tube blanc a la barre de support noire.

c. Soulevez le tube blanc et abaissez la barre de support noire.

d. Abaissez le tube blanc (voir Figure 1.1a).

> “a’. i
® )

.14
1.3 Reglage de la hauteur
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a. Verrouillez les roulettes arriere et déverrouillez la sécurité (voir Figure 1.3a).

b. Appuyez sur le bouton argenté a l'aide d’un outil et ajustez la hauteur un niveau a la fois (voir Figure 1.3b).
Evitez de régler plusieurs niveaux de force en méme temps pour prévenir tout dommage.

c. Assurez-vous que le bouton argenté ressort, puis remettez la sécurité en place (voir Figure 1.3c).

d. Appuyez doucement sur le cadre inférieur de haut en bas pour vérifier qu’il est bien fixé.

13a 13b 13c

2. Roulettes :

2.1 a - Roulette avant 2.1 b - Roulette arriere

: Verrouillage de rotation — Empéche la roulette de pivoter.
: Résistance de la roulette — Ajuste la résistance de la roue.
: Pédale de frein (verrouillage) — Bloque le frein.

: Pédale de frein (déverrouillage) — Débloque le frein.

OO wW>

2.1 Réglage:

a. Verrouillage de rotation (A) :
e  Pour engager : Tournez le bouton de 90° jusqu’a ce qu’il s’enclenche complétement dans la fente inférieure.
e  Pour désengager : Soulevez le bouton, tournez-le de 90° et assurez-vous qu’il ne retombe pas dans la fente (voir
Figure 2.1c).

Verrouillez les quatre verrous de rotation pour que I'utilisateur marche droit.
En verrouillant seulement les roulettes arriére, on obtient de la stabilité tout en permettant de tourner.

b. Pour régler la résistance de la roulette (B) :
e Tournez le bouton pour ajuster la résistance (voir Figure 2.1d).
o Veuillez régler selon les besoins de I'utilisateur afin d’éviter une résistance excessive ou insuffisante.

Ne réglez pas la résistance au maximum au point que les roulettes arriére ne puissent plus tourner pendant 'utilisation.

c. Pour engager le frein des roulettes (C) :
Appuyez sur la pédale de frein inférieure marquée « LOCK » (voir Figure 2.1e).

d. Pour désengager le frein des roulettes (D) :
Appuyez sur la pédale de frein supérieure marquée « UNLOCK » (voir Figure 2.1f).
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3. Poignées:

S o

Poignées standard Poignées abaissées Poignée en U

3.1 Fixation

Toutes les poignées se fixent de la méme maniére : —
a. Insérez la poignée dans le trou de la barre de support noire (voir Figure
3.1a). H
b. Alignez les trous de la poignée et de la barre de support noire. > '
Fixez les poignées a la barre de support noire avec les boutons (voir

c.
Figure 3.1b).
d. Assurez-vous que les poignées sont correctement fixées en les secouant

doucement de gauche a droite.

3.1a

3.2 Réglage

Toutes les poignées se reglent de la méme maniere :
a. Desserrer les boutons fixant les poignées a la barre de support.
b. Ajustez la longueur de la poignée a la taille du bras de I'utilisateur.
c. Resserrez les boutons pour fixer les poignées.
d. Assurez-vous que les poignées sont correctement fixées en les secouant
doucement de gauche a droite.

3.1b

Poignéeen U :

Appuyez sur les boutons des deux c6tés, en bas de la poignée en U, pour retirer la partie courbée, permettant ainsi un acces
plus facile pour 'utilisateur.

Assurez-vous que les deux boutons latéraux s’enclenchent correctement lors de la remise en place de la partie courbée, afin
d’éviter qu’elle ne se détache et ne provoque des blessures.

4. Accoudoirs :
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¢

Accoudoirs en PU Accoudoirs souples Accoudoirs pivotant avec poignée

4.1 Fixation

4.1a 41b 4.1c

Tous les coussins de soutien de I'avant-bras sont fixés de la méme maniére :
a. Insérez la poignée dans l'articulation du coussin de soutien de I'avant-bras (voir Figure 4.1a).
b. Fixez la poignée avec le coussin de soutien de I'avant-bras sur la barre de support noire en utilisant la méme méthode
que dans la Section 3.1 (voir Figures 4.1b et 4.1c).
c. Assurez-vous que les poignées sont solidement assemblées en les secouant doucement de gauche a droite.

4.2 Réglage

Pour ajuster la position :
a. Desserrer les deux boulons de I'articulation avec une clé hexagonale de 4 mm.
b. Ajuster le coussin de soutien de I'avant-bras vers I'avant ou vers l'arriéere selon les besoins.
c. Resserrer les boulons pour fixer la position.

Pour faire pivoter :
a. Desserrer les deux boulons sous le coussin avec une clé hexagonale de 4 mm.
b. Ajuster I'angle du coussin de soutien de I'avant-bras selon les besoins.
c. Resserrer les boulons pour fixer la position.
Pour I'accoudoir pivotant avec poignée, la poignée pivote avec les coussins de soutien de I'avant-bras.

5. Dossier:

5.1 Fixation
i

a. Insérez les poignées dans les trous de chaque co6té des articulations du dossier (voir 2

Figure 5.1a). i .
b. Fixez la poignée avec le dossier sur la barre de support noire en utilisant la méme

méthode que dans la Section 3.1.
c. Serrez les deux boutons situés a l'intérieur du tube du dossier (voir Figure 5.1b).
d. Assurez-vous que le dossier et les poignées sont solidement assemblés en les secouant 5.1a

doucement de gauche a droite.

5.2 Réglage
a. Desserrer les deux boutons situés a I'intérieur du tube du dossier (voir Figure 5.1b).
b. Ajustez le dossier vers I'avant ou vers |'arriére selon les besoins.
c. Resserrer les boutons pour fixer la position.
51b
Page 6 sur 34

Version 01/2026_V2



6. Appui-téte :
Veuillez noter que I'appui-téte ne peut étre fixé qu’au dossier.

6.1 Fixation

6.1a 6.1b

a. Alignez les trous des connecteurs de l'appui-téte et du tube du dossier (voir Figure 6.1a).

b. Fixez 'appui-téte au dossier avec des boulons et des écrous (voir Figure 6.1b). Une clé hexagonale de 3 mm et une clé

de 8 mm sont nécessaires.
c. Veérifiez que I'appui-téte est solidement assemblé en le secouant doucement.

6.2 Réglage

Pour régler I'angle :
a. Desserrer les trois boulons situés derriere le coussin de I'appui-téte avec une clé
hexagonale de 4 mm.
b. Ajuster I'angle de I'appui-téte selon les besoins.
c. Resserrer les boulons pour fixer la position.

Pour régler la position :
a. Desserrer les trois boulons sur les articulations de I'appui-téte avec une clé hexagonale
de 3 mm.
b. Ajuster I'appui-téte vers le haut ou vers le bas, vers 'avant ou vers l'arriére selon les
besoins.
c. Resserrer les boulons pour fixer la position.

7. Selle:
Veuillez noter que le siege ne peut étre fixé qu’au dossier.
7.1 Réglage

Pour ajuster la hauteur :

a. Desserrer les boulons et écrous situés sur le tube central derriere le dossier avec une clé hexagonale de 4 mm et une

clé de 10 mm (voir Figure 7.1a).

Ajuster la hauteur du siege a une position adaptée. Si le siege n’est pas nécessaire, il peut étre retiré directement.

c. Aligner les trous et resserrer les boulons et écrous.
d. Secouer le siege pour s’assurer qu’il est bien fixé.
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Pour ajuster la position du coussin de siege :
a. Desserrer les boulons des deux cOtés avec une clé de 14 mm (voir Figure 7.1b).
b. Ajuster le coussin du sieége vers I'avant ou vers l'arriére selon les besoins.
c. Resserrer les boulons pour fixer la position.

7.2 Utilisation

a. Pour abaisser le coussin vers le bas lorsqu’il n’est pas nécessaire, appuyez sur le
bouton rouge (voir Figure 7.2a).

b. Pour utiliser le coussin, soulevez-le jusqu’a ce que le bouton rouge ressorte et
qgu’un « clic » se fasse entendre.

8. Séparateur de jambes :

8.1 Fixation

Q

Alignez les trous du séparateur de jambes avec le tube inférieur du cadre.

b. Fixez le séparateur de jambes au cadre de base a I'aide de boulons (voir Figure 8.1a).
Une clé hexagonale de 5 mm est nécessaire.

c. Assurez-vous que le séparateur de jambes est solidement assemblé en le secouant

doucement de gauche a droite.

9. Harnais en U & Positionneur de hanches : 8 l a

Veuillez noter que le harnais en U et le positionneur de hanches ne peuvent étre attachés qu’au dossier.

UT

Harnaisen U Positionneur de hanches

9.1 Ajustement et Réglage
Nous recommandons de mettre d’abord le positionneur de hanches.

Pour porter le positionneur de hanches :

Back
Front
9.1a
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Back : Arriére ; Front : Avant

a. Placez le positionneur de hanches entre les jambes de I'utilisateur, en veillant a ce que le coussin souple le plus grand
soit a l'arriére et le plus petit a I'avant (voir Figure 9.1a).

b. Fixez le coussin avant au coussin arriere. Ajustez les coussins en fonction de la taille des hanches et de la taille de
I'utilisateur (voir Figure 9.1b).

c. Passez les sangles Velcro des deux c6tés du coussin arriere dans les boucles du coussin avant et serrez-les fermement
(voir Figures 9.1c & 9.1d).

d. Placez I'utilisateur dans le produit et insérez les crochets métalliques des deux c6tés du dossier dans les extrémités
d’insertion du coussin arriére (voir Figure 9.1e).

e. Ajustez la longueur des sangles a boucles des deux c6tés en fonction des besoins et du confort de I'utilisateur.

Pour porter le harnaisen U :

9.1f 9.1g 9.1h 9.1i

Vérifiez que toutes les boucles a I'arriere du harnais en U sont attachées (voir Figure 9.1 f).

Placez les coussinets du harnais sur le haut du corps de |utilisateur.

Insérez les petits crochets situés des deux c6tés du dossier dans les extrémités d’insertion sur les c6tés des coussinets

du harnais (voir Figure 9.1 g).

d. Fixez les coussinets du harnais ensemble a I'aide du Velcro au point A, puis attachez la boucle au point B (voir Figure
9.1h).

e. Sil'utilisateur utilise également le positionneur de hanches, insérez les crochets avant des coussinets du harnais dans
les extrémités d’insertion du positionneur de hanches (voir Figure 9.1 i).

f.  Ajustez la longueur de toutes les sangles en fonction des besoins et du confort de I'utilisateur.

o o

Assurez-vous que les sangles ne soient pas trop laches, car cela pourrait ne pas fournir un soutien adéquat et
entrainer des blessures lors de la marche.
Evitez de trop serrer, car cela peut provoquer une géne ou une pression sur l'utilisateur.
9.2 Fixation

Pour assembler la sangle et le connecteur :
Si la sangle et le connecteur sont séparés, assemblez-les comme suit :

Pour fixer la sangle avec crochets :
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a. Insérez le boulon dans le trou de la piece de connexion
entre le dossier et la poignée. (voir Figure 9.2a)

b. Faites passer le boulon a travers le trou de la sangle avec
crochets. (voir Figure 9.2b)

c. Fixez I'écrou sur le boulon et serrez-les a I'aide d’une clé
hexagonale de 4 mm et d’une clé de 10 mm. (voir Figure
9.2c)

9.2c¢c 9.2d

Pour fixer le connecteur A :

a. Desserrez les boulons et les écrous situés derriére le tube inférieur du dossier a I'aide d’une clé hexagonale de 4 mm et
d’une clé de 10 mm (voir Figures 9.2f et 9.2g).

b. Enroulez la sangle avec le connecteur A autour du tube supérieur du dossier, de I'avant vers l'arriére, puis descendez-la
jusqu’au tube inférieur.

c. Insérez les boulons dans les trous du connecteur A et dans les trous du tube (voir Figure 9.2h).

d. Resserrez les boulons et les écrous pour sécuriser la position.

9.2f

9.2e 9.2¢g 9.2h

10. Indicateurs de chevilles :

10.1 Fixation

10.1c
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a. Enroulez la sangle sans Velcro autour du tube inférieur du déambulateur, comme indiqué sur la Figure 10.1a.
b. Passez la sangle enroulée a travers la boucle de serrage (voir Figures 10.1b et 10.1c).
c. Ajustez la sangle en fonction des besoins et du confort de I'utilisateur.

10.2 Ajustement et Réglage

Enroulez la sangle Velcro autour de la cheville de I'utilisateur, puis passez-la dans la
boucle de l'autre coté et fixez-la fermement.

Pour les utilisateurs ayant la peau sensible, nous recommandons de porter de longues
chaussettes ou un pantalon afin d’éviter les frottements de la sangle lors de la marche.

ENTRETIEN - MAINTENANCE

A L'absence d’entretien et de maintenance de votre produit peut entrainer des risques de blessures graves.
NETTOYAGE :

Cadre
e Nettoyer avec un chiffon humide et un détergent doux.
e Siune désinfection est nécessaire, nettoyer avec une solution désinfectante a I'aide d’un chiffon humide.
Housses, harnais en U, positionneur de hanches, indicateurs de chevilles
Les housses en tissu de I'appui-téte et du dossier sont amovibles et lavables en machine.
e Placer la housse dans un sac a linge afin d’éviter tout dommage lors du lavage ou du séchage en machine.
e laveral'eautiede (40 °C/ 100 °F) avec un détergent doux dans une machine a laver.
e  Sécher en machine a basse température ou laisser sécher a I'air libre.
e Ne pas utiliser d’eau de Javel ni repasser.
e Ne pas nettoyer a sec.

Mousses
e Nettoyer avec un chiffon humide et un détergent doux.
e Ne pas utiliser d’eau de Javel ni de nettoyants biologiques.

e Lubrifier les roues avec un peu d’huile si celles-ci grincent.

e Controblez périodiquement I'usure et la solidité de toutes les vis et boulons. Remplacez immédiatement toutes les pieces
cassées, abimées ou usées.

e En cas de dysfonctionnement, ne pas réparer le rollator soi-méme. Consulter un revendeur agréé.

e Liste de contrdle :
Afin de maintenir le déambulateur en bon état, vérifiez avant chaque utilisation, et vérifiez régulierement comme suit :

Vérifier I'article A tout | Chaque
moment semaine

Clip pour le réglage en hauteur X

Soudure de structure au niveau des roues X

Propreté X

Vis et éléments de fixation X

Etat et fonctionnement des freins X

Etat et fonctionnement des systemes de maintien X

(sangles, harnais, appuis)

Stabilité du cadre X

CHANGEMENT DE PROPRIETAIRE

Le produit peut étre réutilisé. Il doit d'abord étre nettoyé et désinfecté en respectant les consignes d'hygiene. Lors du transfert
du produit, pensez a remettre tous les documents techniques nécessaires au nouvel utilisateur. Au préalable, le produit devra
étre inspecté par un spécialiste autorisé.
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RECYCLAGE

Lorsque le produit sera devenu inutilisable et que vous devrez le jeter : veuillez contacter votre revendeur spécialisé. Si vous
souhaitez effectuer le recyclage par vous-méme, demandez a la société locale de gestion des déchets pour les directives
d'élimination.

STOCKAGE

A Le non-respect des conditions de stockage peut entrainer une détérioration du produit et donc des risques de
blessures graves

e Ne pas stocker votre produit pendant une période prolongée prés d’une source de chaleur ou au soleil (ex : derriére une
fenétre ou prés d’un radiateur) ou prés d’une source de froid.

e Conserver a I'écart de toute flamme et source d’étincelle.

e Respecter les conditions pour ranger et stocker votre produit.

e Dans un endroit sec et tempéré

e  Protéger votre produit par un emballage de la poussiére, de la corrosion (ex : éléments abrasifs, sable, eau de mer, air salin).

e  Stockez toutes les piéces retirées ensemble, au méme endroit (ou repérez-les si nécessaire) pour éviter de les mélanger avec
d'autres produits lors du remontage.

e Tous les composants doivent étre stockés sans la moindre charge (ne pas déposer d'objets trop lourds sur les éléments du
produit ne rien coincer...).

DUREE D’UTILISATION

La durée de vie prévue de ce produit est de 5 ans en conditions d’utilisation, de sécurité et d’entretien normales pour un
utilisateur. Au-dela de cette période, le produit peut étre utilisé aussi longtemps tant qu’il est toujours en bon état. Si le produit
est utilisé dans un environnement a utilisateurs multiples (maison de retraite ou hopital), la durée de vie peut étre réduite.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Modele Taille S Taille M Taille L

A : Hauteur totale incluant {89 —-114 cm 104 -139cm 123 -164cm
I'appuie-téte

B : Largeur totale 55.5cm 60 cm 62.5cm

C: Largeur intérieure 44 cm 49 cm 52 cm

D : Profondeur totale 86 cm 90.5cm 92 cm

E : Profondeur intérieure |62 cm 66 cm 70 cm

F : Hauteur du bas jusqu’a |53.5-67.5cm |69-90cm 86—113 cm
la poignée

Taille de I'utilisateur 100-125cm 115-150cm 134-175cm
Poids maximum autorisé | 85 kg 85 kg 85 kg

GARANTIE

Ce produit est garanti deux ans a partir de la date d’achat par l'utilisateur. IDENTITES fournira des piéces de rechange pour toute
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piéce qui a cassé en raison d'un défaut de fabrication, de conception ou de matériau. Contactez le distributeur chez qui vous avez
acheté le produit au cas ou vous auriez besoin de faire une réclamation. Les défaillances résultant de dommages accidentels,
d'une mauvaise utilisation, de modifications ou d'une usure ne sont pas couvertes par cette garantie. Contactez le revendeur
chez qui vous avez acheté le produit pour appliquer la garantie.

UP”Z INSTRUCTIONS MANUAL
I EN

IMPORTANT

Read the instructions carefully before using this product and keep them if necessary.

User: If you are unable to read or understand any warnings, precautions or instructions, please contact your health care
professional or distributor before using this product or risk and damage may result.

Consult your physician or health care professional before using any assistive device. He/she will advise and inform you on the
most appropriate use in your case.

Distributor: this instruction manual must be given to the users of this product.

PRODUCT DESTINATION

The Cavaletta walker is a walking aid device designed for people with reduced mobility. This walker is intended for indoor use
and folds for easy storage or transport.

PRECAUTIONS D’EMPLOI

A Failure to follow the safety precautions may result in serious injury.

e Do not exceed the maximum weight limit of 85 kg, applicable to all sizes.

e Ensure that all parts (wheels and handles) are properly secured and in good working order.

e Do not stand up or sit down abruptly on the edge of the seat, as this may damage the product.

e Do not use the walker on stairs or escalators.

e Use only the accessories and parts supplied by the manufacturer.

e The walker is a walking aid. It is not a wheelchair. It is not designed to transport a person seated on it. Such use may damage
the wheels and the structure of the walker. This could weaken it and compromise its mechanical properties for future use.
Use the walker only as a walking support.

e Do not use the walker to walk backward.

e Do not make any adjustments to the walker while it is in use.

e Check the proper functioning of the brakes before use.

e All wheels must always be in contact with the ground.

e This walker is equipped with a directional locking system and an anti-reverse mechanism to ensure safe and stable use.

e  Always place your hands on each handle so that the walker can maintain parallel force.

e Be cautious when using on sloped, uneven, or slippery surfaces. Failure to follow this instruction may result in a significant
risk of falls or injuries.

e Do not use the walker on wet, icy, or snowy slopes.

e If any parts are damaged, broken, or worn, contact the retailer.

e It is essential that the products be thoroughly inspected at least once a year and periodically reviewed by a qualified
professional to verify their suitability for the user and their needs. The reviewer is responsible for ensuring that any product
is safe and stable for the user.

e  This product contains small parts that could present a choking or strangulation hazard for young children.

e To avoid fire hazards, do not place the products near exposed heat sources such as cigarettes, electricity, or open flames.

e To prevent injury, ensure the user is kept away when folding and unfolding the product.

e Do not use the walker if any part is broken, torn, or missing. Damaged or worn parts must be repaired immediately.

e Never leave the user unattended while using the product.

e Avoid using the product on rough or uneven surfaces, near swimming pools, or close to stairways.

e Always use straps and supports correctly, ensuring they are adjusted for comfort and safety.

e  Keep straps away from the user’s neck to prevent the risk of strangulation.

e Tighten all adjustment knobs and buckles before use and after any adjustments.

e Position supports so that the user’s weight is centered between the wheels.

e Always lock the brakes when parking, even on flat surfaces, and before making any adjustments.

e Ensure there is sufficient space for movement during transfers.
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Do not use this product for users whose height and weight exceed the specified limits.

Regularly check for loose screws, cracks, and other signs of wear.

Remove the product from use if any unsafe condition is detected.

Do not use walker components for purposes other than those intended.

Adequately supervise the user to avoid excessive movement or sudden stops.

Ensure the user’s feet remain within the frame boundaries.

Exercise caution on uneven ground, ramps, or with users prone to involuntary movements or seizures.

Do not add any accessories other than those approved by IDENTITES 49.

Any modifications or alterations carried out by persons other than an IDENTITES 49 authorized technician will void the
warranty, and IDENTITES 49 accepts no liability for any injury or damage caused.

Any serious incident related to the products must be reported to the manufacturer and to the competent authority of the
country where the user is established.

ASSEMBLY AND USE

1. Frame:

1.1 Unfold the base frame

a. Remove the base frame from the carton and lock the rear casters.

b. Lift the upper white tube (see Figure 1.1b).

c. Stand the black support bar upright and insert the white tube into its slot (see Figure 1.1c).

d. Align the holes on the white tube and the black support bar, then secure them with bolts (see Figure 1.1d). A 4
mm hex wrench is required.
Ensure the base is securely assembled by gently shaking it from side to side.

o

2 Fold the base frame

a. Lockthe rear casters and remove all handles and accessories.

b. Loosen the bolts connecting the white tube to the black support bar.
c. Lift the white tube and lower the black support bar.

d. Lower the white tube (see Figure 1.1a)

1.1a 1.1b 1.1c

1.3 Height Adjustment

Lock the rear casters and unlock the safety mechanism (see Figure 1.3a).

b. Press the silver button using a tool and adjust the height one level at a time (see Figure 1.3b).
Avoid adjusting multiple levels at once to prevent damage.

c. Make sure the silver button pops back out, then re-engage the safety mechanism (see Figure 1.3c).

d. Gently press the lower frame up and down to check that it is securely fixed.

Q

o

13a 13b 13c
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2. Casters:

A: Swivel lock — Prevent:
B: Caster resistance — Ac
C: Brake pedal (lock) — Eil,—,
D: Brake pedal (unlock) — Releases the brake.

2.1 a - Front caster 2.1 b - Rear caster

2.1 Adjustment:

a. Swivel lock (A) :
e To engage: Turn the knob 90° until it fully clicks into the lower slot.
e To disengage: Lift the knob, turn it 90°, and make sure it does not fall back into the slot (see Figure 2.1c).

Lock all four swivel locks to help the user walk straight.
Locking only the rear casters provides stability while still allowing turning.

b. Adjusting caster resistance (B) :
e Turn the knob to adjust resistance (see Figure 2.1d).
e Please adjust according to the user’s needs to avoid excessive or insufficient resistance.

Do not set the resistance to the maximum to the point where the rear casters can no longer rotate during use.

c. Engaging the caster brake (C) :
Press the lower brake pedal marked « LOCK » (see Figure 2.1e).

d. Releasing the caster brake (D) :
Press the upper brake pedal marked « UNLOCK » (see Figure 2.1f).

> ¥ %

2.1d 2.1e 211

3. Handles:
Standard handles Lowered handles U-shaped handle
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3.1 Attachment

All handles are attached in the same way: —
a. Insert the handle into the hole of the black support bar (see Figure 3.1a).
b. Align the holes of the handle and the black support bar. m
c. Secure the handles to the black support bar with the knobs (see Figure > '
3.1b).
d. Make sure the handles are properly secured by gently shaking them from
side to side.

.

3.1a

3.2 Adjustment

All handles are adjusted in the same way :
a. Loosen the knobs securing the handles to the support bar.
b. Adjust the handle length to match the user’s arm size.
c. Tighten the knobs to secure the handles.
d. Make sure the handles are properly secured by gently shaking them from
side to side.

3.1b

U-shaped handle :

Press the buttons on both sides at the bottom of the U-shaped handle to remove the curved section, allowing easier access for
the user.

Make sure both side buttons lock properly when reinstalling the curved section to prevent it from coming loose and causing
injury.

4. Armrests :

s i g
PU armrests Soft armrests Swiveling armrests with handles

4.1 Attachment

4.1a 41b 4.1c

All forearm support cushions are attached in the same way :
a. Insert the handle into the joint of the forearm support cushion (see Figure 4.1a).
b. Secure the handle with the forearm support cushion onto the black support bar using the same method as in Section
3.1 (see Figures 4.1b and 4.1c).
c. Make sure the handles are firmly assembled by gently shaking them from side to side.
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4.2 Adjustment

To adjust the position :
a. Loosen the two joint bolts with a 4 mm hex key.
b. Move the forearm support cushion forward or backward as needed.
c. Tighten the bolts to secure the position.

To rotate :
a. Loosen the two bolts under the cushion with a 4 mm hex key.
b. Adjust the angle of the forearm support cushion as needed.
c. Tighten the bolts to secure the position.

For the swiveling armrests with handles, the handles rotate together with the forearm support cushion:

5. Backrest :
5.1 Attachment

Insert the handles into the holes on each side of the backrest joints (see Figure 5.1a).

b. Secure the handle with the backrest onto the black support bar using the same method
as in Section 3.1.

c. Tighten the two knobs located inside the backrest tube (see Figure 5.1b).

d. Make sure the backrest and handles are firmly assembled by gently shaking them from

side to side.

Q

5.2 Adjustment

a. Loosen the two knobs located inside the backrest tube (see Figure 5.1b).
b. Adjust the backrest forward or backward as needed.

c. Tighten the knobs to secure the position.

6. Headrest :

Please note that the headrest can only be attached to the backrest.

6.1 Attachment

6.1a 6.1b

a. Align the holes of the headrest connectors with those of the backrest tube (see Figure 6.1a).

b. Secure the headrest to the backrest with bolts and nuts (see Figure 6.1b). A 3 mm hex key and an 8 mm wrench are
required.

c. Check that the headrest is firmly assembled by gently shaking it.
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6.2 Adjusment
To adjust the angle :

a. Loosen the three bolts located behind the headrest cushion with a 4 mm hex key.

b. Adjust the headrest angle as needed.
c. Tighten the bolts to secure the position.

To adjust the position :
a. Loosen the three bolts on the headrest joints with a 3 mm hex key.
b. Adjust the headrest up or down, forward or backward as needed.

c. Tighten the bolts to secure the position.

7. Saddle:

Please note that the seat can only be attached to the backrest.
7.1 Adjustment

To adjust the height :

Loosen the bolts and nuts on the central tube behind the backrest using a 4 mm hex key and a 10 mm wrench (see

a.
Figure 7.1a).

b. Adjust the seat height to a suitable position. If the seat is not needed, it can be removed directly.

c. Align the holes and tighten the bolts and nuts.

d. Shake the seat to ensure it is securely fixed.

To adjust the seat cushion position:
a. Loosen the bolts on both sides with a 14 mm wrench (see Figure 7.1b).

b. Adjust the seat cushion forward or backward as needed.
c. Retighten the bolts to secure the position.

7.2 Use
a. Tolower the cushion when it is not needed, press the red button (see Figure

7.2a).
b. To use the cushion, lift it until the red button pops out and a “click” is heard.

Version 01/2026_V2
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8. Legseparator:

8.1 Installation

Align the holes of the leg separator with the lower tube of the frame.

b. Attach the leg separator to the base frame using bolts (see Figure 8.1a). A5 mm hex
key is required.

c. Make sure the leg separator is securely assembled by gently shaking it from side to

side.

[+3]

8.1a

9. U-shaped harness & Hip positioner :

Please note that the U-shaped harness and the hip positioner can only be attached to the backrest.

U-shaped Hip positioner
harness

9.1 Adjustment and Setting
We recommend putting on the hip positioner first.

To wear the hip positioner :

9.1a 9.1b 9.1¢ 9.1d

a. Place the hip positioner between the user’s legs, ensuring that the larger soft cushion is at the back and the smaller
one at the front (see Figure 9.1a).

b. Fasten the front cushion to the rear cushion. Adjust the cushions according to the hip width and the user’s size (see
Figure 9.1b).

c. Thread the Velcro straps on both sides of the rear cushion through the loops of the front cushion and tighten them
firmly (see Figures 9.1c & 9.1d).

d. Place the user in the product and insert the metal hooks on both sides of the backrest into the insertion ends of the
rear cushion (see Figure 9.1e).

e. Adjust the length of the buckle straps on both sides according to the user’s needs and comfort.

To wear the U-shaped harness :
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9.1f 9.1¢g 9.1h 9.1i

a. Check that all the buckles on the back of the U-shaped harness are fastened (see Figure 9.1f).
Place the harness pads on the user’s upper body.
Insert the small hooks located on both sides of the backrest into the insertion ends on the sides of the harness pads
(see Figure 9.1g).

d. Fasten the harness pads together using the Velcro at point A, then secure the buckle at point B (see Figure 9.1h).

e. Ifthe user is also using the hip positioner, insert the front hooks of the harness pads into the insertion ends of the hip
positioner (see Figure 9.1i).

f.  Adjust the length of all straps according to the user’s needs and comfort.

Make sure the straps are not too loose, as this may fail to provide adequate support and could cause injury while
A walking.
Avoid overtightening, as this may cause discomfort or pressure on the user.
9.2 Attachment

To assemble the strap and the connector :
If the strap and the connector are separated, assemble them as follows :

o N,

To fasten the strap with hooks :

a. Insert the bolt into the hole of the connecting part
between the backrest and the handle (see Figure 9.2a).

b. Pass the bolt through the hole of the strap with hooks
(see Figure 9.2b).

c. Attach the nut to the bolt and tighten them using a 4 mm
hex key and a 10 mm wrench (see Figure 9.2c). 922 9.2b

9.2d
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To fasten Connector A :

a. Loosen the bolts and nuts located behind the lower tube of the backrest using a 4 mm hex key and a 10 mm wrench
(see Figures 9.2f and 9.2g).

b. Wrap the strap with Connector A around the upper tube of the backrest, from front to back, then slide it down to the
lower tube.

c. Insert the bolts into the holes of Connector A and into the holes of the tube (see Figure 9.2h).

d. Retighten the bolts and nuts to secure the position.

A

10. Ankle indicators

10.1 Attachment

7

10.1a

10.1c

a. Wrap the strap without Velcro around the lower tube of the walker, as shown in Figure 10.1a.
Pass the wrapped strap through the tightening buckle (see Figures 10.1b and 10.1c).
Adjust the strap according to the user’s needs and comfort.

10.2 Adjustment and Setting

Werap the Velcro strap around the user’s ankle, then pass it through the buckle on the
other side and fasten it firmly.

For users with sensitive skin, we recommend wearing long socks or trousers to avoid
friction from the strap while walking.

CARE - MAINTENANCE
A Failure to maintain your product may result in a risk of serious injury.

CLEANING :

Frame
e (Clean with a damp cloth and mild detergent.
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e If disinfection is required, clean with a disinfectant solution using a damp cloth.

Covers, U-shaped harness, hip positioner, ankle indicators
The fabric covers of the headrest and backrest are removable and machine washable.
e Place the cover in a laundry bag to prevent damage during machine washing or drying.
e  Wash in warm water (40 °C / 100 °F) with mild detergent in a washing machine.
e Tumble dry at low temperature or air dry.
e Do not bleach oriron.
e Do notdryclean.

Foams
e Clean with a damp cloth and mild detergent.
e Do not use bleach or biological cleaners.

e Lubricate the wheels with a small amount of oil if they squeak.
e Periodically check the wear and tightness of all screws and bolts. Immediately replace any broken, damaged, or worn parts.
e In case of malfunction, do not attempt to repair the rollator yourself. Contact an authorized dealer.

e Checklist :

To keep the walker in good condition, check it before each use, and carry out regular inspections as follows :
Check the item Anytime Weekly
Height adjustment clip X
Frame welding at wheel level X
Cleanliness X
Screws and fasteners X
Condition and functioning of brakes X
Condition and functioning of support systems X
(straps, harnesses, supports)

Frame stability X

CHANGE OF OWNERSHIP

The product may be reused. It must first be cleaned and disinfected in compliance with hygiene instructions. When transferring
the product, be sure to provide all necessary technical documents to the new user. Beforehand, the product must be inspected
by an authorized specialist.

RECYCLING

When the product becomes unusable and must be disposed of, please contact your specialized dealer. If you wish to handle
recycling yourself, ask your local waste management company for disposal guidelines.

STORAGE

A Failure to follow the storage conditions may lead to product deterioration and therefore a risk of serious injury.

e Do not store your product for a long period near a heat source or in direct sunlight (e.g., behind a window or near a radiator)
or near a cold source.

e Keep away from flames and sparks.

e Follow the conditions for storing your product.

e Storein a dry, temperate place.

e Protect the product with packaging against dust and corrosion (e.g., abrasive elements, sand, seawater, salty air).

e Store all removed parts together in the same place (or label them if necessary) to avoid mixing with other products during
reassembly.

e All components must be stored without any load (do not place heavy objects on the product parts or wedge anything against
them)

SERVICE LIFE

The expected service life of this product is 5 years under normal conditions of use, safety, and maintenance for a single user.
Beyond this period, the product may still be used as long as it remains in good condition. If the product is used in a multi-user
environment (such as a nursing home or hospital), the service life may be reduced.
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TECHNICAL SPECIFICATIONS

Model Size S Size M Size L

A: Overall height including | 89 — 114 cm 104 -139cm 123 -164cm
headrest

B: Overall width 55.5 cm 60 cm 62.5cm

C: Inside width 44 cm 49 cm 52 cm

D: Overall depth 86 cm 90.5cm 92 cm

E: Inside depth 62 cm 66 cm 70 cm

F: Height from the bottom |53.5-67.5cm |69-90cm 86—113cm
to the handle

User height 100-125cm 115-150cm 134-175cm
Maximum permitted 85 kg 85 kg 85 kg

weight

GUARANTEE

This product is guaranteed for two years from the date of purchase by the user. IDENTITIES will provide replacement parts for
any part that has broken due to a manufacturing, design or manufacturing deficiencies. Contact the distributor from whom you
purchased the product in case you need to make a claim. Failures resulting from accidental damage, misuse, alteration, or wear
and tear are not covered by this warranty. Contact the dealer from whom you purchased the product to apply the warranty.

W= MANUAL DE INSTRUCCIONES

¥
mm— Sp

IMPORTANTE

Lea el manual cuidadosamente antes de usar este producto y guardelo en caso de necesidad.

Usuario: Si no puede leer o comprender alguna advertencia, precaucion o instruccidn, pongase en contacto con su profesional
de la salud o con su distribuidor antes de utilizar este producto o se pueden producir riesgos y dafios.

Consulte a su médico o especialista sanitario antes de utilizar un dispositivo de ayuda técnica. El le aconsejara e informara sobre
el uso mas adecuado para su caso..

Distribuidor: este manual debe ser entregado a los usuarios de este producto.

INDICACIONES DEL PRODUCTO

El andador Cavaletta es un dispositivo de ayuda para la marcha destinado a personas con movilidad reducida. Este andador esta
disefiado para uso en interiores y se pliega para facilitar su almacenamiento o transporte.
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PRECAUCIONES DE USO

El incumplimiento de las precauciones de uso puede conllevar un riesgo de lesiones graves.

e No supere el limite maximo de peso de 85 kg, aplicable a todas las tallas.

e Asegurese de que todas las piezas (ruedas y empuiaduras) estén bien fijadas y en buen estado de funcionamiento.

e No se ponga de pie ni se siente bruscamente en el borde del asiento, ya que podria daiar el producto.

e No utilice el andador en una escalera ni en un escalador mecdnico.

e  Utilice Unicamente los accesorios y piezas suministrados por el fabricante.

e Elandador es unaayuda para la marcha. No es una silla de ruedas. No esta disefiado para transportar a una persona sentada.
Tal uso puede daiar las ruedas y la estructura del andador, debilitAndolo y comprometiendo sus caracteristicas mecdanicas
en usos futuros. Use el andador solo como apoyo para caminar.

e No utilice el andador para caminar hacia atras.

e No realice ajustes en el andador mientras esta en uso.

e Verifique el correcto funcionamiento de los frenos antes de cada uso.

e Todas las ruedas deben estar siempre en contacto con el suelo.

e Este andador estd equipado con un sistema de bloqueo direccional y un mecanismo antirretroceso para garantizar un uso
seguro y estable.

e Asegurese de colocar las manos en cada empufiadura para que el andador permanezca en posicién paralela de fuerza.

e Tenga precaucidn al transitar por superficies inclinadas, irregulares o resbaladizas. El incumplimiento de esta advertencia
puede conllevar un alto riesgo de caidas o lesiones.

e No utilice el andador en pendientes mojadas, heladas o nevadas.

e En caso de piezas dafiadas, rotas o desgastadas, contacte con el distribuidor.

e Es esencial que los productos sean inspeccionados cuidadosamente al menos una vez al afo y periédicamente por un
profesional cualificado para verificar su idoneidad al usuario y a sus necesidades. El revisor es responsable de garantizar que
el producto sea seguro y estable para el usuario.

e Este producto contiene piezas pequeias que pueden presentar riesgo de asfixia o estrangulamiento para nifios pequefios.

e  Para evitar riesgo de incendio, no coloque el producto cerca de fuentes de calor expuestas como cigarrillos, electricidad o
fuego abierto.

e Para evitar lesiones, mantenga al usuario alejado durante el plegado y desplegado del producto.

e No utilice el andador si alguna pieza esta rota, rasgada o falta. Las piezas dafiadas o desgastadas deben repararse de
inmediato.

e No deje nunca al usuario sin supervision mientras utilice el producto.

e Evite usar el producto en superficies rugosas o irregulares, cerca de piscinas o escaleras.

e Utilice siempre correctamente las correas y soportes, asegurandose de que estén ajustados para comodidad y seguridad.

e Mantenga las correas alejadas del cuello del usuario para prevenir cualquier riesgo de estrangulamiento.

e Apriete todos los botones de ajuste y las hebillas antes de usar y después de cualquier ajuste.

e Coloque los apoyos de manera que el peso del usuario quede centrado entre las ruedas.

e Bloquee siempre los frenos al estacionar, incluso en superficies planas, y antes de realizar cualquier ajuste.

e Asegurese de que haya suficiente espacio para los movimientos durante las transferencias.

e No utilice este producto con usuarios cuya talla o peso superen los limites previstos.

e Verifique regularmente la presencia de tornillos sueltos, grietas u otros signos de desgaste.

e Retire el producto de uso si se detecta una condicién peligrosa.

e No utilice los componentes del andador para fines distintos a los previstos.

e Supervise adecuadamente al usuario para evitar movimientos excesivos o detenciones bruscas.

e Asegurese de que los pies del usuario permanezcan dentro de los limites del marco.

e Tenga precaucion en suelos irregulares, rampas o con usuarios propensos a movimientos involuntarios o crisis.

e No afada ningln accesorio que no haya sido aprobado por IDENTITES 49.

e Cualquier modificacidn o alteracion realizada por una persona que no sea un técnico autorizado por IDENTITES 49 anulara la
garantia, y IDENTITES 49 no asumira ninguna responsabilidad por lesiones o dafios causados.

e Cualquier incidente grave relacionado con los productos debe notificarse al fabricante y a la autoridad competente del pais
en el que se encuentre el usuario.

MONTAIJE Y USO

1. Estructura:

1.1 Desplegar la base
a. Retire la base del cartdn y bloquee las ruedas traseras.
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b. Levante el tubo blanco superior (ver Figura 1.1b).

Enderece la barra de soporte negra e inserte el tubo blanco en su alojamiento (ver Figura 1.1c).

d. Alinee los orificios del tubo blanco y de la barra de soporte negra, luego fijelos con pernos (ver Figura 1.1d). Se
necesita una llave hexagonal de 4 mm.

e. Asegurese de que la base esté solidamente ensamblada agitandola suavemente de un lado a otro.

o

1.2 Plegar la base
a. Bloquee las ruedas traseras y retire todas las empufiaduras y accesorios.
b. Afloje los pernos que conectan el tubo blanco con la barra de soporte negra.
c. Levante el tubo blanco y baje la barra de soporte negra.
d. Baje el tubo blanco (ver Figura 1.1a)

. A |"

1.1a 1.1b l.1c

1.3 Ajuste de la altura
a. Bloquee las ruedas traseras y desbloquee el seguro (ver Figura 1.3a).
b. Presione el botdn plateado con una herramienta y ajuste la altura un nivel a la vez (ver Figura 1.3b).
Evite ajustar varios niveles de fuerza al mismo tiempo para prevenir dafios.
c. Asegurese de que el botdn plateado sobresalga, luego vuelva a colocar el seguro en su sitio (ver Figura 1.3c).
d. Presione suavemente el marco inferior de arriba hacia abajo para verificar que esté bien fijado.

13a 13b 13c

2. Ruedas:

2.1 a - Rueda delantera 2.1 b - Rueda trasera

A: Bloqueo de rotacion — Evita que la rueda gire.

B: Resistencia de la rueda — Ajusta la resistencia de la rueda.
C: Pedal de freno (bloqueo) — Acciona el freno.

D: Pedal de freno (desbloqueo) — Libera el freno.

2.1 Ajuste:

a. Bloqueo de rotacion (A) :
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e  Para activar: Gire el botén 90° hasta que encaje completamente en la ranura inferior.
e  Para desactivar: Levante el botdn, girelo 90° y aseglrese de que no vuelva a caer en la ranura (ver Figura 2.1c).

Bloquee los cuatro bloqueos de rotacién para que el usuario camine en linea recta.
Al bloquear solo las ruedas traseras, se obtiene estabilidad al mismo tiempo que se permite girar.

b. Para ajustar la resistencia de la rueda (B) :
e  Gire el botdn para ajustar la resistencia (ver Figura 2.1d).
e Ajuste segun las necesidades del usuario para evitar una resistencia excesiva o insuficiente.

No ajuste la resistencia al maximo hasta el punto de que las ruedas traseras no puedan girar durante el uso.

c. Paraaccionar el freno de las ruedas (C):
Pise el pedal de freno inferior marcado « LOCK » (ver Figura 2.1e).

d. Para liberar el freno de las ruedas (D):
Pise el pedal de freno superior marcado « UNLOCK » (ver Figura 2.1f).

2.1f

Manijas estandar Manijas bajas Manijaen U

3.1 Fijacion
Todas las manijas se fijan de la misma manera : ———

a. Inserte la manija en el orificio de la barra de soporte negra (ver Figura M
3.1a). o :
b

_—y

Alinee los orificios de la manija y de la barra de soporte negra.
Fije las manijas a la barra de soporte negra con los botones (ver Figura
3.1b).

d. Asegurese de que las manijas estén correctamente fijadas sacudiéndolas
suavemente de izquierda a derecha.

3.1a
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3.2 Ajuste

Todas las manijas se ajustan de la misma manera :
a. Afloje los botones que fijan las manijas a la barra de soporte.
b. Ajuste la longitud de la manija al tamafo del brazo del usuario.
c. Vuelva a apretar los botones para fijar las manijas.
d. Asegurese de que las manijas estén correctamente fijadas
sacudiéndolas suavemente de izquierda a derecha.

Manijaen U: 3.1 b

Presione los botones a ambos lados, en la parte inferior de la manija en U, para retirar la parte curvada, lo que permite un
acceso mas facil para el usuario.

Asegurese de que ambos botones laterales encajen correctamente al volver a colocar la parte curvada, a fin de evitar que se
suelte y cause lesiones.

4. Reposabrazos :

¢

Reposabrazos de PU Reposabrazos blando Reposabrazos abatible con manija

4.1a 41b 4.1c

Todos los cojines de apoyo para el antebrazo se fijan de la misma manera :
a. Inserte la manija en la articulacion del cojin de apoyo para el antebrazo (ver Figura 4.1a).
b. Fije la manija con el cojin de apoyo para el antebrazo en la barra de soporte negra utilizando el mismo método
descrito en la Seccion 3.1 (ver Figuras 4.1b y 4.1c).
c. Asegurese de que las manijas estén firmemente ensambladas sacudiéndolas suavemente de izquierda a derecha.

4.2 Ajuste

Para ajustar la posicion :
a. Afloje los dos pernos de la articulacidn con una llave hexagonal de 4 mm.
b. Ajuste el cojin de apoyo para el antebrazo hacia adelante o hacia atras segun sea necesario.
c. Vuelva a apretar los pernos para fijar la posicion.

Para girar :

a. Afloje los dos pernos debajo del cojin con una llave hexagonal de 4 mm.

b. Ajuste el dngulo del cojin de apoyo para el antebrazo segun sea necesario.

c. Vuelva a apretar los pernos para fijar la posicion.
En el caso del reposabrazos abatible con manija, la manija gira junto con los cojines de apoyo para
el antebrazo.
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5. Respaldo:
5.1 Fijacion

a. Inserte las manijas en los orificios a cada lado de las articulaciones del respaldo (ver
Figura 5.1a).

b. Fije la manija con el respaldo en la barra de soporte negra utilizando el mismo método
descrito en la Seccion 3.1.

c. Apriete los dos botones situados en el interior del tubo del respaldo (ver Figura 5.1b).

d. Asegurese de que el respaldo y las manijas estén firmemente ensamblados 5.1a
sacudiéndolos suavemente de izquierda a derecha.

5.2 Ajuste

a. Afloje los dos botones situados en el interior del tubo del respaldo (ver Figura 5.1b).
Ajuste el respaldo hacia adelante o hacia atras segun sea necesario.
Vuelva a apretar los botones para fijar la posicion.

6. Reposacabezas : b

Tenga en cuenta que el reposacabezas solo puede fijarse al respaldo.

6.1 Fijacion

6.1a 6.1b

a. Alinee los orificios de los conectores del reposacabezas y del tubo del respaldo (ver Figura 6.1a).

b. Fije el reposacabezas al respaldo con pernos y tuercas (ver Figura 6.1b). Se necesita una llave hexagonal de 3 mmy una
llave de 8 mm.

c. Verifique que el reposacabezas esté firmemente ensamblado sacudiéndolo suavemente.

6.2 Ajuste

Para ajustar el angulo :
a. Afloje los tres pernos situados detras del cojin del reposacabezas con una llave
hexagonal de 4 mm.
b. Ajuste el dngulo del reposacabezas segun sea necesario.
Vuelva a apretar los pernos para fijar la posicidn.

Para ajustar la posicion :
a. Afloje los tres pernos de las articulaciones del reposacabezas con una llave hexagonal
de 3 mm.
b. Ajuste el reposacabezas hacia arriba o hacia abajo, hacia adelante o hacia atras segun
sea necesario.
c. Vuelva a apretar los pernos para fijar la posicion.
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7. Sillin:

Tenga en cuenta que el asiento solo puede fijarse al respaldo.
7.1 Ajuste

Para ajustar la altura :

a. Afloje los pernos y tuercas situados en el tubo central detras del respaldo con una llave hexagonal de 4 mm y una llave
de 10 mm (ver Figura 7.1a).
Ajuste la altura del asiento a una posicidén adecuada. Si el asiento no es necesario, puede retirarse directamente.
Alinee los orificios y vuelva a apretar los pernos y tuercas.
d. Sacuda el asiento para asegurarse de que esté bien fijado.

o T

Para ajustar la posicion del cojin del asiento :
a. Afloje los pernos de ambos lados con una llave de 14 mm (ver Figura 7.1b).
b. Ajuste el cojin del asiento hacia adelante o hacia atras seguin sea necesario.
c. Vuelva a apretar los pernos para fijar la posicion.

7.2 Uso

a. Para bajar el cojin cuando no sea necesario, presione el botdn rojo (ver Figura
7.2a).

b. Para usar el cojin, subalo hasta que el botdn rojo sobresalga y se escuche un
«clic».

8. Separador de piernas :

8.1 Fijacion

a. Alinee los orificios del separador de piernas con el tubo inferior del armazdn.

b. Fije el separador de piernas al armazdn de base con pernos (ver Figura 8.1a). Se
necesita una llave hexagonal de 5 mm.

c. Asegurese de que el separador de piernas esté firmemente ensamblado
sacudiéndolo suavemente de izquierda a derecha.

8.1a

9. Arnésen Uy posicionador de caderas :

Tenga en cuenta que el arnés en U y el posicionador de caderas solo pueden fijarse al respaldo.
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Arnés en U Posicionador de caderas

9.1 Ajustey regulacién
Recomendamos colocar primero el posicionador de caderas.

Back

9.1a

9.1c

Back : Trasera ; Front : Delantera

a. Coloque el posicionador de caderas entre las piernas del usuario, asegurandose de que el cojin blando mas grande
quede en la parte trasera y el mas pequefio en la parte delantera (ver Figura 9.1a).

b. Fije el cojin delantero al cojin trasero. Ajuste los cojines segun el tamafio de las caderas y la talla del usuario (ver Figura
9.1b).

c. Pase las correas de velcro de ambos lados del cojin trasero por las hebillas del cojin delantero y apriételas firmemente
(ver Figuras 9.1cy 9.1d).

d. Coloque al usuario en el producto e inserte los ganchos metalicos de ambos lados del respaldo en los extremos de
insercion del cojin trasero (ver Figura 9.1e).

e. Ajuste la longitud de las correas con hebillas de ambos lados segln las necesidades y la comodidad del usuario.

Para colocar el arnés en U :

9.1f 9.1g 9.1h 9.1

a. Verifique que todas las hebillas en la parte trasera del arnés en U estén sujetas (ver Figura 9.1 f).

b. Coloque las almohadillas del arnés sobre la parte superior del cuerpo del usuario.

c. Inserte los ganchos pequefios situados a ambos lados del respaldo en los extremos de insercion en los laterales de las
almohadillas del arnés (ver Figura 9.1 g).

d. Fije las almohadillas del arnés juntas usando el Velcro en el punto A, luego abroche la hebilla en el punto B (ver Figura
9.1h).

e. Siel usuario utiliza también el posicionador de caderas, inserte los ganchos frontales de las almohadillas del arnés en
los extremos de insercidn del posicionador de caderas (ver Figura 9.1 ).

f.  Ajuste la longitud de todas las correas segun las necesidades y la comodidad del usuario.
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Asegurese de que las correas no queden demasiado flojas, ya que esto podria no proporcionar un soporte
adecuado y causar lesiones al caminar.
Evite apretar en exceso, ya que esto puede provocar molestias o presion sobre el usuario.
9.2 Fijacion

Para ensamblar la correa y el conector :
Si la correa y el conector estan separados, ensamblelos de la siguiente manera :

N

Para fijar la correa con ganchos :

a. Inserte el perno en el orificio de la pieza de conexién
entre el respaldo y la empufnadura (ver Figura 9.2a).

b. Pase el perno a través del orificio de la correa con
ganchos (ver Figura 9.2b).

c. Coloque la tuerca en el perno y apriételos con una llave
hexagonal de 4 mm y una llave de 10 mm (ver Figura 9.22a 92b
9.2¢).

9.2¢ 9.2d

Para fijar el conector A :

a. Afloje los pernos vy las tuercas situados detras del tubo inferior del respaldo con una llave hexagonal de 4 mmy una
llave de 10 mm (ver Figuras 9.2f y 9.2g).

b. Envuelva la correa con el conector A alrededor del tubo superior del respaldo, de adelante hacia atrds, y luego
deslicela hacia el tubo inferior.

c. Inserte los pernos en los orificios del conector Ay en los orificios del tubo (ver Figura 9.2h).

d. Vuelva a apretar los pernos y las tuercas para asegurar la posicion.
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10. Indicadores de tobillos :

10.1 Fijacion

1y

10.1a 10.1c

a. Envuelva la correa sin Velcro alrededor del tubo inferior del andador, como se indica en la Figura 10.1a.
Pase la correa enrollada a través de la hebilla de sujecién (ver Figuras 10.1b y 10.1c).
Ajuste la correa segun las necesidades y la comodidad del usuario.

10.2 Ajuste y Regulacion

Envuelva la correa de Velcro alrededor del tobillo del usuario, luego pasela por la hebilla
del otro lado y fijela firmemente.

Para los usuarios con piel sensible, recomendamos usar calcetines largos o pantalén
para evitar las rozaduras de la correa durante la marcha.

ENTRETENIMIENTO — MANTENIMIENTO

A La falta de mantenimiento de su producto puede conllevar riesgos de lesiones graves.

LIMPIEZA :

Estructura
e Limpiar con un pafio himedo y un detergente suave.
e Sies necesaria la desinfeccidn, limpiar con una solucion desinfectante utilizando un pafio humedo.
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Fundas, arnés en U, posicionador de caderas, indicadores de tobillos
Las fundas de tela del reposacabezas y del respaldo son desmontables y lavables a maquina.
e Coloque la funda en una bolsa de lavanderia para evitar dafios durante el lavado o el secado en maquina.
e Lavar con agua tibia (40 °C/ 100 °F) con un detergente suave en una lavadora.
e Secar en maquina a baja temperatura o dejar secar al aire libre.
e No usar lejia ni planchar.
e No limpiar en seco.

Espumas
e Limpiar con un pafio humedo y un detergente suave.
e No usar lejia ni limpiadores bioldgicos.

e Lubrique las ruedas con un poco de aceite si chirrian.

e Controle periédicamente el desgaste y la solidez de todos los tornillos y pernos. Sustituya inmediatamente cualquier pieza
rota, dafiada o desgastada.

e En caso de mal funcionamiento, no intente reparar el andador usted mismo. Consulte a un distribuidor autorizado.

e Lista de verificacién :
Para mantener el andador en buen estado, reviselo antes de cada uso y realice controles periédicos como se indica a
continuacion:

Verificar el articulo Cualquier Cada semana
momento

Clip de ajuste de altura X

Soldadura de la estructura en la zona de las ruedas X

Limpieza X

Tornillos y elementos de fijacion X

Estado y funcionamiento de los frenos X

Estado y funcionamiento de los sistemas de X

sujecidn (correas, arnés, apoyos)

Estabilidad del armazdn X

CAMBIO DE PROPIETARIO

El producto puede reutilizarse. Primero debe limpiarse y desinfectarse respetando las normas de higiene. Al transferir el producto,
recuerde entregar toda la documentacidn técnica necesaria al nuevo usuario. Previamente, el producto debera ser inspeccionado
por un especialista autorizado.

RECICLAJE

Cuando el producto ya no sea utilizable y deba desecharse: péngase en contacto con su distribuidor especializado. Si desea
realizar el reciclaje por su cuenta, consulte con la empresa local de gestion de residuos para conocer las directrices de eliminacion.

ALMACENAMIENTO

El incumplimiento de las condiciones de almacenamiento puede provocar un deterioro del producto vy, por lo tanto,
riesgos de lesiones graves.

e No almacene su producto durante un periodo prolongado cerca de una fuente de calor o al sol (e].: detras de una ventana
o cerca de un radiador) ni cerca de una fuente de frio.

e Manténgalo alejado de cualquier llama o fuente de chispa.

e Respete las condiciones para guardar y almacenar su producto.

e Enunlugarsecoy templado.

e Proteja su producto con un embalaje contra el polvo, la corrosion (ej.: elementos abrasivos, arena, agua de mar, aire salino).

e Guarde todas las piezas desmontadas juntas, en el mismo lugar (o identifiquelas si es necesario) para evitar mezclarlas con
otros productos al volver a montarlo.

e Todos los componentes deben almacenarse sin ninguna carga (no colocar objetos demasiado pesados sobre los elementos
del producto ni atraparlos con otros objetos).
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DURACION DE USO

La vida util prevista de este producto es de 5 afios en condiciones normales de uso, seguridad y mantenimiento para un solo
usuario. Mas alla de este periodo, el producto puede seguir utilizandose siempre que se mantenga en buen estado. Si el producto
se utiliza en un entorno con multiples usuarios (residencia de ancianos o hospital), la vida util puede reducirse.

CARACTERISTICAS TECNICAS

Modelo Talla s TallaM Talla L

A : Altura total incluyendo el reposacabezas | 89 —114 cm 104 - 139 cm 123 -164 cm
B : Ancho total 55.5cm 60 cm 62.5cm

C: Ancho interior 44 cm 49 cm 52 cm

D : Profundidad total 86 cm 90.5 cm 92 cm

E : Profundidad interior 62 cm 66 cm 70 cm

F : Altura desde la base hasta la empufiadura |53.5—-67.5cm |69-90cm 86—-113cm
Talla del usuario 100—-125cm 115-150 cm 134-175cm
Peso maximo autorizado 85 kg 85 kg 85 kg

GARANTIA

Este producto tiene una garantia de dos afios a partir de la fecha de compra por parte del usuario. IDENTITES proporcionara
piezas de repuesto para cualquier pieza que se haya roto debido a un defecto de fabricacidn, disefio o material. Contacte con el
distribuidor al que compro el producto en caso de que necesite hacer una reclamacién. Los problemas que resulten de dafios
accidentales, mal uso, alteracion o desgaste no estan cubiertas por esta garantia. Contacte con el distribuidor al que comproé el
producto para hacer cumplir la garantia.

Identités — ZA Pole 49

Bd de la Chanterie

49124 Saint Barthélemy d'Anjou
() Poids maximum autorisé 85 kg

A Maximum weight authorized 85 kg

Peso maximo permitido 85 kg
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O IDENTITES

i)

ANDADOR CAVALETTA
Manual de instrugées - DISPOSITIVO MEDICO

DEAMBULATORE A CAVALETTA
Manuale d’uso - DISPOSITIVO MEDICO

GEHHILFE CAVALETTA
Gebrauchsanweisung - MEDIZINPRODUKT

LOOPHULPMIDDEL CAVALETTA
Gebruiksaanwijzing - MEDISCH HULPMIDDEL

NEPINATHTHPAZ CAVALETTA
Oényieg xpniong - IATPIKH XYZKEYH

CHODZIK CAVALETTA
Instrukcja uzytkowania - WYROB MEDYCZNY

Ll 12

REF. 826318S — 826318M - 826318L

C€
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SIMBOLO FIGURANDO NA ETIQUETA OU NO MANUAL DE UTILIZACAO
SIMBOLO RIPORTATO SULLETICHETTA O NELLE ISTRUZIONI PER L'USO
SYMBOL AUF DEM ETIKETT ODER IN DER GEBRAUCHSANLEITUNG

SYMBOOL DAT OP HET ETIKET OF IN DE GEBRUIKSAANWUZING STAAT
ZYMBOAO NMOY EM®MANIZETAI XTHN ETIKETA'H ZTIZ OAHTIEZ XPHZHZ
SYMBOL WIDNIEJACY NA ETYKIECIE LUB W INSTRUKCJI OBStUGI

Enderego do fabricante
Indirizzo del produttore
Adresse des Herstellers

Adres van de fabrikant
AlelBuveon ToU KATAOKEUAOTH
Adres producenta

Consultar o manual de utilizagdo
Consultare il manuale d’uso
Gebrauchsanleitung konsultieren
Gebruiksaanwijzing raadplegen
JupBouAeuteite To gyxelpidlo xpriong
Zapoznac sie z instrukcjg obstugi

Data de fabrico

Data di fabbricazione
Herstellungsdatum
Productiedatum
Huepopnvio Katookeung
Data produkcji

Respeitar as instrugdes de seguranga
Rispettare le istruzioni di sicurezza
Sicherheitshinweise beachten
Veiligheidsinstructies opvolgen
Tnprote Tic 0dnyieg aoddaletag
Przestrzegac zasad bezpieczenstwa

LOT

Numero do lote
Numero di lotto
Chargennummer
Partijnummer
AplBuog maptidag
Numer partii

Conformidade CE
Conformita CE
CE-Konformitat
CE-conformiteit
Juppopowon CE
Zgodnos¢ CE

REF

Referéncia do produto
Riferimento del prodotto
Produktreferenz
Productreferentie

Kw&1ko¢ mpoidvtog

Numer referencyjny produktu

Teme a humidade

Teme I'umidita

Vor Feuchtigkeit schitzen
Vocht vermijden
®oBdral tnv vypacia
Chroni¢ przed wilgocig

Peso maximo do utilizador
Peso massimo dell’utilizzatore
Maximales Benutzergewicht
Maximale gebruikersgewicht
MéyLoto Bapog xprnotn
Maksymalna waga uzytkownika

Dispositivo médico
Dispositivo medico
Medizinisches Gerat
Medisch hulpmiddel
laTpLK CUOKEULN
Wyréb medyczny
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I MANUAL DE INSTRUGOES
LB pOoR

IMPORTANTE

Leia atentamente este manual antes de utilizar o produto e guarde-o para futura consulta.

Utilizador : se ndo for capaz de ler ou compreender os avisos, precaugdes ou instrugdes, contacte o seu profissional de saude ou
o distribuidor antes de utilizar este produto, sob pena de riscos e danos.

Consulte o seu médico ou um profissional de salde antes de utilizar um dispositivo de ajuda técnica. Ele ird aconselha-lo e
informa-lo sobre a utilizagdo mais adequada ao seu caso.

Distribuidor : este manual deve ser entregue aos utilizadores deste produto.

FINALIDADE DO PRODUTO

O andador Cavaletta é um dispositivo de ajuda a marcha destinado a pessoas com mobilidade reduzida.
Este andador destina-se a utilizagdo em interiores e pode ser dobrado para facilitar o armazenamento ou o transporte.

PRECAUCOES DE UTILIZACAO

A O ndo cumprimento das precaugdes de utilizacdo pode resultar em risco de ferimentos graves.

¢ N3o exceda o limite maximo de peso de 85 kg, aplicdvel a todos os tamanhos.

e Certifique-se de que todas as pegas (rodas e pegas) estdo corretamente fixadas e em bom estado de funcionamento.
* N3o se levante nem se sente bruscamente sobre a borda do assento, pois isso pode danificar o produto.

¢ Ndo utilize o andador em escadas ou escadas rolantes.

o Utilize apenas acessérios e pecas fornecidos pelo fabricante.

¢ O andador é uma ajuda a marcha. Ndo é uma cadeira de rodas. Ndo foi concebido para transportar uma pessoa sentada.
Tal utilizagdo pode danificar as rodas e a estrutura do andador, comprometendo as suas caracteristicas mecanicas em
utilizagdes futuras. Utilize o andador apenas como apoio a marcha.

¢ N3o utilize o andador para andar para trads. Ndo efetue ajustes enquanto o andador estiver em utilizagao.

o Verifique o bom funcionamento dos travoes antes da utilizacdo. Todas as rodas devem estar sempre em contacto com o
solo.

¢ Este andador esta equipado com um sistema de bloqueio direcional e um mecanismo antirretorno para garantir uma
utilizacdo segura e estavel.

e Certifique-se de colocar as maos em cada pega para que o andador fique numa posi¢cdo de forga paralela.

¢ Tenha cuidado ao circular em superficies inclinadas, irregulares ou escorregadias. O incumprimento desta instrugdo pode
resultar em risco significativo de queda ou lesdo. Nao utilize o andador em superficies molhadas, geladas ou com neve.
* Em caso de pegas danificadas, partidas ou gastas, contacte o revendedor.

o E essencial que os produtos sejam cuidadosamente inspecionados pelo menos uma vez por ano e periodicamente
examinados por um profissional qualificado para verificar a sua adequagédo ao utilizador e as suas necessidades. O técnico é
responsavel por garantir que o produto é seguro e estavel para o utilizador.

e Este produto contém pegas pequenas que podem representar risco de asfixia ou estrangulamento para criangas
pequenas.

¢ Para evitar qualquer risco de incéndio, ndo coloque o produto perto de fontes de calor expostas, como cigarros,
eletricidade ou fogo aberto.

e Para evitar ferimentos, certifique-se de que o utilizador estd afastado durante a dobragem e a abertura do produto.

¢ N3do utilize o andador se alguma peca estiver partida, rasgada ou em falta. As pecas danificadas ou gastas devem ser
reparadas imediatamente. Nunca deixe o utilizador sem supervisdao durante a utilizacdo do produto.

e Evite utilizar o produto em superficies rugosas ou irregulares, perto de piscinas ou de escadas.

¢ Utilize sempre corretamente as correias e os suportes, assegurando que estdo ajustados para conforto e seguranca.

e Mantenha as correias afastadas do pescogo do utilizador para evitar qualquer risco de estrangulamento.

¢ Aperte todos os botGes de ajuste e fivelas antes da utilizagdo e apds qualquer ajuste.

¢ Posicione os apoios de forma a que o peso do utilizador fique centrado entre as rodas.

* Bloqueie sempre os travoes quando o produto estiver estacionado, mesmo em superficies planas, e antes de efetuar
qualquer ajuste.

e Certifique-se de que existe espaco suficiente para os movimentos durante as transferéncias.

¢ N3o utilize este produto para utilizadores cuja altura ou peso excedam os limites previstos.

e Verifique regularmente a existéncia de parafusos soltos, fissuras ou outros sinais de desgaste.

¢ Retire o produto de utilizagdo se for detetada qualquer condigdo perigosa.

¢ N3o utilize os componentes do andador para fins diferentes dos previstos.

¢ Supervise adequadamente o utilizador para evitar movimentos excessivos ou paragens bruscas.

¢ Certifique-se de que os pés do utilizador permanecem dentro dos limites da estrutura.
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¢ Tenha cuidado em pisos irregulares, rampas ou com utilizadores sujeitos a movimentos involuntarios ou crises.

¢ N3do adicione quaisquer acessorios que ndo sejam aprovados pela IDENTITES 49.

¢ Qualquer modificagdo ou alteragdo realizada por uma pessoa que ndo seja um técnico autorizado pela IDENTITES 49
anulard a garantia, e a IDENTITES 49 ndo assumird qualquer responsabilidade por ferimentos ou danos causados.

¢ Qualquer incidente grave ocorrido em ligagdo com o produto deve ser comunicado ao fabricante e a autoridade
competente do pais onde o utilizador se encontra estabelecido.

MONTAGEM E UTILIZACZ\O
1. Estrutura:

1.1 Abrir a estrutura de base
a. Retire a estrutura de base da caixa e bloqueie as rodas traseiras.
b. Levante o tubo branco superior (ver Figura 1.1b).
c. Endireite a barra de suporte preta e insira o tubo branco no respetivo encaixe (ver Figura 1.1c).
d. Alinhe os orificios do tubo branco e da barra de suporte preta e fixe-os com os parafusos (ver Figura 1.1d). E
necessaria uma chave hexagonal de 4 mm.
e. Certifique-se de que a base esta firmemente montada, sacudindo-a ligeiramente da esquerda para a direita.

1.2 Dobrar a base da estrutura
a. Bloqueie as rodas traseiras e retire todas as pegas e acessorios.
Desaperte os parafusos que ligam o tubo branco a barra de suporte preta.
Levante o tubo branco e baixe a barra de suporte preta.
Baixe o tubo branco (ver Figura 1.1a).

2aoo

1.1a 1.1b l.1c

1.3 AJUSTE DA ALTURA
a. Bloqueie as rodas traseiras e desbloqueie o sistema de seguranga (ver Figura 1.3a).
b. Prima o botdo prateado com a ajuda de uma ferramenta e ajuste a altura um nivel de cada vez (ver Figura 1.3b).
Evite ajustar varios niveis de for¢ca ao mesmo tempo para prevenir qualquer dano.
c. Certifique-se de que o botdo prateado volta a sair completamente e, em seguida, volte a colocar o sistema de
seguranca (ver Figura 1.3c).
d. Pressione suavemente o quadro inferior para cima e para baixo para verificar se estd corretamente fixado.

1.3c

1.3a

2. Rodas:

2.1 a - Roda dianteira 2.1 b - Roda traseira
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A : Bloqueio de rota¢do — impede que a roda gire.

B: Resisténcia da roda — ajusta a resisténcia da roda.

C: Pedal de travao (bloqueio) — bloqueia o travao.

D: Pedal de travdo (desbloqueio) — desbloqueia o travdo.

2.1 Ajuste:
a. Bloqueio de rotagdo (A) :
e  Para ativar: rode o botdo 90° até que fique totalmente encaixado na ranhura inferior.

e  Para desativar: levante o botdo, rode-o 90° e certifique-se de que ndo volta a cair na ranhura (ver figura 2.1c).

Bloqueie os quatro bloqueios de rotagdo para permitir que o utilizador caminhe em linha reta.
ao bloquear apenas as rodas traseiras, obtém-se maior estabilidade mantendo a possibilidade de virar.

b. Para ajustar a resisténcia da roda (B):
e Rode o botdo para ajustar a resisténcia (ver figura 2.1d).

e Ajuste de acordo com as necessidades do utilizador para evitar resisténcia excessiva ou insuficiente.

N3o ajuste a resisténcia ao maximo ao ponto de as rodas traseiras deixarem de girar durante a utilizagao.

%

2.1d 2.1e 211

c. Para ativar o travao das rodas (C):
Pressione o pedal de travado inferior identificado com “lock” (ver figura 2.1e).

d. Para desativar o travdo das rodas (D):
Pressione o pedal de travdo superior identificado com “unlock” (ver figura 2.1f).

5

s

3. Pegas:
Pegas standard Pegas rebaixadas Pegaemu
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3.1 Fixagao

Todas as pegas sao fixadas da mesma forma:

a. Insira a pega no orificio da barra de suporte preta (ver figura 3.1a).
b. alinhe os orificios da pega e da barra de suporte preta.

b.

c. c.fixe as pegas a barra de suporte preta com os botdes (ver figura 3.1b).

d. d. certifique-se de que as pegas estdo corretamente fixadas, sacudindo-as
suavemente da esquerda para a direita.

3.2 Ajuste

Todas as pegas sdo ajustadas da mesma forma:

a. Desapertar os botdes que fixam as pegas a barra de suporte.

b. Ajuste o comprimento da pega a altura do brago do utilizador.
c. Volte a apertar os botGes para fixar as pegas.
d.

Certifique-se de que as pegas estdo corretamente fixadas, sacudindo-as
suavemente da esquerda para a direita.

PegaemU:

Y7 —mm

=’

3.1a

3.1b

Pressione os botdes de ambos os lados, na parte inferior da pega em u, para retirar a parte curva, permitindo assim um acesso

mais facil para o utilizador.

certifique-se de que ambos os bot&es laterais encaixam corretamente ao recolocar a parte curva, de modo a evitar que esta se

solte e provoque ferimentos.

4. Apoios de bracos :

-

Apoios de bragos em PU

&

4.1 Fixagao

4.1a

Apoios de bragos macios

41b

Todas as almofadas de apoio do antebrago sao fixadas da mesma forma:
a. Insira a pega na articulagdo da almofada de apoio do antebrago (ver figura 4.1a).
b. Fixe a pega com a almofada de apoio do antebracgo a barra de suporte preta utilizando o mesmo método descrito na

secc¢do 3.1 (ver figuras 4.1b e 4.1c).

Apoios de bragos giratérios com
pega

4.1¢

c. Certifique-se de que as pegas estdao firmemente montadas, sacudindo-as suavemente da esquerda para a direita.
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4.2 Ajuste

Para ajustar a posicao :
a. Desapertar os dois parafusos da articulagdo com uma chave hexagonal de 4 mm.
b. Ajustar a almofada de apoio do antebrago para a frente ou para trds conforme necessario.
c. Voltar a apertar os parafusos para fixar a posicdo.

Para rodar :

a. Desapertar os dois parafusos sob a almofada com uma chave hexagonal de 4 mm.

b. Ajustar o angulo da almofada de apoio do antebrago conforme necessario.

c. Voltar a apertar os parafusos para fixar a posicdo..
Para o apoio de brago giratdrio com pega, a pega gira juntamente com as almofadas de apoio
do antebracgo.

5. Encosto:

5.1 Fixagao

Q

Insira as pegas nos orificios de cada lado das articulagdes do encosto (ver figura 5.1a).

b. Fixe a pega com o encosto a barra de suporte preta utilizando o mesmo método descrito
na secg¢do 3.1.

c. Aperte os dois botdes localizados no interior do tubo do encosto (ver figura 5.1b).

d. Certifique-se de que o encosto e as pegas estdo firmemente montados, sacudindo-os

suavemente da esquerda para a direita.

5.2 Ajuste

a. Desapertar os dois botGes localizados no interior do tubo do encosto (ver figura 5.1b).
b. Ajustar o encosto para a frente ou para tras conforme necessario.
Voltar a apertar os botGes para fixar a posicdo.

6. Apoio de cabeca :

Note que o apoio de cabega s6 pode ser fixado ao encosto.

6.1 Fixacao

6.1a 6.1b

a. Alinhe os orificios dos conectores do apoio de cabeca e do tubo do encosto (ver figura 6.1a).

b. Fixe o apoio de cabeca ao encosto com parafusos e porcas (ver figura 6.1b). é necessdria uma chave hexagonal de 3
mm e uma chave de 8 mm.

c. Verifique se o apoio de cabega estd firmemente montado, sacudindo-o suavemente.
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6.2 Ajuste

Para ajustar o angulo :

a.

Para ajustar a posicao :

a.

Desapertar os trés parafusos localizados atrads da almofada do apoio de cabega com
uma chave hexagonal de 4 mm.

Ajustar o angulo do apoio de cabega conforme necessario.

Voltar a apertar os parafusos para fixar a posicdo.

Desapertar os trés parafusos nas articulagdes do apoio de cabeg¢a com uma chave
hexagonal de 3 mm.

Ajustar o apoio de cabega para cima ou para baixo, para a frente ou para tras
conforme necessario.

Voltar a apertar os parafusos para fixar a posicdo.

Assento:

Note que o assento s6 pode ser fixado ao encosto.

7.1 Ajuste

Para ajustar a altura :

a.

Para ajustar a posi¢do da almofada do assento:

a.
b.
c.

Desapertar os parafusos e porcas localizados no tubo central atras do encosto com uma chave hexagonal de 4 mm e
uma chave de 10 mm (ver figura 7.1a).

Ajustar a altura do assento para uma posi¢ao adequada. se o assento ndo for necessario, pode ser removido
diretamente.

Alinhar os orificios e voltar a apertar os parafusos e porcas.

Sacudir o assento para garantir que esta corretamente fixado.

Desapertar os parafusos de ambos os lados com uma chave de 14 mm (ver figura
Ajustar a almofada do assento para a frente ou para tras conforme necessdrio.
Voltar a apertar os parafusos para fixar a posicdo..

7.2 Utilizagao

Para baixar a almofada quando nao for necessdria, pressione o botdo vermelho

(ver figura 7.2a).
Para utilizar a almofada, levante-a até que o botdo vermelho volte a sair e seja

ouvido um “clique”.
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8. Separador de pernas :

8.1 Fixagao

[+3]

Alinhe os orificios do separador de pernas com o tubo inferior do quadro.

b. Fixe o separador de pernas ao quadro de base com parafusos (ver figura 8.1a). é
necessaria uma chave hexagonal de 5 mm.

c. Certifique-se de que o separador de pernas esta firmemente montado, sacudindo-o

suavemente da esquerda para a direita.

9. Arnésem u e posicionador de ancas :

8.1a

Note que o0 arnés em u e o posicionador de ancas s6 podem ser fixados ao encosto.

Arnés em U Posicionador de ancas

9.1 Ajuste e regulagao

Recomendamos colocar primeiro o posicionador de ancas.
Para colocar o posicionador de ancas :

Back

9.1a

Back : traseira ; front : frente

9.1c

a. Coloque o posicionador de ancas entre as pernas do utilizador, certificando-se de que a almofada macia maior fica
atrds e a mais pequena a frente (ver figura 9.1a).

b. Fixe a almofada frontal a almofada traseira. ajuste as almofadas de acordo com a largura das ancas e a estatura do
utilizador (ver figura 9.1b).

c. Passe as correias de velcro de ambos os lados da almofada traseira pelas fivelas da almofada frontal e aperte-as
firmemente (ver figuras 9.1c e 9.1d).

d. Coloque o utilizador no produto e insira os ganchos metdlicos de ambos os lados do encosto nas extremidades de
insercdo da almofada traseira (ver figura 9.1e).

e. Ajuste o comprimento das correias com fivelas de ambos os lados de acordo com as necessidades e o conforto do
utilizador.

Para colocar o arnésem U :

9.1f 9.1g 9.1h
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c. Insira os pequenos ganchos localizados em ambos os lados do encosto nas extremidades de insergao situadas nas
laterais das almofadas do arnés (ver figura 9.1g).

d. Una as almofadas do arnés com velcro no ponto a e, em seguida, fixe a fivela no ponto b (ver figura 9.1h).

e. Se o utilizador também utilizar o posicionador de ancas, insira os ganchos frontais das almofadas do arnés nas
extremidades de insergdo do posicionador de ancas (ver figura 9.1i).

f.  Ajuste o comprimento de todas as correias de acordo com as necessidades e o conforto do utilizador..

Certifique-se de que as correias ndo ficam demasiado soltas, pois isso pode ndo proporcionar apoio adequado e
provocar lesdes durante a marcha.
evite apertar excessivamente, pois isso pode causar desconforto ou pressado no utilizador.
9.2 Fixagao

Para montar a correia e o conector :
Se a correia e o conector estiverem separados, monte-os da seguinte forma :

N D

Para fixar a correia com ganchos :

a. Insira o parafuso no orificio da peca de ligagdo entre o
encosto e a pega (ver figura 9.2a).

b. Passe o parafuso através do orificio da correia com
ganchos (ver figura 9.2b).

c. Fixe a porca no parafuso e aperte-os com uma chave
hexagonal de 4 mm e uma chave de 10 mm (ver figura 9.22a 92b
9.2¢).

Para fixar o conector A: 9.2¢ 9.2d

a. Desapertar os parafusos e as porcas localizados atras do tubo inferior do encosto com uma chave hexagonal de 4 mm
e uma chave de 10 mm (ver figuras 9.2f e 9.2g).
b. Enrole a correia com o conector a a volta do tubo superior do encosto, da frente para tras, e depois desca-a até ao

tubo inferior.
c. Insira os parafusos nos orificios do conector a e nos orificios do tubo (ver figura 9.2h).
d. Volte a apertar os parafusos e as porcas para fixar a posicdo.
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9.2e

10. Indicadores de tornozelo :

10.1 Fixagao

10.1c

10.1a

a. Enrole a correia sem velcro em torno do tubo inferior do andador, conforme indicado na figura 10.1a.
b. Passe a correia enrolada através da fivela de aperto (ver figuras 10.1b e 10.1c).
c. Ajuste a correia de acordo com as necessidades e o conforto do utilizador.

10.2 Ajuste e regulacao

Enrole a correia de velcro a volta do tornozelo do utilizador, depois passe-a pela fivela do
outro lado e fixe-a firmemente.

para utilizadores com pele sensivel, recomenda-se o uso de meias compridas ou calgas
para evitar o atrito da correia durante a marcha.

MANUTENGCAO E CONSERVACAO

A A auséncia de manutencdo e conservagdo do produto pode resultar em risco de ferimentos graves.

Limpeza :

Estrutura
e Limpar com um pano himido e um detergente suave.
e Se for necessaria desinfegao, limpar com uma solugdo desinfetante utilizando um pano humido.
e Sapas, arnés em u, posicionador de ancas, indicadores de tornozelo
as capas em tecido do apoio de cabega e do encosto sdo removiveis e lavaveis na maquina.
e Colocar a capa num saco de lavagem para evitar danos durante a lavagem ou a secagem na maquina.
e Lavar em dgua morna (40 °c / 100 °f) com detergente suave numa maquina de lavar.
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e Secar na maquina a baixa temperatura ou deixar secar ao ar.
e Nao utilizar lixivia nem passar a ferro.
e Ndo lavar a seco.

Espumas
e Limpar com um pano humido e detergente suave.
e Nao utilizar lixivia nem produtos de limpeza bioldgicos..

e Lubrificar as rodas com um pouco de d6leo se fizerem ruido.

e \Verificar periodicamente o desgaste e a firmeza de todos os parafusos e porcas. substituir imediatamente quaisquer pecgas
partidas, danificadas ou gastas.

e Em caso de avaria, ndo reparar o rollator por conta prdpria. consultar um revendedor autorizado..

o lista de verificagdo :
Para manter o andador em bom estado, verificar antes de cada utilizagdo e regularmente conforme indicado abaixo :

verificar o item sempre semanalmente
clip de ajuste em altura X

soldadura da estrutura junto as rodas X

limpeza X

parafusos e elementos de fixagao X

estado e funcionamento dos travdes X

estado e funcionamento dos sistemas de apoio X

(correias, arnés, apoios)

estabilidade da estrutura X

s

MUDANGA DE PROPRIETARIO

O produto pode ser reutilizado. deve ser previamente limpo e desinfetado de acordo com as instrugGes de higiene. aquando da
transferéncia do produto, lembre-se de entregar todos os documentos técnicos necessarios ao novo utilizador. previamente, o
produto deve ser inspecionado por um especialista autorizado.

RECICLAGEM

Quando o produto se tornar inutilizavel e tiver de ser eliminado, contacte o seu revendedor especializado. se desejar efetuar a
reciclagem por conta prépria, solicite a entidade local de gestdo de residuos as instrugdes de eliminagdo.

ARMAZENAMENTO

o incumprimento das condi¢des de armazenamento pode provocar a deterioragdo do produto e, consequentemente,
riscos de ferimentos graves.

e N&o armazenar o produto por longos periodos perto de uma fonte de calor ou ao sol (ex. : atrds de uma janela ou perto de
um radiador) nem perto de uma fonte de frio.

e Manter afastado de qualquer chama ou fonte de faiscas.

e Respeitar as condi¢des adequadas para arrumar e armazenar o produto.

e Armazenar num local seco e temperado.

e Proteger o produto com uma embalagem contra poeiras e corrosdo (ex.: elementos abrasivos, areia, agua do mar, ar salino).

e Armazenar todas as pecas removidas juntas, no mesmo local (ou identifica-las, se necessario), para evitar que se misturem
com outros produtos durante a remontagem.

e Todos os componentes devem ser armazenados sem qualquer carga (ndo colocar objetos pesados sobre os elementos do
produto nem prender quaisquer pecas).

DURACAO DE UTILIZACAO

A vida util prevista deste produto é de 5 anos em condi¢des normais de utilizacdo, seguranca e manutenc¢do para um Uunico

utilizador. apés este periodo, o produto pode continuar a ser utilizado desde que se encontre em bom estado. se o produto for

utilizado num ambiente com multiplos utilizadores (lares ou hospitais), a vida util pode ser reduzida.
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CARACTERISTICAS TECNICAS

modelo Tamanho S Tamanho M Tamanho L

A : altura total incluindo {89 —114 cm 104 -139cm 123 -164cm
apoio de cabega

B : largura total 55.5cm 60 cm 62.5 cm

C : largura interior 44 cm 49 cm 52cm

D : profundidade total 86 cm 90.5cm 92 cm

E : profundidade interior |62 cm 66 cm 70 cm

F : altura do solo até a |[53.5-67.5cm |[69-90cm 86—-113cm
pega

altura do utilizador 100-125cm 115-150cm 134-175cm
peso maximo autorizado | 85 kg 85 kg 85 kg

GARANTIA

Este produto tem garantia de dois anos a partir da data de compra pelo utilizador. a identités fornecera pecas de substituicdo
para qualquer componente que apresente defeito de fabrico, conce¢do ou material. contacte o distribuidor onde adquiriu o
produto caso necessite de apresentar uma reclamac¢do. as falhas resultantes de danos acidentais, utilizacdo incorreta,
modificacdes ou desgaste normal ndo estdo cobertas por esta garantia. contacte o revendedor onde adquiriu o produto para a
aplicagdo da garantia.

MANUALE D’USO
iy
IMPORTANTE

Leggere attentamente questo manuale prima di utilizzare il prodotto e conservarlo per eventuali consultazioni future.

Utente : se non si e in grado di leggere o comprendere le avvertenze, le precauzioni o le istruzioni, contattare il proprio
professionista sanitario o il distributore prima di utilizzare questo prodotto, per evitare rischi e danni.

Consultare il proprio medico o uno specialista sanitario prima di utilizzare un dispositivo di ausilio tecnico. Egli fornira consigli e
informazioni sull’utilizzo piu appropriato al proprio caso.

Distributore : questo manuale deve essere consegnato agli utilizzatori del prodotto.

DESTINAZIONE DEL PRODOTTO

I deambulatore Cavaletta € un dispositivo di ausilio alla deambulazione destinato a persone con mobilita ridotta.
Questo deambulatore e progettato per I'uso in ambienti interni e puo essere ripiegato per facilitarne lo stoccaggio o il trasporto.

PRECAUZIONI D’'USO

A Il mancato rispetto delle precauzioni d’uso pud comportare il rischio di gravi lesioni.

* Non superare il limite massimo di peso di 85 kg, valido per tutte le taglie.
e Assicurarsi che tutte le parti (ruote e impugnature) siano correttamente fissate e in buono stato di funzionamento.

Page 13 sur 68
Version 01/2026



¢ Non alzarsi né sedersi bruscamente sul bordo del sedile, poiché cio potrebbe danneggiare il prodotto.

¢ Non utilizzare il deambulatore su scale o scale mobili.

o Utilizzare esclusivamente accessori e componenti forniti dal produttore.

¢ || deambulatore & un ausilio alla deambulazione. Non € una sedia a rotelle. Non ¢ stato progettato per trasportare una
persona seduta. Un utilizzo improprio potrebbe danneggiare le ruote e la struttura del deambulatore, compromettendone le
caratteristiche meccaniche per utilizzi futuri. Utilizzare il deambulatore esclusivamente come supporto alla camminata.

¢ Non utilizzare il deambulatore per camminare all’indietro. Non effettuare regolazioni mentre il deambulatore & in uso.

e Controllare il corretto funzionamento dei freni prima dell’utilizzo. Tutte le ruote devono essere sempre a contatto con il suolo.
¢ Questo deambulatore & dotato di un sistema di bloccaggio direzionale e di un meccanismo antiritorno per garantire un
utilizzo sicuro e stabile.

e Assicurarsi di impugnare entrambe le maniglie affinché il deambulatore sia in posizione di spinta parallela.

e Prestare particolare attenzione durante I'uso su superfici inclinate, irregolari o scivolose. Il mancato rispetto di questa
indicazione pud comportare un elevato rischio di caduta o lesioni.

¢ Non utilizzare il deambulatore su superfici bagnate, ghiacciate o innevate.

¢ In caso di parti danneggiate, rotte o usurate, contattare il rivenditore.

o E essenziale che il prodotto venga ispezionato accuratamente almeno una volta all'anno e periodicamente da un
professionista qualificato per verificarne I'idoneita all’utente e alle sue esigenze. Il tecnico é responsabile di garantire che il
prodotto sia sicuro e stabile per I'utente.

¢ Questo prodotto contiene piccole parti che possono presentare un rischio di soffocamento o strangolamento per i bambini
piccoli.

¢ Per evitare qualsiasi rischio di incendio, non collocare il prodotto vicino a fonti di calore esposte come sigarette, elettricita o
fiamme libere.

¢ Per evitare lesioni, assicurarsi che I'utente si trovi a distanza durante le operazioni di apertura e chiusura del prodotto.

¢ Non utilizzare il deambulatore se una parte & rotta, strappata o mancante. Le parti danneggiate o usurate devono essere
riparate immediatamente. Non lasciare mai l'utente senza supervisione durante I'uso del prodotto.

e Evitare I'uso del prodotto su superfici ruvide o irregolari, in prossimita di piscine o scale.

e Utilizzare sempre correttamente cinghie e supporti, assicurandosi che siano regolati per garantire comfort e sicurezza.

¢ Tenere le cinghie lontane dal collo dell’'utente per prevenire qualsiasi rischio di strangolamento.

e Stringere tutti i pomelli di regolazione e le fibbie prima dell’'uso e dopo ogni regolazione.

¢ Posizionare i supporti in modo che il peso dell’utente sia centrato tra le ruote.

* Bloccare sempre i freni durante le soste, anche su superfici piane, e prima di effettuare qualsiasi regolazione.

e Assicurarsi che vi sia spazio sufficiente per i movimenti durante i trasferimenti.

¢ Non utilizzare questo prodotto per utenti la cui altezza o peso superino i limiti previsti.

e Verificare regolarmente la presenza di viti allentate, crepe o altri segni di usura.

¢ Rimuovere il prodotto dall’uso se viene rilevata una condizione pericolosa.

¢ Non utilizzare i componenti del deambulatore per scopi diversi da quelli previsti.

* Sorvegliare adeguatamente |'utente per evitare movimenti eccessivi o arresti bruschi.

¢ Assicurarsi che i piedi dell’'utente rimangano all’interno dei limiti del telaio.

* Prestare attenzione su superfici irregolari, rampe o con utenti soggetti a movimenti involontari o crisi.

¢ Non aggiungere accessori diversi da quelli approvati da IDENTITES 49.

¢ Qualsiasi modifica o alterazione effettuata da persone diverse da un tecnico autorizzato da IDENTITES 49 invalidera la garanzia
e IDENTITES 49 non si assumera alcuna responsabilita per lesioni o danni causati.

¢ Qualsiasi incidente grave verificatosi in relazione al prodotto deve essere segnalato al produttore e all'autorita competente
del paese in cui I'utente é stabilito.

MONTAGGIO E UTILIZZO

1. Telaio:

1.1 Apertura del telaio di base
a. Rimuovere il telaio di base dalla scatola e bloccare le ruote posteriori.
b. Sollevare il tubo bianco superiore (vedere figura 1.1b).
c. Raddrizzare la barra di supporto nera e inserire il tubo bianco nel suo alloggiamento (vedere figura 1.1c).
d. Allineare i fori del tubo bianco e della barra di supporto nera, quindi fissarli con i bulloni (vedere figura 1.1d). E
necessaria una chiave esagonale da 4 mm.
e. Assicurarsi che la base sia saldamente assemblata scuotendola leggermente da sinistra a destra.

1.2 Chiusura del telaio di base
a. Bloccare le ruote posteriori e rimuovere tutte le impugnature e gli accessori.
b. Allentare i bulloni che collegano il tubo bianco alla barra di supporto nera.
c. Sollevare il tubo bianco e abbassare la barra di supporto nera.
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d. Abbassare il tubo bianco (vedere figura 1.1a).

1.1a

1.3 Regolazione dell’altezza
a. Bloccare le ruote posteriori e sbloccare il dispositivo di sicurezza (vedere figura 1.3a).
b. Premere il pulsante argentato con l'aiuto di un utensile e regolare I'altezza un livello alla volta (vedere figura 1.3b).
Evitare di regolare piu livelli contemporaneamente per prevenire eventuali danni.
c. Assicurarsi che il pulsante argentato fuoriesca correttamente, quindi riposizionare il dispositivo di sicurezza (vedere
figura 1.3c).
d. Premere delicatamente il telaio inferiore dall’alto verso il basso per verificare che sia fissato correttamente..

13a 1.3b 1.3c
2. Ruote:
2.1 a - Ruota anteriore 2.1 b - Ruota posteriore
A : Blocco di rotazione — impedisce alla ruota di ruotare.
B : Resistenza della ruota — regola |a resistenza della ruota.
C : Pedale del freno (bloccaggio) — blocca il freno.
D : Pedale del freno (sbloccaggio) — sblocca il freno.

2.1 Regolazione :

a. Blocco di rotazione (A):
e  Per attivare: Ruotare il pomello di 90° fino a quando si inserisce completamente nella scanalatura inferiore.
e  Per disattivare: Sollevare il pomello, ruotarlo di 90° e assicurarsi che non ricada nella scanalatura (vedere figura

2.1c).

Bloccare tutti e quattro i dispositivi di blocco della rotazione per consentire all’utente di camminare in linea retta.
Bloccando solo le ruote posteriori si ottiene maggiore stabilita pur mantenendo la possibilita di sterzare.
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b. Per regolare la resistenza della ruota (B) :
e Ruotare il pomello per regolare la resistenza (vedere figura 2.1d).
e Regolare in base alle esigenze dell’'utente per evitare una resistenza eccessiva o insufficiente.

Non regolare la resistenza al massimo fino al punto in cui le ruote posteriori non possano piu ruotare durante l'utilizzo.

c. Perattivare il freno delle ruote (C) :
Premere il pedale del freno inferiore contrassegnato con « LOCK » (vedere figura 2.1e).

d. Per disattivare il freno delle ruote (D) :
Premere il pedale del freno superiore contrassegnato con « UNLOCK » (vedere figura 2.1f).

3.1c 2.1d 2.1e 211

3. Impugnature :

-~
Impugnature
Impugnature r pug Impugnatura a U
standard ribassate
3.1 Fissaggio
Tutte le impugnature si fissano allo stesso modo : —

a. Inserire I'impugnatura nel foro della barra di supporto nera (vedere figura

3.1a). m
b. Allineare i fori dell'impugnatura e della barra di supporto nera. > '
c. Fissare le impugnature alla barra di supporto nera con i pomelli (vedere
figura 3.1b).

d. Assicurarsi che le impugnature siano correttamente fissate scuotendole
delicatamente da sinistra a destra.

.

3.1a
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3.2 Regolazione

Tutte le impugnature si regolano allo stesso modo :
a. Allentare i pomelli che fissano le impugnature alla barra di supporto.
b. Regolare la lunghezza dell'impugnatura in base alla lunghezza del braccio
dell’'utente.
c. Riavvitare i pomelli per fissare le impugnature.
d. Assicurarsi che le impugnature siano correttamente fissate scuotendole
delicatamente da sinistra a destra.

3.1b

Impugnaturaa U :

Premere i pulsanti su entrambi i lati, nella parte inferiore dell'impugnatura a U, per rimuovere la parte curva, consentendo cosi
un accesso piu facile per I'utente.

Assicurarsi che entrambi i pulsanti laterali si innestino correttamente quando si riposiziona la parte curva, per evitare che si
stacchi e possa causare lesioni.

4. Appoggiabraccia :

¢

Appoggiabraccia girevoli con
impugnatura

Appoggiabraccia in PU Appoggiabraccia morbidi

4.1 Fissaggio

4.1a 41b 4.1c

Tutti i cuscini di supporto per I'avambraccio si fissano allo stesso modo : :
a. Inserire I'impugnatura nell’articolazione del cuscino di supporto per I'avambraccio (vedere figura 4.1a).
b. Fissare I'impugnatura con il cuscino di supporto per I'avambraccio alla barra di supporto nera utilizzando lo stesso
metodo descritto nella sezione 3.1 (vedere figure 4.1b e 4.1c).
c. Assicurarsi che le impugnature siano saldamente assemblate scuotendole delicatamente da sinistra a destra..

4.2 Regolazione

Per regolare la posizione :

a. Allentare i due bulloni dell’articolazione con una chiave esagonale da 4 mm.

b. Regolare il cuscino di supporto per I'avambraccio in avanti o indietro secondo necessita.
c. Riavvitare i bulloni per fissare la posizione.

Per ruotare :
a. Allentare i due bulloni sotto il cuscino con una chiave esagonale da 4 mm.
b. Regolare I'angolazione del cuscino di supporto per I'avambraccio secondo necessita.
c. Riavvitare i bulloni per fissare la posizione.

Per I'appoggiabraccia girevole con impugnatura, I'impugnatura ruota insieme ai cuscini di supporto pei
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5. Dossier :
5.1 Fissaggio

a. Inserire le impugnature nei fori su ciascun lato delle articolazioni del dossier (vedere
figura 5.1a).

b. Fissare I'impugnatura con il dossier alla barra di supporto nera utilizzando lo stesso
metodo descritto nella sezione 3.1.

c. Serrare i due pomelli situati all’interno del tubo del dossier (vedere figura 5.1b).

d. Assicurarsi che il dossier e le impugnature siano saldamente assemblati scuotendoli
delicatamente da sinistra a destra.

5.2 Regolazione

a. Allentare i due pomelli situati all’interno del tubo del dossier (vedere figura 5.1b).
b. Regolare il dossier in avanti o indietro secondo necessita.
c. Riavvitare i pomelli per fissare la posizione.

6. Appoggiatesta :
Si prega di notare che l'appoggiatesta puo essere fissato esclusivamente al dossier.

6.1 Fissaggio

6.1a 6.1b

a. Allineare i fori dei connettori dell’appoggiatesta e del tubo del dossier (vedere figura 6.1a).
b. Fissare I'appoggiatesta al dossier con bulloni e dadi (vedere figura 6.1b). Sono necessarie una chiave esagonale da 3
mm e una chiave da 8 mm.

c. Verificare che I'appoggiatesta sia saldamente assemblato scuotendolo delicatamente.

6.2 Regolazione

Per regolare I'angolazione :
a. Allentare i tre bulloni situati dietro il cuscino dell’appoggiatesta con una chiave
esagonale da 4 mm.
b. Regolare I'angolazione dell’appoggiatesta secondo necessita.
c. Riavvitare i bulloni per fissare la posizione.

Per regolare la posizione :

a. Allentare i tre bulloni sulle articolazioni dell'appoggiatesta con una chiave esagonale da 3
mm.

b. Regolare 'appoggiatesta verso I'alto o il basso, in avanti o indietro secondo necessita.

c. Riavvitare i bulloni per fissare la posizione.

7. Sella:

Si prega di notare che il sedile puo essere fissato esclusivamente al dossier.
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7.1 Regolazione

Per regolare I'altezza :
a. Allentare i bulloni e i dadi situati sul tubo centrale dietro il dossier con una chiave esagonale da 4 mm e una chiave
da 10 mm (vedere figura 7.1a).
b. Regolare I'altezza del sedile in una posizione adeguata. Se il sedile non & necessario, pud essere rimosso
direttamente.
c. Allineare i fori e riavvitare bulloni e dadi.
d. Scuotere il sedile per assicurarsi che sia fissato correttamente.

Per regolare la posizione del cuscino del sedile:
a. Allentare i bulloni su entrambi i lati con una chiave da 14 mm (vedere figura 7.1
b. Regolare il cuscino del sedile in avanti o indietro secondo necessita.
c. Riavvitare i bulloni per fissare la posizione.

7.2 Utilizzo

a. Per abbassare il cuscino quando non e necessario, premere il pulsante rosso (vedere
figura 7.2a).

b. Per utilizzare il cuscino, sollevarlo fino a quando il pulsante rosso fuoriesce e si avverte
un “clic”.

8. Separatore per le gambe :

8.1 Fissaggio

a. Allineare i fori del separatore per le gambe con il tubo inferiore del telaio.

b. Fissare il separatore per le gambe al telaio di base mediante bulloni (vedere figura
8.1a). E necessaria una chiave esagonale da 5 mm.

c. Assicurarsi che il separatore per le gambe sia saldamente assemblato scuotendolo
delicatamente da sinistra a destra.

9. Arnés a U e posizionatore di anche : 8.13

Si prega di notare che I'arnés a U e il posizionatore di anche possono essere fissati esclusivamente al dossier.

Arnésa U Posizionatore di anche
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9.1 Regolazione e adattamento
Si consiglia di applicare prima il posizionatore di anche.
Per indossare il posizionatore di anche :

Back

9.1a 9.1b 9.1¢

Back : posteriore ; Front : anteriore

a. Posizionare il posizionatore di anche tra le gambe dell’'utente, assicurandosi che il cuscino morbido piu grande sia sul
lato posteriore e quello piu piccolo sul lato anteriore (vedere figura 9.1a).

b. Fissare il cuscino anteriore a quello posteriore. Regolare i cuscini in base alla larghezza delle anche e alla statura
dell’'utente (vedere figura 9.1b).

c. Far passare le cinghie in velcro su entrambi i lati del cuscino posteriore attraverso le fibbie del cuscino anteriore e
stringerle saldamente (vedere figure 9.1c e 9.1d).

d. Posizionare I'utente nel prodotto e inserire i ganci metallici su entrambi i lati del dossier nelle estremita di
inserimento del cuscino posteriore (vedere figura 9.1e).

e. Regolare la lunghezza delle cinghie con fibbia su entrambi i lati in base alle esigenze e al comfort dell’'utente..

Per indossare I'arnes a U:

9.1f 9.1g 9.1h 9.1

a. Verificare che tutte le fibbie sul retro dell’arnés a U siano correttamente fissate (vedere figura 9.1f).

b. Posizionare i cuscinetti dell’arnes sulla parte superiore del corpo dell’utente.

c. Inserire i piccoli ganci situati su entrambi i lati del dossier nelle estremita di inserimento sui lati dei cuscinetti
dell’arnes (vedere figura 9.1g).

d. Fissare i cuscinetti dell’arnés tra loro utilizzando il velcro nel punto A, quindi agganciare la fibbia nel punto B (vedere
figura 9.1h).

e. Se 'utente utilizza anche il posizionatore di anche, inserire i ganci anteriori dei cuscinetti dell’arnés nelle estremita
di inserimento del posizionatore di anche (vedere figura 9.1i).

f. Regolare la lunghezza di tutte le cinghie in base alle esigenze e al comfort dell’'utente.

Assicurarsi che le cinghie non siano troppo allentate, poiché cid potrebbe non fornire un supporto adeguato e
causare lesioni durante la deambulazione.
Evitare di stringere eccessivamente le cinghie, in quanto cio potrebbe causare disagio o pressione sull’'utente.
9.2 Fissaggio

Per assemblare la cinghia e il connettore :
Se la cinghia e il connettore sono separati, procedere come segue :
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Per fissare la cinghia con ganci :

a. Inserire il bullone nel foro del componente di collegamento tra il
dossier e I'impugnatura (vedere figura 9.2a).

b. Far passare il bullone attraverso il foro della cinghia con ganci
(vedere figura 9.2b).

c. Avvitare il dado sul bullone e stringere utilizzando una chiave
esagonale da 4 mm e una chiave da 10 mm (vedere figura 9.2c). 9.22a 92b

Per fissare il connettore A :

. e e 9.2¢ 9.2d
a. Allentare i bulloni e i dadi situati dietro il tubo inferiore
del dossier utilizzando una chiave esagonale da 4 mm e una chiave da 10 mm (vedere figure 9.2f e 9.2g).
b. Avvolgere la cinghia con il connettore A attorno al tubo superiore del dossier, dalla parte anteriore a quella
posteriore, quindi farla scendere fino al tubo inferiore.
c. Inserire i bulloni nei fori del connettore A e nei fori del tubo (vedere figura 9.2h).
d. Riavvitare bulloni e dadi per fissare saldamente la posizione.

A A

9.2f

9.2e 9.2¢g 9.2h

10. Indicatori di caviglia :

10.1 Fissaggio
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(7
10.1a 10.1b 10.1c

a. Avvolgere la cinghia senza velcro attorno al tubo inferiore del deambulatore, come indicato nella figura 10.1a.
b. Far passare la cinghia avvolta attraverso la fibbia di serraggio (vedere figure 10.1b e 10.1c).
c. Regolare la cinghia in base alle esigenze e al comfort dell’utente.

10.2 Regolazione e adattamento

Avvolgere la cinghia in velcro attorno alla caviglia dell’utente, quindi farla passare
attraverso la fibbia sul lato opposto e fissarla saldamente.

Per gli utenti con pelle sensibile, si consiglia di indossare calze lunghe o pantaloni per
evitare lo sfregamento della cinghia durante la deambulazione.

MANUTENZIONE E CURA
A La mancanza di manutenzione e cura del prodotto pud comportare il rischio di gravi lesioni.
PULIZIA :

Telaio
e Pulire con un panno umido e un detergente delicato.
e Se & necessaria una disinfezione, pulire con una soluzione disinfettante utilizzando un panno umido.

Rivestimenti, arnés a U, posizionatore di anche, indicatori di caviglia
| rivestimenti in tessuto dell'appoggiatesta e del dossier sono rimovibili e lavabili in lavatrice.
e Inserire il rivestimento in un sacchetto per il bucato per evitare danni durante il lavaggio o I'asciugatura in lavatrice.
e lavare in acqua tiepida (40 °C / 100 °F) con un detergente delicato in lavatrice.
e Asciugare in asciugatrice a bassa temperatura o lasciare asciugare all’aria.
e Non utilizzare candeggina né stirare.
e Non lavare a secco.

Imbottiture
e  Pulire con un panno umido e un detergente delicato.
e Non utilizzare candeggina né detergenti biologici.

e Lubrificare le ruote con una piccola quantita di olio se producono rumori.

e Controllare periodicamente l'usura e il serraggio di tutte le viti e i bulloni. Sostituire immediatamente qualsiasi parte rotta,
danneggiata o usurata.

e In caso di malfunzionamento, non riparare il rollator autonomamente. Rivolgersi a un rivenditore autorizzato.

e Lista di controllo :
Per mantenere il deambulatore in buone condizioni, verificare prima di ogni utilizzo e controllare regolarmente come segue:
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Verifica dell’elemento Sempre Ogni
settimana

Clip per la regolazione in altezza X

Saldature della struttura in prossimita delle ruote X

Pulizia X

Viti ed elementi di fissaggio X

Stato e funzionamento dei freni X

Stato e funzionamento dei sistemi di supporto X

(cinghie, arnes, appoggi)

Stabilita del telaio X

CAMBIO DI PROPRIETARIO

Il prodotto pud essere riutilizzato. Deve essere preventivamente pulito e disinfettato nel rispetto delle norme igieniche. Al
momento del trasferimento del prodotto, ricordarsi di consegnare tutta la documentazione tecnica necessaria al nuovo
utilizzatore. Prima del riutilizzo, il prodotto deve essere ispezionato da uno specialista autorizzato.

RICICLAGGIO
Quando il prodotto diventa inutilizzabile e deve essere smaltito, contattare il proprio rivenditore specializzato. Se si desidera
effettuare il riciclaggio autonomamente, rivolgersi all’ente locale di gestione dei rifiuti per conoscere le modalita di smaltimento.

STOCCAGGIO

A Il mancato rispetto delle condizioni di stoccaggio puo causare il deterioramento del prodotto e, di conseguenza, il
rischio di gravi lesioni.

e Non conservare il prodotto per lunghi periodi vicino a fonti di calore o alla luce solare diretta (ad es. dietro una finestra o
vicino a un radiatore) né vicino a fonti di freddo.

e Tenere lontano da fiamme libere e fonti di scintille.

e Rispettare le condizioni adeguate per la conservazione e lo stoccaggio del prodotto.

e Conservare in un luogo asciutto e temperato.

e Proteggere il prodotto con un imballaggio contro polvere e corrosione (ad es. elementi abrasivi, sabbia, acqua di mare, aria
salina).

e Conservare tutte le parti rimosse insieme, nello stesso luogo (o identificarle se necessario), per evitare che vengano
mescolate con altri prodotti durante il rimontaggio.

e  Tuttii componenti devono essere conservati senza carichi (non appoggiare oggetti pesanti sugli elementi del prodotto e non
bloccare alcuna parte).

DURATA DI UTILIZZO

La durata di vita prevista di questo prodotto e di 5 anni in condizioni normali di utilizzo, sicurezza e manutenzione per un singolo
utilizzatore. Dopo tale periodo, il prodotto puo continuare a essere utilizzato purché sia ancora in buone condizioni. Se il prodotto
viene utilizzato in ambienti con piu utenti (case di riposo o ospedali), la durata di vita puo essere ridotta.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Modello Taglia S Taglia M Taglia L

A : Altezza totale inclusa {89 —-114cm 104 -139cm 123 -164cm
appoggiatesta

B : Larghezza totale 55.5cm 60 cm 62.5cm

C: Larghezza interna 44 cm 49 cm 52cm

D : Profondita totale 86 cm 90.5cm 92 cm

E : Profondita interna 62 cm 66 cm 70 cm

F : Altezza dal suolo |[53.5-67.5cm |[69—-90cm 86—-113cm
all'impugnatura

Altezza dell’utente 100-125cm 115-150cm 134-175cm
Peso massimo consentito | 85 kg 85 kg 85 kg
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GARANZIA

Questo prodotto & garantito per due anni a partire dalla data di acquisto da parte dell’'utente. IDENTITES fornira parti di ricambio
per qualsiasi componente che si rompa a causa di un difetto di fabbricazione, progettazione o materiale. Contattare il distributore
presso il quale & stato acquistato il prodotto in caso di necessita di reclamo. | guasti derivanti da danni accidentali, uso improprio,
modifiche o normale usura non sono coperti dalla garanzia. Contattare il rivenditore presso il quale € stato acquistato il prodotto
per I'applicazione della garanzia.

- GEBRAUCHSANWEISUNG
AL

WICHTIG

Lesen Sie diese Gebrauchsanweisung vor der ersten Verwendung dieses Produkts sorgfaltig durch und bewahren Sie sie fiir den
spateren Gebrauch auf.

Benutzer : Wenn Sie nicht in der Lage sind, die Warnhinweise, VorsichtsmaBnahmen oder Anweisungen zu lesen oder zu
verstehen, wenden Sie sich bitte vor der Verwendung dieses Produkts an Ihren medizinischen Fachpersonal oder Ihren Handler,
da andernfalls Risiken und Schaden entstehen kénnen.

Konsultieren Sie vor der Verwendung eines technischen Hilfsmittels Ihren Arzt oder einen medizinischen Fachspezialisten. Er
wird Sie beraten und lber die fiur lhren Fall am besten geeignete Anwendung informieren.

Handler: Diese Gebrauchsanweisung muss den Benutzern dieses Produkts ausgehandigt werden.

ZWECKBESTIMMUNG DES PRODUKTS

Der Cavaletta-Gehwagen ist ein Gehbhilfsmittel far Personen mit eingeschrankter Mobilitat.
Dieser Gehwagen ist fir den Innenbereich bestimmt und ldsst sich zur erleichterten Aufbewahrung oder zum Transport
zusammenklappen.

SICHERHEITSHINWEISE

A Die Nichtbeachtung der Sicherheitshinweise kann zu schweren Verletzungen fihren.

e Uberschreiten Sie nicht die maximale Belastungsgrenze von 85 kg, die fiir alle GréRen gilt.

o Stellen Sie sicher, dass alle Teile (Rdder und Griffe) korrekt befestigt sind und sich in einwandfreiem Zustand befinden.

o Stellen Sie sich nicht auf den Sitzrand und setzen Sie sich nicht abrupt darauf, da dies das Produkt beschadigen kann.

¢ Verwenden Sie den Gehwagen nicht auf Treppen oder Rolltreppen.

¢ Verwenden Sie ausschlielSlich Zubehor und Ersatzteile, die vom Hersteller geliefert wurden.

e Der Gehwagen ist eine Gehhilfe. Er ist kein Rollstuhl. Er ist nicht dafiir vorgesehen, eine sitzende Person zu
transportieren. Eine solche Verwendung kann die Rader und die Struktur des Gehwagens beschadigen und seine
mechanischen Eigenschaften beeintrachtigen. Verwenden Sie den Gehwagen ausschlieRlich als Gehhilfe.

¢ Verwenden Sie den Gehwagen nicht zum Rickwartsgehen. Nehmen Sie keine Einstellungen vor, wahrend der Gehwagen
in Gebrauch ist.
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e Uberpriifen Sie vor der Verwendung die einwandfreie Funktion der Bremsen. Alle Rader miissen stets Bodenkontakt
haben.

¢ Dieser Gehwagen ist mit einem Richtungsarretierungssystem und einem Ricklaufschutz ausgestattet, um eine sichere
und stabile Nutzung zu gewahrleisten.

¢ Achten Sie darauf, beide Griffe fest zu halten, damit sich der Gehwagen in einer parallelen Schubposition befindet.

¢ Seien Sie besonders vorsichtig auf geneigten, unebenen oder rutschigen Oberflachen. Die Missachtung dieser Anweisung
kann zu einem hohen Sturz- oder Verletzungsrisiko fuihren.

¢ Verwenden Sie den Gehwagen nicht auf nassen, vereisten oder verschneiten Flachen.

* Bei beschadigten, gebrochenen oder abgenutzten Teilen wenden Sie sich an den Handler.

e Es ist unbedingt erforderlich, dass das Produkt mindestens einmal jahrlich und regelméaRig von einer qualifizierten
Fachkraft Gberpruft wird, um seine Eignung fur den Benutzer und dessen Bedurfnisse sicherzustellen. Der Priifer ist dafur
verantwortlich, dass das Produkt fiir den Benutzer sicher und stabil ist.

¢ Dieses Produkt enthilt Kleinteile, die fiir Kleinkinder ein Erstickungs- oder Strangulationsrisiko darstellen kdnnen.

e Um Brandgefahren zu vermeiden, platzieren Sie das Produkt nicht in der Ndhe offener Warmequellen wie Zigaretten,
elektrischen Geraten oder offenem Feuer.

e Um Verletzungen zu vermeiden, stellen Sie sicher, dass sich der Benutzer wahrend des Zusammen- und
Auseinanderklappens des Produkts nicht in der Ndhe befindet.

* Verwenden Sie den Gehwagen nicht, wenn ein Teil gebrochen, eingerissen oder fehlend ist. Beschadigte oder abgenutzte
Teile missen sofort repariert werden. Lassen Sie den Benutzer wahrend der Nutzung niemals unbeaufsichtigt.

¢ Vermeiden Sie die Nutzung auf rauen oder unebenen Flachen sowie in der Ndhe von Schwimmbecken oder Treppen.

¢ Verwenden Sie Gurte und Stiitzen stets korrekt und stellen Sie sicher, dass sie fir Komfort und Sicherheit richtig
eingestellt sind.

¢ Halten Sie die Gurte vom Hals des Benutzers fern, um ein Strangulationsrisiko zu vermeiden.

¢ Ziehen Sie alle Einstellkndpfe und Schnallen vor der Verwendung und nach jeder Einstellung fest an.

¢ Positionieren Sie die Stiitzen so, dass das Gewicht des Benutzers mittig zwischen den Radern verteilt ist.

¢ Betdtigen Sie die Bremsen immer beim Abstellen des Produkts, auch auf ebenem Untergrund, und vor jeder Einstellung.
o Stellen Sie sicher, dass ausreichend Platz fiir Bewegungen bei Transfers vorhanden ist.

¢ Verwenden Sie dieses Produkt nicht fiir Benutzer, deren KérpergroRe oder Gewicht die vorgesehenen Grenzwerte
Giberschreiten.

e Uberpriifen Sie regelmaRig, ob sich Schrauben gelockert haben, Risse vorhanden sind oder andere
Abnutzungserscheinungen auftreten.

¢ Nehmen Sie das Produkt aulRer Betrieb, wenn eine gefahrliche Situation festgestellt wird.

¢ Verwenden Sie die Komponenten des Gehwagens nicht flir andere als die vorgesehenen Zwecke.

¢ Beaufsichtigen Sie den Benutzer angemessen, um libermaRige Bewegungen oder abruptes Anhalten zu vermeiden.

¢ Achten Sie darauf, dass sich die FiiRe des Benutzers innerhalb der Rahmenbegrenzungen befinden.

¢ Seien Sie besonders vorsichtig auf unebenen Bdéden, Rampen oder bei Benutzern mit unwillkiirlichen Bewegungen oder
Krampfanfallen.

¢ Fligen Sie kein Zubehor hinzu, das nicht von IDENTITES 49 zugelassen ist.

e Jede Anderung oder Modifikation, die von einer nicht durch IDENTITES 49 autorisierten Person vorgenommen wird, fiihrt
zum Erléschen der Garantie, und IDENTITES 49 tibernimmt keine Haftung fiir daraus resultierende Verletzungen oder
Schaden.

¢ Jeder schwerwiegende Vorfall im Zusammenhang mit dem Produkt muss dem Hersteller sowie der zustdndigen Behorde
des Landes gemeldet werden, in dem der Benutzer ansassig ist.

MONTAGE UND VERWENDUNG

1. Rahmen:

1.1 Offnen des Grundrahmens

a. Nehmen Sie den Grundrahmen aus dem Karton und blockieren Sie die hinteren Rader.

b. Heben Sie das obere weile Rohr an (siehe Abbildung 1.1b).

c. Richten Sie die schwarze Stiitzstrebe auf und setzen Sie das weiRe Rohr in die vorgesehene Aufnahme ein
(siehe Abbildung 1.1c).

d. Richten Sie die Bohrungen des weilen Rohrs und der schwarzen Stitzstrebe aus und befestigen Sie diese mit
Schrauben (siehe Abbildung 1.1d). Hierzu wird ein 4-mm-Inbusschlissel bendtigt.

e. Vergewissern Sie sich, dass der Rahmen sicher montiert ist, indem Sie ihn leicht von links nach rechts
bewegen.

1.2 Zusammenklappen des Grundrahmens
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Blockieren Sie die hinteren Rader und entfernen Sie alle Griffe und Zubehorteile.
Losen Sie die Schrauben, die das weiRe Rohr mit der schwarzen Stiitzstrebe verbinden.
Heben Sie das weille Rohr an und senken Sie die schwarze Stitzstrebe ab.

Senken Sie das weiRe Rohr ab (siehe Abbildung 1.1a).

o0 oo

1.1a

1.3 HOHENVERSTELLUNG
a.Blockieren Sie die hinteren Rollen und entriegeln Sie die Sicherheitsvorrichtung (siehe Abbildung 1.3a).
b. Driicken Sie den silberfarbenen Knopf mit Hilfe eines Werkzeugs und stellen Sie die Hohe stufenweise ein (siehe
Abbildung 1.3b).
Vermeiden Sie es, mehrere Stufen gleichzeitig einzustellen, um Schaden zu verhindern.
c. Vergewissern Sie sich, dass der silberfarbene Knopf wieder vollstandig herausragt, und bringen Sie anschlieRend
die Sicherheitsvorrichtung wieder an (siehe Abbildung 1.3c).
d. Driicken Sie den unteren Rahmen vorsichtig von oben nach unten, um zu prifen, ob er korrekt fixiert ist.

/

1.3a 13b 1.3c

2. Rollen:

2.1 a - Vorderrad 2.1 b - Hinterrad

A: Drehverriegelung — verhindert das Drehen der Rolle.
B: Rollwiderstand — stellt den Widerstand der Rolle ein.
C: Bremspedal (Verriegelung) — blockiert die Bremse.
D: Bremspedal (Entriegelung) — [6st die Bremse.

2.1 Einstellung :
a. Drehverriegelung (A) :
e  Zum Aktivieren: Drehen Sie den Knopf um 90°, bis er vollstéandig in die untere Nut einrastet.
e  Zum Deaktivieren: Heben Sie den Knopf an, drehen Sie ihn um 90° und stellen Sie sicher, dass er nicht wieder in

die Nut zuriickfallt (siehe Abbildung 2.1c).

Verriegeln Sie alle vier Drehverriegelungen, damit der Benutzer geradeaus gehen kann.
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Wenn nur die hinteren Rollen verriegelt werden, wird Stabilitat erreicht, wahrend das Lenken weiterhin méglich bleibt.

b. Einstellung des Rollwiderstands (B) :
e Drehen Sie den Knopf, um den Widerstand einzustellen (siehe Abbildung 2.1d).
e Stellen Sie den Widerstand entsprechend den Bedirfnissen des Benutzers ein, um einen zu hohen oder zu
niedrigen Widerstand zu vermeiden.

Stellen Sie den Widerstand nicht so hoch ein, dass sich die hinteren Rollen wahrend der Benutzung nicht mehr drehen
kénnen.

c. Aktivieren der Rollenbremse (C) :
Driicken Sie das untere Bremspedal mit der Kennzeichnung ,,LOCK “(siehe Abbildung 2.1e).

d. Loésen der Rollenbremse (D) :
Driicken Sie das obere Bremspedal mit der Kennzeichnung ,,UNLOCK “(siehe Abbildung 2.1f).

5 %

2.1d 2.1e 211

TSN

3. Griffe :
Standardgriffe Abgesenkte Griffe U-formiger Griff

3.1 Befestigung

Alle Griffe werden auf die gleiche Weise befestigt: —
a. Setzen Sie den Griff in die Offnung der schwarzen Stiitzstange
ein (siehe Abbildung 3.1a). m
b. Richten Sie die Bohrungen des Griffs und der schwarzen e > '
Stltzstange aus.
c. Befestigen Sie die Griffe mit den Drehknépfen an der schwarzen
Stiitzstange (siehe Abbildung 3.1b). J
d. Vergewissern Sie sich, dass die Griffe fest montiert sind, indem
Sie sie vorsichtig von links nach rechts bewegen.

3.1a
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3.2 Einstellung

Alle Griffe werden auf die gleiche Weise eingestellt:

a. Losen Sie die Drehknopfe, mit denen die Griffe an der Stiitzstange
befestigt sind.

b. Stellen Sie die Lange des Griffs entsprechend der Armldange des Benutzers
ein.

c. Ziehen Sie die Drehknopfe wieder fest, um die Griffe zu fixieren.

d. Vergewissern Sie sich, dass die Griffe korrekt befestigt sind, indem Sie sie
vorsichtig von links nach rechts bewegen.

U-formiger Griff: 31 b

Driicken Sie die Knopfe auf beiden Seiten an der Unterseite des U-formigen Griffs, um das gebogene Teil zu entfernen und dem
Benutzer einen leichteren Zugang zu ermdoglichen.

Achten Sie darauf, dass beide seitlichen Knopfe beim Wiedereinsetzen des gebogenen Teils korrekt einrasten, um ein Lésen und

mogliche Verletzungen zu vermeiden.

4. Armstatzen :

@ w»

Armstiitzen aus PU Weiche Armstiitzen Drehbare Armstutzen mit Griff

4.1 Befestigung

4.1a 4.1b 4.1c

Alle Unterarmstitzpolster werden auf die gleiche Weise befestigt:
a. Setzen Sie den Griff in das Gelenk des Unterarmstiitzpolsters ein (siehe Abbildung 4.1a).
b. Befestigen Sie den Griff zusammen mit dem Unterarmstltzpolster an der schwarzen Stltzstange unter
Verwendung derselben Methode wie in Abschnitt 3.1 beschrieben (siehe Abbildungen 4.1b und 4.1c).
c. Vergewissern Sie sich, dass die Griffe fest montiert sind, indem Sie sie vorsichtig von links nach rechts
bewegen.

4.2 Einstellung

Zur Positionsverstellung :
a.Losen Sie die beiden Schrauben des Gelenks mit einem 4-mm-Inbusschlissel.
b. Stellen Sie das Unterarmstiitzpolster je nach Bedarf nach vorne oder hinten ein.
c. Ziehen Sie die Schrauben wieder fest, um die Position zu fixieren.

Zum Drehen:
a. Losen Sie die beiden Schrauben unter dem Polster mit einem 4-mm-Inbusschlissel.
b. Stellen Sie den Winkel des Unterarmstitzpolsters nach Bedarf ein.
c. Ziehen Sie die Schrauben wieder fest, um die Position zu sichern.
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Bei der drehbaren Armstiitze mit Griff dreht sich der Griff zusammen mit den Unterarmstiitzpolstern.

5. Rickenlehne :
5.1 Befestigung

a. Setzen Sie die Griffe in die Offnungen auf beiden Seiten der Gelenke der Riickenlehne
ein (siehe Abbildung 5.1a).

b. Befestigen Sie den Griff zusammen mit der Riickenlehne an der schwarzen Stitzstange
unter Verwendung derselben Methode wie in Abschnitt 3.1 beschrieben.

c. Ziehen Sie die beiden Drehknopfe im Inneren des Rohrs der Riickenlehne fest (siehe

Abbildung 5.1b). 51a
d. Vergewissern Sie sich, dass Riickenlehne und Griffe fest montiert sind, indem Sie sie vorsichtig von links nach rechts
bewegen..

5.2 Einstellung

a. Losen Sie die beiden Drehknopfe im Inneren des Rohrs der Riickenlehne (siehe Abbildung &
b. Stellen Sie die Riickenlehne je nach Bedarf nach vorne oder hinten ein.
c. Ziehen Sie die Drehknopfe wieder fest, um die Position zu fixieren.

6. Kopfstitze : 51b

Bitte beachten Sie, dass die Kopfstiitze ausschliellich an der Riickenlehne befestigt werden kann.

6.1 Befestigung

“a

6.1a 6.1b

a. Richten Sie die Bohrungen der Verbinder der Kopfstiitze und des Rohrs der Riickenlehne aus (siehe Abbildung 6.1a).
b. Befestigen Sie die Kopfstiitze mit Schrauben und Muttern an der Riickenlehne (siehe Abbildung 6.1b). Ein 3-mm-
Inbusschlissel und ein 8-mm-Schliissel werden bendtigt.

c. Uberpriifen Sie, ob die Kopfstiitze sicher montiert ist, indem Sie sie vorsichtig bewegen.

6.2 Einstellung

Zur Winkelverstellung :
a. Losen Sie die drei Schrauben hinter dem Polster der Kopfstiitze mit einem 4-mm-
Inbusschlissel.
b. Stellen Sie den Winkel der Kopfstiitze nach Bedarf ein.
c. Ziehen Sie die Schrauben wieder fest, um die Position zu sichern.

Zur Positionsverstellung :
a. Losen Sie die drei Schrauben an den Gelenken der Kopfstiitze mit einem 3-mm-
Inbusschlissel.
b. Stellen Sie die Kopfstlitze nach oben oder unten sowie nach vorne oder hinten ein.
c. Ziehen Sie die Schrauben wieder fest, um die Position zu fixieren.
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7. Sattel:
Bitte beachten Sie, dass der Sitz ausschliefRlich an der Riickenlehne befestigt werden kann.
7.1 Einstellung

Zur Hohenverstellung :
a. Losen Sie die Schrauben und Muttern am zentralen Rohr hinter der Riickenlehne mit einem 4-mm-Inbusschlissel
und einem 10-mm-Schlissel (siehe Abbildung 7.1a).
b. Stellen Sie die Sitzhohe auf eine geeignete Position ein. Wenn der Sitz nicht bendtigt wird, kann er direkt entfernt
werden.
c. Richten Sie die Bohrungen aus und ziehen Sie Schrauben und Muttern wieder fest.
d. Bewegen Sie den Sitz leicht, um sicherzustellen, dass er korrekt befestigt ist.

Zur Positionsverstellung des Sitzpolsters :
a. Losen Sie die Schrauben auf beiden Seiten mit einem 14-mm-Schlissel (siehe A
b. Stellen Sie das Sitzpolster je nach Bedarf nach vorne oder hinten ein.
c. Ziehen Sie die Schrauben wieder fest, um die Position zu sichern..

7.2 Verwendung

a. Um das Polster abzusenken, wenn es nicht benétigt wird, driicken Sie den
roten Knopf (siehe Abbildung 7.2a).

b. Um das Polster zu verwenden, heben Sie es an, bis der rote Knopf
herausspringt und ein ,Klick” zu horen ist.

8. Beinabspreizer :
8.1 Befestigung

a. Richten Sie die Bohrungen des Beinabspreizers mit dem unteren Rohr des
Rahmens aus.

b. Befestigen Sie den Beinabspreizer mit Schrauben am Grundrahmen (siehe
Abbildung 8.1a). Ein 5-mm-Inbusschlissel wird benétigt.

c. Vergewissern Sie sich, dass der Beinabspreizer sicher montiert ist, indem Sie ihn
vorsichtig von links nach rechts bewegen.

8.1a

9. U-Gurt und Hiftpositionierer :

Bitte beachten Sie, dass der U-Gurt und der Hiftpositionierer ausschlieflich an der Riickenlehne befestigt werden kdnnen.
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U-Gurt Huftpositionierer

9.1 Einstellung und Anpassung

Es wird empfohlen, zuerst den Hiftpositionierer anzulegen.

Anlegen

des Hiftpositionierers :

Back

9.1a 9.1b 9.1¢

Back: hinten; Front: vorne

Anlegen

a. Platzieren Sie den Hiftpositionierer zwischen den Beinen des Benutzers und achten Sie darauf, dass das groRere
weiche Polster hinten und das kleinere vorne positioniert ist (siehe Abbildung 9.1a).

b. Befestigen Sie das vordere Polster am hinteren Polster und passen Sie die Polster an die Hiiftbreite und KérpergrofRe
des Benutzers an (siehe Abbildung 9.1b).

c. Fahren Sie die Klettgurte auf beiden Seiten des hinteren Polsters durch die Schnallen des vorderen Polsters und
ziehen Sie sie fest an (siehe Abbildungen 9.1c und 9.1d).

d. Setzen Sie den Benutzer in das Produkt und fiihren Sie die Metallhaken auf beiden Seiten der Rickenlehne in die
Aufnahmen des hinteren Polsters ein (siehe Abbildung 9.1e).

e. Stellen Sie die Lange der Gurte mit Schnallen auf beiden Seiten entsprechend den Bediirfnissen und dem Komfort
des Benutzers ein.

des U-Gurts:

9.1f 9.1¢g 9.1h 9.1i

a. Stellen Sie sicher, dass alle Schnallen auf der Riickseite des U-Gurts befestigt sind (siehe Abbildung 9.1f).

b. Positionieren Sie die Gurte des Gurts am Oberkérper des Benutzers.

c. Fihren Sie die kleinen Haken auf beiden Seiten der Riickenlehne in die Aufnahmen an den Seiten der Gurtpolster
ein (siehe Abbildung 9.1g).

d. Befestigen Sie die Gurtpolster mit Klettverschluss an Punkt A und schliellen Sie anschlieBend die Schnalle an Punkt B
(siehe Abbildung 9.1h).

e. Wenn der Benutzer zuséatzlich den Hiftpositionierer verwendet, fliihren Sie die vorderen Haken der Gurtpolster in
die Aufnahmen des Huftpositionierers ein (siehe Abbildung 9.1i).
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f. Stellen Sie die Lange aller Gurte entsprechend den Bedirfnissen und dem Komfort des Benutzers ein..

Achten Sie darauf, dass die Gurte nicht zu locker sitzen, da dies keinen ausreichenden Halt bietet und beim Gehen
A zu Verletzungen fihren kann.
Ziehen Sie die Gurte nicht zu fest an, da dies Unbehagen oder Druckstellen verursachen kann.
9.2 Befestigung

Montage von Gurt und Verbinder:
Sind Gurt und Verbinder getrennt, gehen Sie wie folgt vor:

o N,

Befestigung des Gurts mit Haken:

a. Setzen Sie die Schraube in die Offnung des Verbindungsteils
zwischen Rickenlehne und Griff ein (siehe Abbildung 9.2a).

b. Fiihren Sie die Schraube durch die Offnung des Gurts mit Haken
(siehe Abbildung 9.2b).

c. Schrauben Sie die Mutter auf die Schraube und ziehen Sie diese
mit einem 4-mm-Inbusschliissel und einem 10-mm-Schliissel fest 9.22a 9.2b
(siehe Abbildung 9.2c).

9.2¢ 9.2d

Befestigung des Verbinders A:

a. Losen Sie die Schrauben und Muttern hinter dem unteren Rohr der Riickenlehne mit einem 4-mm-Inbusschlissel
und einem 10-mm-Schlissel (siehe Abbildungen 9.2f und 9.2g).

b. Wickeln Sie den Gurt mit Verbinder A von vorne nach hinten um das obere Rohr der Riickenlehne und fiihren Sie ihn
anschlieBend nach unten zum unteren Rohr.

c. Setzen Sie die Schrauben in die Offnungen des Verbinders A und in die Offnungen des Rohrs ein (siehe Abbildung
9.2h).

d. Ziehen Sie die Schrauben und Muttern wieder fest, um die Position zu sichern.
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9.2f

9.2e

10. Knochelindikatoren :

10.1 Befestigung

10.1b 10.1c

a. Wickeln Sie den Gurt ohne Klettverschluss um das untere Rohr des Gehwagens, wie in Abbildung 10.1a dargestellt.
b. Fiihren Sie den aufgewickelten Gurt durch die SpannschlieRe (siehe Abbildungen 10.1b und 10.1c).
c. Stellen Sie den Gurt entsprechend den Bediirfnissen und dem Komfort des Benutzers ein..

10.2 Einstellung und Anpassung

Wickeln Sie den Klettgurt um den Knochel des Benutzers, fiihren Sie ihn durch die
Schnalle auf der gegeniiberliegenden Seite und befestigen Sie ihn fest.

Fiir Benutzer mit empfindlicher Haut wird empfohlen, lange Socken oder eine Hose zu
tragen, um Reibung des Gurtes wahrend des Gehens zu vermeiden.

6!
WARTUNG UND INSTANDHALTUNG

A Das Fehlen einer ordnungsgemaRRen Wartung und Instandhaltung des Produkts kann zu schweren Verletzungen
fihren.

REINIGUNG :
Rahmen

e Mit einem feuchten Tuch und einem milden Reinigungsmittel reinigen.
e Falls eine Desinfektion erforderlich ist, mit einer Desinfektionslosung und einem feuchten Tuch reinigen.
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Beziige, U-Gurt, Hiiftpositionierer, Knéchelindikatoren
Die Stoffbezlige der Kopfstiitze und der Riickenlehne sind abnehmbar und maschinenwaschbar.
e Den Bezug in einen Waschesack legen, um Schaden beim Waschen oder Trocknen in der Maschine zu vermeiden.
e  Mit lauwarmem Wasser (40 °C / 100 °F) und einem milden Waschmittel in der Waschmaschine waschen.
e Bei niedriger Temperatur im Trockner trocknen oder an der Luft trocknen lassen.
e Kein Bleichmittel verwenden und nicht biigeln.
e Nicht chemisch reinigen.

Polster
e  Mit einem feuchten Tuch und einem milden Reinigungsmittel reinigen.
e Kein Bleichmittel und keine biologischen Reinigungsmittel verwenden.

e Schmieren Sie die Rdder mit etwas Ol, wenn diese quietschen.

e Uberpriifen Sie regelmiRig den VerschleiR sowie den festen Sitz aller Schrauben und Muttern. Ersetzen Sie beschidigte,
gebrochene oder abgenutzte Teile umgehend.

e Bei Funktionsstorungen den Rollator nicht selbst reparieren. Wenden Sie sich an einen autorisierten Fachhandler.

¢ Kontrollliste :
Um den Gehwagen in gutem Zustand zu halten, Gberprifen Sie ihn vor jeder Benutzung und regelmafig wie folgt:

Zu prifender Punkt Jederzeit Waochentlich
Hohenverstellclip X
SchweiRnahte der Struktur im Bereich der Rader X

Sauberkeit X

Schrauben und Befestigungselemente X

Zustand und Funktion der Bremsen X

Zustand und Funktion der Haltesysteme (Gurte, X

Gurtzeug, Stltzen)

Stabilitat des Rahmens X

WECHSEL DES EIGENTUMERS

Das Produkt kann wiederverwendet werden. Es muss zuvor gemaR den Hygienevorschriften gereinigt und desinfiziert werden.
Beim Weitergeben des Produkts sind alle erforderlichen technischen Unterlagen an den neuen Benutzer zu libergeben. Vor der
Wiederverwendung muss das Produkt von einem autorisierten Fachmann tGberprift werden.

RECYCLING

Wenn das Produkt unbrauchbar geworden ist und entsorgt werden muss, wenden Sie sich bitte an lhren Fachhandler. Wenn Sie
das Recycling selbst durchfihren mochten, erkundigen Sie sich bei der ortlichen Abfallentsorgungsstelle nach den
entsprechenden Entsorgungsrichtlinien.

LAGERUNG

A Die Nichteinhaltung der Lagerbedingungen kann zu einer Beschadigung des Produkts und damit zu schweren
Verletzungsrisiken flihren

e Lagern Sie das Produkt nicht Giber langere Zeit in der Ndhe von Warmequellen oder direkter Sonneneinstrahlung (z. B. hinter
Fenstern oder in der Ndhe von Heizkorpern) und nicht in der Nahe von Kaltequellen.

¢ Von offenen Flammen und Funkenquellen fernhalten.

¢ Die vorgeschriebenen Bedingungen fir Aufbewahrung und Lagerung einhalten.

* An einem trockenen und temperierten Ort lagern.

¢ Das Produkt durch eine geeignete Verpackung vor Staub und Korrosion schiitzen (z. B. abrasive Stoffe, Sand, Meerwasser,
salzhaltige Luft).

¢ Alle demontierten Teile zusammen und am selben Ort aufbewahren (oder kennzeichnen), um ein Vermischen mit anderen
Produkten beim Wiederzusammenbau zu vermeiden.

¢ Alle Komponenten missen unbelastet gelagert werden (keine schweren Gegenstande auf die Produktteile legen und nichts
einklemmen).
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NUTZUNGSDAUER

Die vorgesehene Lebensdauer dieses Produkts betrdgt 5 Jahre unter normalen Nutzungs-, Sicherheits- und
Wartungsbedingungen fir einen einzelnen Benutzer. Nach Ablauf dieses Zeitraums kann das Produkt weiter verwendet werden,
sofern es sich weiterhin in gutem Zustand befindet. Bei Nutzung in Einrichtungen mit mehreren Benutzern (Pflegeheim oder

Krankenhaus) kann sich die Lebensdauer verkirzen.

TECHNISCHE DATEN

Modell GroRe S GroRRe M GroRe L

A : Gesamthohe inkl. {89 —-114cm 104 -139cm 123-164cm
Kopfstiitze

B : Gesamtbreite 55.5cm 60 cm 62.5 cm

C : Innenbreite 44 cm 49 cm 52cm

D : Gesamttiefe 86 cm 90.5cm 92 cm

E : Innentiefe 62 cm 66 cm 70 cm

F: Hohe vom Boden bis zu |53.5-67.5cm |69-90cm 86—-113cm
den Griffen

KorpergroRRe des | 100-125cm 115-150cm 134-175cm
Benutzers

Max. zuldssiges | 85 kg 85 kg 85 kg
Benutzergewicht

GARANTIE

Dieses Produkt hat eine Garantie von zwei Jahren ab dem Kaufdatum durch den Benutzer. IDENTITES stellt Ersatzteile fiir alle
Komponenten zur Verfligung, die aufgrund eines Herstellungs-, Konstruktions- oder Materialfehlers defekt sind. Wenden Sie sich
im Garantiefall an den Héandler, bei dem Sie das Produkt erworben haben. Schaden, die durch unsachgemifle Verwendung,
Unfélle, Modifikationen oder normalen Verschlei® entstehen, sind von der Garantie ausgeschlossen. Zur Inanspruchnahme der
Garantie wenden Sie sich bitte an Ihren Fachhéandler.
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N GEBRUIKSAANWUZING
I NL

BELANGRIJK

Lees deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig door vé6r elk gebruik van dit product en bewaar deze voor toekomstig gebruik.
Gebruiker: Als u niet in staat bent de waarschuwingen, voorzorgsmaatregelen of instructies te lezen of te begrijpen, neem dan
voor gebruik van dit product contact op met uw zorgverlener of distributeur, om risico’s en schade te voorkomen.

Raadpleeg uw arts of zorgspecialist voor het gebruik van een technisch hulpmiddel. Hij of zij zal u adviseren en informeren over
het gebruik dat het meest geschikt is voor uw situatie.

Distributeur: Deze gebruiksaanwijzing moet aan de gebruikers van dit product worden overhandigd.

BESTEMMING VAN HET PRODUCT

De Cavaletta-rollator is een loophulpmiddel voor personen met beperkte mobiliteit.
Deze rollator is bedoeld voor gebruik binnenshuis en is opvouwbaar om opslag en transport te vergemakkelijken.

VOORZORGSMAATREGELEN BlJ GEBRUIK

A Het niet naleven van deze voorzorgsmaatregelen kan leiden tot ernstig letsel.

e Overschrijd het maximale gebruikersgewicht van 85 kg niet; dit geldt voor alle maten.

e Zorg ervoor dat alle onderdelen (wielen en handgrepen) correct zijn bevestigd en in goede staat verkeren.

* Ga niet op de rand van de zitting staan en ga er niet plotseling op zitten, dit kan het product beschadigen.

® Gebruik de rollator niet op trappen of roltrappen.

® Gebruik uitsluitend accessoires en onderdelen die door de fabrikant zijn geleverd.

¢ De rollator is een loophulpmiddel en geen rolstoel. Hij is niet ontworpen om een zittende persoon te vervoeren. Dergelijk
gebruik kan de wielen en de structuur van de rollator beschadigen en de mechanische eigenschappen aantasten. Gebruik de
rollator uitsluitend als ondersteuning bij het lopen.

e Gebruik de rollator niet om achteruit te lopen. Voer geen afstellingen uit terwijl de rollator in gebruik is.

e Controleer voor gebruik de goede werking van de remmen. Alle wielen moeten altijd contact met de grond hebben.

¢ Deze rollator is uitgerust met een richtingsvergrendelingssysteem en een antiterugloopmechanisme voor veilig en stabiel
gebruik.

e Zorg ervoor dat beide handen op de handgrepen worden geplaatst, zodat de rollator in een parallelle krachtpositie kan
worden gebruikt.

¢ Wees extra voorzichtig op hellende, oneffen of gladde oppervlakken. Het niet naleven hiervan kan leiden tot een verhoogd
risico op vallen of letsel.

* Gebruik de rollator niet op natte, beijzelde of besneeuwde hellingen.

* Neem bij beschadigde, gebroken of versleten onderdelen contact op met de verkoper.

* Het is essentieel dat het product minimaal eenmaal per jaar en periodiek wordt gecontroleerd door een gekwalificeerde
professional om te verzekeren dat het geschikt is voor de gebruiker en diens behoeften. De inspecteur is verantwoordelijk voor
het waarborgen van de veiligheid en stabiliteit van het product.

¢ Dit product bevat kleine onderdelen die een verstikkings- of wurgingsgevaar kunnen vormen voor jonge kinderen.

¢ Plaats het product niet in de buurt van open warmtebronnen zoals sigaretten, elektrische apparaten of open vuur om
brandgevaar te voorkomen.

¢ Houd de gebruiker uit de buurt tijdens het in- en uitklappen van het product om letsel te voorkomen.

¢ Gebruik de rollator niet als een onderdeel gebroken, gescheurd of ontbrekend is. Beschadigde of versleten onderdelen
moeten onmiddellijk worden gerepareerd. Laat de gebruiker nooit zonder toezicht tijdens het gebruik.

¢ Vermijd gebruik op ruwe of oneffen oppervlakken, in de buurt van zwembaden of trappen.

¢ Gebruik riemen en ondersteuningen altijd correct en zorg ervoor dat deze zijn afgesteld voor comfort en veiligheid.

¢ Houd riemen uit de buurt van de nek van de gebruiker om verstikkingsgevaar te voorkomen.

¢ Draai alle afstelknoppen en gespen vast voor gebruik en na elke aanpassing.

¢ Positioneer de steunen zo dat het gewicht van de gebruiker gecentreerd is tussen de wielen.

¢ Vergrendel altijd de remmen bij het parkeren, ook op vlakke ondergrond, en véér het uitvoeren van afstellingen.

e Zorg voor voldoende ruimte voor bewegingen tijdens transfers.

® Gebruik dit product niet voor gebruikers waarvan lengte of gewicht de toegestane limieten overschrijden.

e Controleer regelmatig op losse schroeven, scheuren of andere tekenen van slijtage.

¢ Haal het product uit gebruik als een gevaarlijke situatie wordt vastgesteld.

® Gebruik de onderdelen van de rollator niet voor andere doeleinden dan waarvoor ze zijn ontworpen.

¢ Houd voldoende toezicht op de gebruiker om overmatige bewegingen of plotseling stoppen te voorkomen.

e Zorg ervoor dat de voeten van de gebruiker binnen de grenzen van het frame blijven.

¢ Wees voorzichtig op oneffen vloeren, hellingen of bij gebruikers met onwillekeurige bewegingen of aanvallen.
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* Voeg geen accessoires toe die niet zijn goedgekeurd door IDENTITES 49.

o Elke wijziging of aanpassing die wordt uitgevoerd door een persoon die niet door IDENTITES 49 is erkend, maakt de garantie
ongeldig en IDENTITES 49 aanvaardt geen aansprakelijkheid voor letsel of schade.

¢ Elk ernstig incident met betrekking tot het product moet worden gemeld aan de fabrikant en aan de bevoegde autoriteit van
het land waar de gebruiker is gevestigd.

MONTAGE EN GEBRUIK

1. Frame:

1.1 Uitklappen van het basisframe
a. Haal het basisframe uit de doos en vergrendel de achterwielen.
b. Til de bovenste witte buis omhoog (zie figuur 1.1b).
c. Zet de zwarte steunbalk recht en plaats de witte buis in de daarvoor bestemde opening (zie figuur 1.1c).
d. Lijn de gaten van de witte buis en de zwarte steunbalk uit en bevestig ze met bouten (zie figuur 1.1d). Hiervoor
is een inbussleutel van 4 mm nodig.
e. Controleer of de basis stevig is gemonteerd door deze licht van links naar rechts te bewegen.

1.2 Inklappen van het basisframe
a. Vergrendel de achterwielen en verwijder alle handgrepen en accessoires.
b. Draai de bouten los die de witte buis met de zwarte steunbalk verbinden.
c. Til de witte buis omhoog en laat de zwarte steunbalk zakken.
d. Laat de witte buis zakken (zie figuur 1.1a).

\

L.la 1.1b llc 1.1d

1.3 Hoogteverstelling
a. Vergrendel de achterwielen en ontgrendel de veiligheidsvergrendeling (zie figuur 1.3a).
b. Druk met behulp van een hulpmiddel op de zilverkleurige knop en stel de hoogte één niveau tegelijk af (zie
figuur 1.3b).
Vermijd het gelijktijdig verstellen van meerdere niveaus om schade te voorkomen.
c. Controleer of de zilverkleurige knop weer naar buiten komt en plaats vervolgens de veiligheidsvergrendeling
terug (zie figuur 1.3c).
d. Druk het onderste frame voorzichtig van boven naar beneden om te controleren of het correct is bevestigd.

h-\___ :;“_,_
13a 13b 13c
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2. Wielen:

2.1 a - Voorwiel 2.1 b - Achterwiel

A: Draaivergrendeling — voorkomt dat het wiel draait.
B: Wielweerstand — stelt de weerstand van het wiel af.
C: Rempedaal (vergrendelen) — blokkeert de rem.

D: Rempedaal (ontgrendelen) — ontgrendelt de rem.

2.1 Afstelling :
a. Draaivergrendeling (A) :
o Activeren: Draai de knop 90° totdat deze volledig in de onderste sleuf vastklikt.

¢ Deactiveren: Til de knop op, draai deze 90° en controleer dat hij niet terugvalt in de sleuf (zie figuur 2.1c).

Vergrendel alle vier de draaivergrendelingen zodat de gebruiker rechtuit kan lopen.
Door alleen de achterwielen te vergrendelen, wordt stabiliteit verkregen terwijl sturen mogelijk blijft.

b. Afstellen van de wielweerstand (B):
e Draai de knop om de weerstand af te stellen (zie figuur 2.1d).
e Stel de weerstand af volgens de behoeften van de gebruiker om een te hoge of te lage weerstand te voorkomen.

Stel de weerstand niet zo hoog in dat de achterwielen tijdens het gebruik niet meer kunnen draaien.

b. Activeren van de wielrem (C) :
Druk op het onderste rempedaal met de aanduiding “LOCK” (zie figuur 2.1e).

c. Ontgrendelen van de wielrem (D) :
Druk op het bovenste rempedaal met de aanduiding “UNLOCK” (zie figuur 2.1f).

<8

2.1c 2.1d 2.1e 211

3. Handgrepen :

Verlaagde

handgrepen U-vormige handgreep

Standaardhandgrepen
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3.1 Bevestiging

Alle handgrepen worden op dezelfde manier bevestigd: —

a. Plaats de handgreep in het gat van de zwarte steunbalk (zie figuur “

3.1a). —-—y

b. Lijn de gaten van de handgreep en de zwarte steunbalk uit.

c. Bevestig de handgrepen aan de zwarte steunbalk met de knoppen (zie ‘y
figuur 3.1b).

d. Controleer of de handgrepen correct zijn bevestigd door ze voorzichtig

van links naar rechts te bewegen.

3.1a

3.2 Afstelling
Alle handgrepen worden op dezelfde manier afgesteld:

a. Draai de knoppen los waarmee de handgrepen aan de steunbalk zijn
bevestigd.

b. Stel de lengte van de handgreep af op de armlengte van de gebruiker.
c. Draai de knoppen weer vast om de handgrepen te fixeren.

d. Controleer of de handgrepen correct zijn bevestigd door ze voorzichtig

van links naar rechts te bewegen.

U-vormige handgreep:

3.1b

Druk op de knoppen aan beide zijden, onderaan de U-vormige handgreep, om het

gebogen deel te verwijderen en zo een gemakkelijkere toegang voor de gebruiker mogelijk te maken.
Zorg ervoor dat beide zijknoppen correct vastklikken bij het terugplaatsen van het gebogen deel, om te voorkomen dat dit
loskomt en letsel veroorzaakt.

4. Armsteunen :

g e

¢

Draaibare armsteunen met

PU-armsteunen Zachte armsteunen
handgreep
4.1 Bevestiging
4.1a 41b 4.1c

Alle onderarmsteunkussens worden op dezelfde manier bevestigd:
a. Plaats de handgreep in het scharnier van het onderarmsteunkussen (zie figuur 4.1a).
b. Bevestig de handgreep met het onderarmsteunkussen aan de zwarte steunbalk volgens dezelfde methode
als beschreven in sectie 3.1 (zie figuren 4.1b en 4.1c).
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c. Controleer of de handgrepen stevig zijn gemonteerd door ze voorzichtig van links naar rechts te bewegen.
4.2 Afstelling

Om de positie aan te passen :

a. Draai de twee bouten van het scharnier los met een inbussleutel van 4 mm.

b. Stel het onderarmsteunkussen naar voren of naar achteren af, afhankelijk van de behoeften.
c. Draai de bouten weer vast om de positie te fixeren.

Om te draaien:

a. Draai de twee bouten onder het kussen los met een inbussleutel van 4 mm.
b. Stel de hoek van het onderarmsteunkussen naar wens af.

c. Draai de bouten weer vast om de positie te fixeren.

Bij de draaibare armsteun met handgreep draait de handgreep mee met de onderarmsteunkussens.

5. Rugleuning :
5.1 Bevestiging

a. Plaats de handgrepen in de openingen aan beide zijden van de scharnieren van de
rugleuning (zie figuur 5.1a).

b. Bevestig de handgreep samen met de rugleuning aan de zwarte steunbalk volgens
dezelfde methode als beschreven in sectie 3.1.

c. Draai de twee knoppen in de buis van de rugleuning vast (zie figuur 5.1b).

d. Controleer of de rugleuning en de handgrepen stevig zijn gemonteerd door ze
voorzichtig van links naar rechts te bewegen.

5.2 Afstelling

a. Draai de twee knoppen in de buis van de rugleuning los (zie figuur 5.1b).
b. Stel de rugleuning naar voren of naar achteren af, afhankelijk van de behoeften.
c. Draai de knoppen weer vast om de positie te fixeren.

6. Hoofdsteun :
Let op: de hoofdsteun kan uitsluitend aan de rugleuning worden bevestigd.

6.1 Bevestiging

6.1a 6.1b

a. Lijn de gaten van de connectoren van de hoofdsteun en de buis van de rugleuning uit (zie figuur 6.1a).

b. Bevestig de hoofdsteun aan de rugleuning met bouten en moeren (zie figuur 6.1b). Hiervoor zijn een inbussleutel
van 3 mm en een sleutel van 8 mm nodig.

c. Controleer of de hoofdsteun stevig is gemonteerd door deze voorzichtig te bewegen.
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6.2 Afstelling

Om de hoek af te stellen:

a. Draai de drie bouten achter het kussen van de hoofdsteun los met een inbussleutel van 4
mm.

b. Stel de hoek van de hoofdsteun naar wens af.

c. Draai de bouten weer vast om de positie te fixeren.

Om de positie af te stellen:

a. Draai de drie bouten op de scharnieren van de hoofdsteun los met een inbussleutel van 3 mm.

b. Stel de hoofdsteun omhoog of omlaag, naar voren of naar achteren af, afhankelijk van de behoeften.
c. Draai de bouten weer vast om de positie te fixeren.

7. Zadel:
Let op: de zitting kan uitsluitend aan de rugleuning worden bevestigd.
7.1 Afstelling

Om de hoogte aan te passen :

a. Draai de bouten en moeren op de centrale buis achter de rugleuning los met een inbussleutel van 4 mm en een sleutel van
10 mm (zie figuur 7.1a).

b. Stel de hoogte van de zitting in op een geschikte positie. Indien de zitting niet nodig is, kan deze direct worden verwijderd.
c. Lijn de gaten uit en draai de bouten en moeren weer vast.

d. Beweeg de zitting licht om te controleren of deze stevig is bevestigd.

Om de positie van het zitkussen aan te passen:

a. Draai de bouten aan beide zijden los met een sleutel van 14 mm (zie figuur 7.1b).
b. Stel het zitkussen naar voren of naar achteren af, afhankelijk van de behoeften.
c. Draai de bouten weer vast om de positie te fixeren.

7.2 Gebruik

a. Druk op de rode knop om het kussen omlaag te laten wanneer het niet nodig
is (zie figuur 7.2a).

b. Til het kussen omhoog tot de rode knop naar buiten springt en een “klik”
hoorbaar is.
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8. Beenspreider :
8.1 Bevestiging

a. Lijn de gaten van de beenspreider uit met de onderste buis van het frame.

b. Bevestig de beenspreider aan het basisframe met bouten (zie figuur 8.1a).
Hiervoor is een inbussleutel van 5 mm nodig.

c. Controleer of de beenspreider stevig is gemonteerd door deze voorzichtig van
links naar rechts te bewegen.

9. U-harnas en heuppositioneerder : 8 1 a

Let op : het U-harnas en de heuppositioneerder kunnen uitsluitend aan de rugleuning worden bevestigd.

UT

U-harnas Heuppositioneerder

9.1 Afstelling en aanpassing
Wij raden aan om eerst de heuppositioneerder aan te brengen.

Aanbrengen van de heuppositioneerder:

Back
I Front
9.1a

Back : achterzijde — Front : voorzijde

9.1b

a. Plaats de heuppositioneerder tussen de benen van de gebruiker en zorg ervoor dat het grootste zachte kussen zich
aan de achterzijde bevindt en het kleinere aan de voorzijde (zie figuur 9.1a).

b. Bevestig het voorste kussen aan het achterste kussen en stel de kussens af op basis van de heupbreedte en lengte
van de gebruiker (zie figuur 9.1b).

c. Leid de klittenbandriemen aan beide zijden van het achterste kussen door de gespen van het voorste kussen en trek
ze stevig aan (zie figuren 9.1c en 9.1d).

d. Plaats de gebruiker in het product en steek de metalen haken aan beide zijden van de rugleuning in de
insteekopeningen van het achterste kussen (zie figuur 9.1e).

e. Stel de lengte van de riemen met gespen aan beide zijden af op basis van de behoeften en het comfort van de
gebruiker..
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Aanbrengen van het U-harnas:

9.1f 9.1g 9.1h 9.1i

a. Controleer of alle gespen aan de achterkant van het U-harnas zijn vastgemaakt (zie figuur 9.1f).

b. Plaats de kussentjes van het harnas op het bovenlichaam van de gebruiker.

c. Steek de kleine haken aan beide zijden van de rugleuning in de insteekopeningen aan de zijkanten van de harnaskussentjes
(zie figuur 9.1g).

d. Bevestig de harnaskussentjes aan elkaar met het klittenband op punt A en sluit vervolgens de gesp op punt B (zie figuur
9.1h).

e. Indien de gebruiker ook de heuppositioneerder gebruikt, steek dan de voorste haken van de harnaskussentjes in de
insteekopeningen van de heuppositioneerder (zie figuur 9.1i).

f. Stel de lengte van alle banden af volgens de behoeften en het comfort van de gebruiker.

Zorg ervoor dat de riemen niet te los zitten, aangezien dit onvoldoende ondersteuning kan bieden en letsel kan
A veroorzaken tijdens het lopen.
Vermijd het te strak aantrekken van de riemen om ongemak of druk op de gebruiker te voorkomen.
9.2 Bevestiging

Monteren van de riem en de connector:
Als de riem en de connector gescheiden zijn, ga dan als volgt te werk. :

Bevestigen van de riem met haken :
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a. Plaats de bout in het gat van het verbindingsstuk tussen de
rugleuning en de handgreep (zie figuur 9.2a).

b. Steek de bout door het gat van de riem met haken (zie figuur
9.2b).

c. Bevestig de moer op de bout en draai deze vast met een
inbussleutel van 4 mm en een sleutel van 10 mm (zie figuur 9.2c). 922 9.2b

Bevestigen van connector A :

a. Draai de bouten en moeren achter de onderste buis 9.2c %:2d

van de rugleuning los met een inbussleutel van 4 mm en een sleutel van 10 mm (zie figuren 9.2f en 9.2g).

b. Wikkel de riem met connector A van voren naar achteren om de bovenste buis van de rugleuning en leid deze
vervolgens naar de onderste buis.

c. Plaats de bouten in de gaten van connector A en in de gaten van de buis (zie figuur 9.2h).

d. Draai de bouten en moeren weer vast om de positie te beveiligen.

9.2f

9.2e 9.2¢g 9.2h

10. Enkelindicatoren :

10.1 Bevestiging

10.1c
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a. Wikkel de riem zonder klittenband om de onderste buis van de rollator, zoals aangegeven in figuur 10.1a.
b. Leid de opgerolde riem door de spansluiting (zie figuren 10.1b en 10.1c).
c. Stel de riem af op basis van de behoeften en het comfort van de gebruiker..

10.2 Afstelling en aanpassing

Wikkel de klittenbandriem rond de enkel van de gebruiker, leid deze door de gesp aan de
andere zijde en bevestig hem stevig.

Voor gebruikers met een gevoelige huid wordt aanbevolen om lange sokken of een
broek te dragen om wrijving van de riem tijdens het lopen te voorkomen.

ONDERHOUD EN ONDERHOUDSWERKZAAMHEDEN

A Het ontbreken van correct onderhoud kan leiden tot ernstig letsel.
REINIGING:

Frame

* Reinig met een vochtige doek en een mild reinigingsmiddel.

¢ Indien desinfectie nodig is, reinigen met een desinfecterende oplossing en een vochtige doek.
Hoezen, U-harnas, heuppositioneerder, enkelindicatoren
De stoffen hoezen van de hoofdsteun en rugleuning zijn afneembaar en machinewasbaar.

¢ Plaats de hoes in een waszak om schade tijdens het wassen of drogen te voorkomen.

¢ Was in lauw water (40 °C / 100 °F) met een mild wasmiddel.

* Droog op lage temperatuur of laat aan de lucht drogen.

* Geen bleekmiddel gebruiken en niet strijken.

¢ Niet chemisch reinigen.

Schuimen
* Reinig met een vochtige doek en een mild reinigingsmiddel.
* Geen bleekmiddel of biologische reinigingsmiddelen gebruiken.

* Smeer de wielen met een kleine hoeveelheid olie indien deze piepen.

e Controleer regelmatig de slijtage en stevigheid van alle schroeven en bouten. Vervang beschadigde of versleten onder-
delen onmiddellijk.

* Repareer de rollator niet zelf bij storingen; neem contact op met een erkende dealer.

e Controlelijst :
Om de rollator in goede staat te houden, controleer voor elk gebruik en regelmatig het volgende :

Controlepunt Altijd Wekelijks
Hoogteverstelclip X
Structurele lasnaden ter hoogte van de wielen X
Reinheid X

Schroeven en bevestigingselementen X

Staat en werking van de remmen X

Staat en werking van de ondersteuningssystemen X
(banden, harnas, steunen)

Stabiliteit van het frame X

WUZIGING VAN EIGENAAR

Het product kan opnieuw worden gebruikt. Het moet vooraf worden gereinigd en gedesinfecteerd volgens de hygiénische
voorschriften. Bij overdracht moeten alle technische documenten aan de nieuwe gebruiker worden meegegeven. Vooraf dient
het product te worden gecontroleerd door een bevoegde specialist.
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RECYCLING

Wanneer het product onbruikbaar is geworden en moet worden afgevoerd, neem dan contact op met uw gespecialiseerde dealer.
Indien u zelf wilt recyclen, raadpleeg dan de lokale afvalverwerkingsdienst voor de juiste richtlijnen.

OPSLAG

A Het niet naleven van de opslagvoorwaarden kan leiden tot beschadiging van het product en ernstig letsel.

* Bewaar het product niet langdurig in de buurt van warmtebronnen, direct zonlicht of koudebronnen.
® Houd uit de buurt van open vuur en vonken.

* Bewaar in een droge en gematigde omgeving.

* Bescherm tegen stof en corrosie.

e Bewaar alle verwijderde onderdelen samen.

¢ Sla alle onderdelen op zonder belasting.

GEBRUIKSDUUR

De verwachte levensduur van dit product bedraagt 5 jaar bij normaal gebruik, onderhoud en veiligheid voor één gebruiker. Bij
gebruik in omgevingen met meerdere gebruikers kan de levensduur worden verkort.

TECHNISCHE GEGEVENS

Model Maat S Maat M Maat L

A : Totale hoogte inclusief |89 —114 cm 104 -139cm 123-164cm
hoofdsteun

B : Totale breedte 55.5cm 60 cm 62.5cm

C : Binnenbreedte 44 cm 49 cm 52 cm

D : Totale diepte 86 cm 90.5 cm 92 cm

E : Binnendiepte 62 cm 66 cm 70 cm

F : Hoogte van de grond | 53.5-67.5cm |69—-90cm 86—113cm
tot de handgreep

Lengte van de gebruiker 100 -125cm 115-150 cm 134-175cm
Maximaal toegestaan | 85 kg 85 kg 85 kg
gewicht

GARANTIE

Dit product heeft een garantie van twee jaar vanaf de aankoopdatum door de gebruiker. IDENTITES levert vervangonderdelen
voor elk onderdeel dat defect raakt door fabricage-, ontwerp- of materiaalfouten. Schade door verkeerd gebruik, wijzigingen,
ongevallen of normale slijtage valt niet onder de garantie. Neem voor garantieclaims contact op met de dealer waar het product
is aangeschaft.
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OAHIEZ XPHzZHZ
GR

i

ZHMANTIKO

AlaBaote MPOoEKTIKA TO TtapdV eyXeLpiblo mpLv amd omoLadnmoTe Xprion Tou MPoiovtog Kot GUAGETE TOo yLa LEAAOVTIKN
avadopd.

Xpnotng : Eav dev elote og B€on va SLaBACETE | VoL KOTAVOINOETE TLG TIPOELSOTIOLNOELS, TLG MPOPUAAEELGS 1 TG 08nyieg,
ETILKOWVWVIOTE WE TOV EMayyeApATia UYELDG 1) TOV SLAVOUEQ COG TIPLV XPNOLOTIOLGETE TO TIPOLOV, SLAPOPETIKA UTIAPXEL
Kivéuvog TpaUIaTIoHOU 1 TNULWV.

JupBouleuteite Tov LATPO 1 TOV ELSLKO UYELAG 0OC TIPLV Ao T XPron Texvikol Bonbnuatog. Oa oag kabodnynost kal Ba cag
EVNUEPWOEL YLa TRV KATAAANAGTEPN Xprion oUWV LE TNV IepiNMTwaon cag.

Alavopéag : To mapdv syxelpidlo mpénel va mapadibetal oToug XprioTES TOU TTPOIOVTOG.

NPOOPIZIMOZ NMPOIONTOZ

O mnepuatntipag Cavaletta eivalr Bondnua Padlong mou mpoopiletal yla ATOMA HUE  MELWMEVN  KWVNTLKOTNTO.
O MepLMATNTAPOG TPOOPIIETAL YLO ECWTEPLKN XProN Kot elval avasSmAoULEVOG yLa EUKOAN amoBrikeuon 1 petadopd.

NPOMYAAZEIZ XPHZHZ

A H un tpnon twv npoduldéewv xpriong uropsi va odnynost oe coBapd kivéuvo TpaupaTiopou.

* Mnv untepPaivete To HEYLOTO EMITPEMOUEVO BApog Twv 85 kg, To omoio LoxVEeL yla OAa ta Ley£Dn.

* BeBalwbeite 6tL OAa Ta e€aptripata (tpoxol kat AaBEg) elval cwotd oTepewEVA KAl O KOAN AELTOUPYLKN KaTAoTOON.
® Mnv otékeote 0pOLoL kal pnv kaBeote andtopa oto xeilog Tou kabiopatog, kabwg pumopet va mpokAnBel {nud oto
Tpoiov.

* MV XpNOLUOTIOLEITE TOV MEPUTATNTAPO OE OKAAEC 1) O KUNLOUEVEC OKAALG.

® XpNOLUOTOLEITE OTTOKAELOTIKA A&ECOUAP Kol AVTOANAKTLKG TIOU TTAPEXOVTAL OO TOV KATAOKEVAOTH.

¢ O nepuntatnTipog sivat Bondnua Basdiong. Asv eival avamnptko apogidlo kat dgv £xel oxeblaoTel yla tn petadopd
atopou os kablotr) B€on. H xprion autn punopet va mpokaA€oel {NLA 0TOUG TPOXOUG Kal 0T SO TOU TEPLITATNTAPA KAl
VO EMNPEACEL TN UNXAVLKI) TOU OVTOXI. XpNOLUOTIOLELTE TOV MEPUTATNTAPA LOVO WG OTAPLYHA BAadlong.

* MnV XpNOLUOTOLE(TE TOV MepUTATTAPA YL BAdLon pog Ta iow. Mnv mpayuatonoleite pubuioels evw o
TieputaTNTAPOG BplokeTaL OE Xprion.

® EAéyxeTe TN owoTth Asttoupyla Twv Pppévwy mpLy amd tn xpron. OAot oL Ttpoyol mpémel va Bpilokovtal mavta o enadn Ue
to €dadoc.

¢ O mepumaTNTAPOG €ival EOTMALOUEVOG UE CUOTNHA KOTEUOBUVTLKOU KAELOWHUATOG KOL LNXOVLOUO QTOTPOTNG
omoBodpounaong yla achalr kat otabepr) xpnon.

* BePBalwbeite OtL Ta XEpLa oag Bpiokovial cwotd o€ kKABe Aapr) woTe o MePUTATNTAPAS Va BpilokeTal o MapdAAnAn kat
otaBepn Béon.

* Na eiote (8laitepa MPOOEKTIKOL O€ eMIKAVELG, AVWUOAEG 1] OALoONpPEG emidAveLeg. H 1n Tpnon auThg tng odnyiag
pmopet va mpokaAéoel coBapo Kivéuvo MTwong 1 TPAUMATIOUOU.

* Mnv XpNGOLUOTIOLELTE TOV EPLUTOTNTAPA OE BPEYUEVEG, TIOAYWEVEC I XLOVIOUEVEC ETMLDAVELEC.

® J& nepintwon ¢OapUEVWY, CTIACUEVWY 1] KOTECTPOUUEVWY EEAPTNUATWY, EMLKOLWVWVNOTE LE TOV TTWANTH.

¢ Eival anapaitnto ta npoiovta va entbBewpouvtal TOUAAXLoToV pio dopd Tov XpOVo Kal TEPLOSLKA Ao eEELEIKEUUEVO
enayyeApatia, wote va dtaodpaliletal N KATAAANAGTNTA TOUG YL TOV XPrOTN KAl TG AVAYKEG Tou. O TeXVIKOC gival
umeUBuvog yla tn Slacdhalion Tng aopAleLag Kal TnG oTaOepOTNTAG TOU TPOLOVTOG.

* To TPOLOV TIEPLEXEL PULKPA €EQAPTILOTA TTOU EVOEXETAL VA ATIOTEAOUV KIVOUVO TIVIYOU 1] OTPaYYAALOHOU yla UIKPA TaLSLA.
¢ [ TNV anoduyn KWvSUVOU TIUPKAYLAG, NV TOTOBETE(TE TO TPOIOV KOVTA O eKTEBELUEVEC TNYEG BEPUOTNTAC OTIWG
Tolyapa, NAEKTPLKEG CUCKEVEG I yupvh GAOya.

e [La TNV amoduyn TpAUHATIORWY, BeBalwBeite otTL 0 Xpriotng Bploketal os acdaln andotacn Katd to SimAwua f To
Eedimlwpa tou mpoiovrog.

® MnVv XpNOLUOTIOLELTE TOV EPLTOTNTAPA EAV KATIOLO £EAPTNA E(VOL OTIACUEVO, OXLOUEVO N AlmeL. Ta KOTECTPAUEVA N
dOapuéva efaptrpata MPEMEL va emokevalovtal apeca. Mnv adrvete moté Tov xpnotn xwplg emiPAedn Katd tn xprnon.
* Ao UYETE TN XPrON TOU TTPOIOVTOC OE TPAXLEG I AVWHAAEG ETILPAVELEG, KOVTA OE TULOIVEG 1| OKAAEG.

® XpNOLUOTOLEITE MAVTA CWOTA TOUC LUAVTEG Kal Ta oTnplylata, pubuilovtdg ta yia dveon kal achAeLa.

* KpaTATe TOUG LLAVTEG LOKPLA aTtd ToV Ao Tou XprHotn yila va arnodeuyxBel o kivbuvog atpayyaAlopou.

® dlyyete OAa TA KOUUTILA PUOULONG KaL TLC TIOPTIEC TIPLV OTTO TN XProN Kol LETA oo kabe puBuLon.

* TonoBeteite T oTNPiypOTA £TOL WOTE TO BAPOC TOU XPNOTN VA KOTAVEUETAL KEVIPLKA HETAEY TWV TPOXWV.

o KAelbwvete mavta ta ppéva KoTA T oTAOpeUon, oKOUN Kal o eMinedeg eMIPAVELEG, KAL TIPLV ATTO OTOLASNTIOTE
pLuBuLoN.
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* BeBalwbeite OTL UTAPYEL EMOPKNG XWPOC VLA TIC KLVAOELG KATA TLC LeTapOpPEC.

* MnVv XpnoLUomoLeiTe To POIdV yLa XproTeg Twv omoiwv To UYPog A To Bapog untepPaivouv Ta MpoPAemopeva OpLa.
o EAEyXETE TOKTIKA yLa XaAapEg BLOeg, pwyprES i aMa onuadia ¢Bopadg.

* AlakOTE TN XProN TOU MPOIOVTOG EAV EVTOMLOTEL emikivduvn Katdotaon.

® Mnv XpNOLLLOTIOLELTE TA £QPTALOTA TOU TIEPLITATNTAPA YL OKOTIOUG SladopeTikoUg amod autoUg yLa TouG omoioug
nipoopilovrad.

* ETUBAEMETE EMAPKWG TOV XPHOTN YL va arodelyovtal UTLEPPOALKEG KLVATELG i ATOTOEG OTACELG.

* BeBalwOeite 6tL Ta MOSL TOU XPROTN MOPAUEVOUV EVTOC TWV 0piwv TOU TTAALGLOU.

¢ Na emideikviete mpoaooyr o€ avwuola Sameda, pAUTIEG i} O XPHOTEG ETILPPETELG O AKOUGLEG KLVNOELG I KPLoELG.
* Mnv npocB£tete afsooudp MEPAV AUTWVY TIOU £X0UV eyKpLOel amo tnv IDENTITES 49.

¢ Onoladnmote tpomnomnoinon f aAoiwon and atopo nou dev eivat e§ouclodotnuévog Texvikog TnG IDENTITES 49
OKUPWVEL TNV €yyunon kat n IDENTITES 49 dev dépel kapia euBUVN yLa TUXOV TPAULATIONOUG 1) {NULEG.

* KaBe coBapod MEPLOTATLKO TTIOU OXETLIETAL JLE TO TPOTOV TIPETEL VAL AVAPEPETAL OTOV KATOOKEUAOTH KABwWE Kat aTnv
apuOSdLa apxn TN XWPag otnv onoia Bploketal o XprAotng.

ASSEMBLAGE & UTILISATION

1. NAaiow :

1.1 Avolypa tou Baowkou Aaiciov
a. Adatpéote 10 Bacikod MAaicLlo amod To KOUTL Kot KAELGWOTE TOUC Miow TPOXOUC.
b. Avaonkwote tov emdvw Asukd cwAnva (BAéne Ewkdva 1.1b).
. Avaonkwote tn pavpn papso otiplEng kot Tomobetrote Tov Aeukd cwAnva otn B€on tou (BAéme Ewkova 1.1c).
d. EuBuypappioTe TIG OTEG TOU AEUKOU CwARVA Kal TnG Havpng paBdou otrnpléng KaL OTEPEWOTE TLG LE UITOUAOVLA
(BAEéme Ewova 1.1d). Anatteital e§dywvo KAedL 4 mm.
e. BeBawwBelte 6tL n Bdon eival cwoTA CUVAPHOAOYNEVN KOUVWVTAG TNV EAadpd armd apLloTepd mpog ta de€La.

1.2 AimAwpa tng Baong tou mAaiciou
a. KAelbwote Toug mtiow tpoxoU¢ kat adatpéote OAeG TI¢ AaBEG Kal Ta afecoudp.
b. XaAapwaoTte ta umouldvia tou cuvb£ouv Tov Aeukd cwAnva He Tn poupn papéo atrpLéng.
¢. AvaonkwoTe Tov AeUKO owAnva Kal KateBAoTe tn palpn papdo otnpLeng.
d. KateBaote tov Aeuko cwAnva (BAEme Ewova 1.1a).

1.1a 1.1b 1.1c

1.3 PUBuon vYoug
a. Khelbwote toug miow tpoyxoUg kal anachadiote tnv acddaAela (BAEne Ewkova 1.3a).
b. Niéote to aonui kouunti pe tn BonBela epyaleiov kal pubuiote o UYPog éva eninedo kabe popa (BAEme Elkova
1.3b).
AmnoduUyete Tn pLBULON TIOAAWY EMUMES WV TAUTOXPOVA YLA VAL ATIOTPATIEL TUXOV {NULA.
c. BeBalwBeite 6TL To aonui kouuri emavépyetal otn B€0n TOU KAl 0T CUVEXELA EMOVATONMOOETNOTE TNV aochAAELQ
(BAéne Ewkova 1.3c).
d. Miéote amald 1o KATW MAALCLO TTPOG TA TTAVW KoL TTPOG TO KATW YLa va eAEYEETe OTL €XeL oTepewBel owoTa.

;""‘O‘_,_
1.3c
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2. Tpoxoli:

2.1 a - MmpooTivag 2.1b - Niow Tpoxog
TPOXOG

A : KAeidwpa neplotpodng — amoTpEmneL Thv eploTpodn Tou tpoyou.
B : Avtiotaon Tpoxou — puBuilel Tnv avtiotaon Tou tpoyou.

C : NevtaA ppévou (kKAeibwpa) — prthokdpel To dpévo.

D : NevtdaA dppévou (anacddAion) — anachalilel To dppevo.

2.1 PUOOuwon:

b. KAeldwpa meplotpodng (A) :
e [la evepyormoinon : MNeplotpeYPte To Kouuri katd 90° éwg dtou achahiosl MARPWG 0TV KATW EYKOTTH.
e [la amevepyormoinon : AVaonKwoTe To KOU YT, meplotpéPte To Katd 90° kot BeBalwBdeite otL Sev emavepyeTal 0TV
eykomr| (BAéne Ewkova 2.1c).

KAelbwote kal ta téooepa KAebwuata eplotpodn¢ Wote o xprotng va Badilel eubeia.
Me to KAelS WU LOVO TWV oW TPOXWV EMITUYXAVETAL oTaBepotnta, Slatnpwvtag napaAAnAa tn Suvatdtnta otpodnc.

c. PUBuon tng avtiotaong tou tpoxou (B) :
o [leploTPEYTE TO KOUUTL yLa va puBuicete Tnv avtiotaon (BAémne Ewova 2.1d).
e PubBuiote cUPPWVA UE TIG AVAYKES TOU XProTh woTe va armodeuxOel umepBoAikn 1 avemapkng aviiotaon.

Mnv puBpilete TNV avtiotaon oTo HEYLOTO CNUELO £TOL WOTE OL MOW TPOXOL VA UV HITOPOUV va MEPLOTPEDOVTAL KATA T
Xefion.

c. [a tnv evepyomoinon tou ¢ppévou Twv Tpoxwv (C) :
Miéote to KATW Ttevtal dpévou pe tnv evbelén « LOCK » (BAéme Ewdva 2.1e).

d. T v anacdpdlion tou dpévou twv tpoxwv (D) :
Miéote To emavw TevtaA dpévou pe TV €veelen « UNLOCK » (BAEme Ewkova 2.1f).

»

VS

2.1c ; Jde 2.1f
3. AaBéc:
Turukég AaBég XopnAwpéveg AaPn og oxqua

AaBég U
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3.1 Itepéwon

‘O\ec oL AaBEg otepewvovTal Le Tov (6Lo TpoTo :

a. TormoBetnote tn AaPn otnv omn NG pavpng paBdou otnpleng (BAEme

Ewkova 3.1a).

b. EuBuypappiote TIg omEG TNG AABNG KaL TNG LaUpnG paBdou otipLeng.
C. 2TeEPEWOTE TG AaPBEG ot navpn paBdo oTRpLENG XPNOLLOTIOLWVTAG TA

Kouprd (BAéne Ewdva 3.1b).
d. BeBawwOeite 6TL oL A\aPEC elval CWOTA OTEPEWUEVEG KOUVWVTAG TEG ATAAA
and aplotepd mpog ta Se€La.

3.2 P0Buon

‘OAec oL AaBEg puBpilovtal pe tov i6lo TpoTo :

a. XaAapwaoTe Ta KOUUTILA TTIOU OTEPEWVOUV TIG AaPEC atn papdo

oTAPLENG.

b. PuBuiote to pnkog tng Aapng cuudwva e To HRKoG Tou Bpayiova tou

xpriotn.

c. 2difte Eava Ta KOUUTLA YLOL VOL OTEPEWOETE TLG AaBEG.

d. BeBawwOeite 6Tt oL A\aPEC gival cwWOTA OTEPEWUEVEG KOUVWVTAG TEC
anaAd anod aplotepd mpog ta Sela.

Aapn og oxfua U :

.

3.1a

3.1b

MiEoTe Ta KOUUTTILA Kal oTLG U0 TIAEUPEC, 0TO KATW HEPOG TG AaPBrc og oxpa U, yio va adalpEoeTe T0 KAUMUAO TUAUA,
ETUTPETOVTAG EVKOAOTEPN pdoPaon atov xprotn.
BeBalwOeite OTL kal T U0 MAEUPLKA KOUUTILA 0.0DAAL{OUV CWOTA KATA TNV EMAVATONOBETNGN TOU KOUTUAOU TUNLOTOC, WOTE
va anodeuxBel n amooclvdeon Tou Kal o KivGUVOG TPAU LATLOHOU.

4. YrmoBpaxiévia :

Y 9

YnoBpayiovia and PU

4.1 Itepéwon

4.1a

OAa ta pagildpla otripléng Tou aviPpayiov otepewvovTal e Tov idLo Tpomo :

MalAakd vrtoBpayLovia

41b

Neplotpedopeva unoPpaxLovia
He Aapn

4.1c

a. TomoBetnote tn AaPn otnv apBpwaon tou pailaplol otnpLeng tou avtifpaxiou (BAEme Ewkova 4.1a).
b. Ztepewote tn AP padl pe to paflapl otipléng tou avtiBpayiov otn pavpn paBdo otnPLENG XPNOLUOTIOLWVTOG TNV
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i6la péBobdo mou neplypadetal otny evotnta 3.1 (BAEme Ewkoveg 4.1b kai 4.1c¢).
c. BeBawwBeite otL oL AapEg eival oTabepd cUVOPUOAOYNUEVEG KOUVWVTAG TEG OITAAG Ao ApLOTEPA TIPOG Tal Se€LA.

4.2 PUOuonN

Mo tn puBuLon tng Béong :
a. XaAapwote ta Vo pmouddvia Tng apBpwang xpnoluomnolwvtag eEaywvo KAt 4 mm.
b. PuBuiote to paglAdpL oTAPLENG TOU avTIBpaxlou TTPOG T EUIPOC 1) TPOC Ta Tiow, avaloya |
c. Xdite Eava ta pmouAdvia yla va achahioste tn Bon.

Mo tnv neplotpodn :
d. a.Xalapwote Ta U0 UMOUAGVLA KATW A0 TO HOEIAAPL XPNOLLOTIOLWVTAG EAYWVO KAELSL 4 1
b. PuBuiote t ywvia tou paéilaplol otipleng tou avtiBpayiov avaloya e TG AVAYKEG.

c. Xdifte Eava ta pmouvAdvia yla va acdadicete tn O€on.

la to meplotpepouevo unoBpaytovio e Aabn, n AaBn neplotpépetal puali pe ta paiddapia otrpiéng Tou avtiBpayiou.

5. NAdtn :
5.1 Ztepéwon

a. TormoBetnote TI¢ AaBEG OTLG OTIECG Kol OTLG SUO TTAEUPEG TWV apBpwoewWV TNG MAATNG
(BAéme Ewkova 5.1a).

b. Itepewote ™ AP padi pe tnv mAdTn otn pavpn papso oTAPLENG XPNOLLOTTOLWVTAG
v 6la pébodo dmwg otnv evotnra 3.1.

c. Xdifte ta SU0 KOUUTLA TTou BpiloKovTal 0TO ECWTEPLKO TOU CwARVA TNG TTAGTNG (BAEme

Ewova 5.1b). 51a
d. BeBawwOeite 6TL n MAAGTN Kot oL AaPEG elval CWOTA GUVOPOAOYNIEVEG KOUVWVTAG TEG QMAAA ATO APLOTEPA TIPOG TA
SedLa.

5.2 PUOuion

a. XaAapwote ta U0 KOUUTTLA TTou BPiloKoVTalL 0TO ECWTEPLKO TOU owARvVaA TN TTAATNG (BAEme
b. PuBuiote tnv mMAATN TIPOG TO EUTIPOG ) TIPOG TA TILOW, OVAAOYQ HE TIC AVAYKEG.
c. 2dite Eava ta koupmia yla va acdarioete tn O€aon.

6. [pookédalo :

INUELWOTE OTL To pookEDalo Unopel va otepewBel pévo otnv mAATN.

6.1 Ztepéwon

6.1a 6.1b

a. EuBuypappiote TIC oméC TwV cUVEECUWY Tou TPOoKePAAOU e Tov cwANVa TnG MAATNG (BAEme Ewkova 6.1a).
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b. Itepewaote to Mpookédpalo TNy MAATN UE UouAovia Kot malpuadia (BAEne Ewdva 6.1b). Artatteitat e€dywvo kheldi
3 mm kot KAeLSL 8 mm.

c. EAéy€te OtL To Mpookédalo elval cwWoTA CUVAPUOAOYNUEVO KOUVWVTAG TO amad.

6.2 PuBuon

Mo T pUBULON TG Ywviag :
a. XaAapwote ta tpia prmoulovia mou Bplokovtal miow amnod to pafldpt Tou
npookedAAou xpnolpomolwvtog e€dywvo KAELSL 4 mm.
b. PuBuiote tn ywvia tou pookedpAAou avaAoya UE TLG AVAYKEG.
c. 2dite Eava ta pmouAdvia yia va acdadioete tn O€on.

o tn pUBuLon Tt B€ong :
a. XaAapwoTe ta tpia Houlovia otig apBpwaoeLg ToU TTPOCKEPAAOU XPNOLUOTIOLWVTAG
e€aywvo KAeLSL 3 mm.
b. PuBuiote to mpookédalo pog Ta MAvw A TPOG TO KATW, KABWE KaL (oG T EUNTPOG
1 T(POG TA oW, AVAAOY QL LLE TLG OVAYKEG.
c. 2dite Eava ta pmouvAdvia yia va acdaiicete tn O€on.

7. Kdabwua :
INUELWOTE OTL TO KABLoPO UTopPEL va oTepeWBEL pbdvVo otnv AGTh.
7.1 PUOuion

Mo tn pUBULoN Tou UYPoug :
a. XaAapwaoTte ta pmouldvia kat ta maglpddia mou Bplokovtal oTov KEVTPLKO cWwARva tiow ard tnv Adtn
xpnotpornotwvtag e€aywvo KAelSi 4 mm kot KAeLS1 10 mm (BAéme Ewkova 7.1a).
b. PuBuiote to Uog tou kKabiopatog oe katdAANAn Béon. Edv to kaBlopa Sev sival anapaitnto, propei va adatpedet
AN PWG.
c. EuBuypappiote TG onég kat odifte Eava ta LmouAovVLa Kot Ta TtaLpudadia.
d. Kouvnote to kaBlopa yia va BeBatlwbeite OtTL elval cwoTtd oTepEWUEVO.

o tn pUBULoN TG B£€ong Tou paglaplol kabiopatog :
a. XaAapwaoTe Ta UmouAdvia Kal otig SU0 TAEUPEG XpNOLUOTToLWVTAG KAELSL 14 mr
b. PuBuiote to paglAdpl Tou KaBilopatog mpog ta eUnpPOC A MPOG Ta Miow, avaioy
c. 2¢i€te Eava ta pmoulovia yia va achaliocste ) B€on.

7.1b
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7.2 Xpnon

a. MNa va katefaoete To pahapl otav dev eival amapaitnto, MECTE TO KOKKLVO
Kouprli (BAéne Ewkova 7.2a).

b. M va XpNOLLOTIOLNOETE TO HAEAAPL, AVAONKWOTE TO PEXPL TO KOKKLVO KOUMTTL
va eEENOEL KAl VO OKOUGTEL Eval « KALK ».

1.2a

8. AXWPLOTIKO TOSLWV :

8.1 ZItepéwon

a. EuBuypappiote TI¢ OMEC TOU SLaXwPLOTIKOU TTOSLWVY LE TOV KATW cWARva tou
mAatoiou.

b. ItepewaoTte TO SLOXWPLOTIKO TOSLWY OTO BACLKO TTAQULOLO XPNOLUOTIOLWVTAG
prouAdvia (BAéne Ewkdva 8.1a). Amtatteital e€dywvo KAELWSL 5 mm.

c. BeBawwBelte 6Tl TO SLOXWPLOTIKO MOSLWY Elval CWOTA GUVAPLOAOYNUEVO
KOUVWVTOG TO aIaAd amd aploTepd mpog ta de€La.

8.1a

9. ludvtacg os oxnua U & Pubuotig oyiwy :

INUELWOTE OTL O LHAvTag o oxAua U Kal o pubuLoTthg oxiwy prmopolyv va otepewBolv Lovo otnv mAATh.

Ipdvrog o PuOuoTi¢ Loxiwv
oxfipa U

9.1 PUOuLoN Kal Mpocappoyn
Juviotdtal va TonoBeTeital mpwTta 0 pUBULOTAG LoXiwv.
Ma T Xprion Tou pudbuLoTh oxiwy :

Back

9.1a

9.1¢ 9.1d

Back : Miow - Front : Mnpoota

a. ToroBetrote Tov pubuloTh oxiwv avapeoa ota mdédla Tou Xpnotn, dtachaiilovtag OtL To peyaAltepo Hohakd
pa&\apt Bploketal miow Kot To PikpdTEPO pmpootd (BAEme Ewkova 9.1a).
b. Itepewate o UMPooTVO patilapt ato miow pafildpl. PuBuiote ta pafhdpla avaloya pe To TAATOC TwV LoXiwy Kot
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1o Uog Tou xprotn (BAéme Ewova 9.1b).

c. Nepdote Toug LPAvTeg Velcro kat otig U0 MAEUPEG ToU Tiiow paglaplol péoa amd TIG ayKpAPES TOU UIPOCTLVOU
paghaplov kot odite Toug otabepa (BAéme Elkoveg 9.1¢ kat 9.1d).

d. TormoBetroTe TOV XPr|OTN OTO POIOV KOL ELOAYAYETE TOUC METOAALKOUC YAVTIOUC Kal 0TI U0 TAEUPEC TNG AATNG
oTLG uTtoSoXEG Tou Ttiow paglhaplov (BAEme Ewkova 9.1e).

e. PUBULOTE TO HAKOG TWV LLAVTWY LE ayKpAdEG KL 0TLG SUO MAEUPEG OUUPWVA LLE TLG AVAYKEG KAL TNV AVEDT TOU
xpnotn..

Mo T Xprion tou avta os oxApa U :

9.1f 9.1g 9.1h 9.1i

a. EAéy€te OTL OAeg oL aykpAdEeC 0TO Miow UEPOC TOU LpavTa og oxrpa U eival cwotd otepewpéveg (BAéne Ewdva 9.1f).
b. TortoBetriote Ta po§AAPAKLO TOU LUAVTO OTO EMAVW UEPOG TOU CWUATOC TOU XPHROTN.

c. Eloayadyete toug UikpoU g yavtloug kal aTig SU0 TAEUPEC TNG MAATNG OTLG UTTOSOXEC ELOAYWYN G OTA TTAGYLA TWV
pagloplwy tou wwavta (BAéne Ewova 9.1g).

d. Ztepewote Ta pa§AapaKLa Tou Lavta Petafl Toug e Velcro oto onpeio A kat otn cuvéxela achaliiote Tnv
aykpada oto onpeio B (BAéne Ewdva 9.1h).

e. EQv 0 xprotng xpnolpomnolel emiong Tov pubuLoTr Loxlwv, ELoaYAYETE TOUG UITPOCTLVOUG YAVTIOUG TWV HafAapLwy
TOU LPAVTA OTLG UTIOSOYXEG Tou pubutoth oxiwv (BAéne Ewova 9.1i).

f. PuBpiote 10 uAKOg OAWV TWV LLAVTWY cUUPWVA HE TIC AVAYKES KL TNV AVESH TOU XpAOTN..

BeBalwdeite dtL ot (uavreg dev eivat umepPolikd xohapoi, KabBw aUTO UIMOPEL va Unv MAPEXEL ETTOPKN OTHPLEN Kall
A VO TIPOKAAECEL TPAUMATIOMO Katd tn Badion.
AnodUyete to untepBoAkd od i€, kabwe unopel va mpokaAéoel Suodopia f mieon otov xpnotn.
9.2 Itepéwon

JuvappUoAOyNnon LLAVTA Kol GUVSEGHIOU :
Edv o Lpudvtag kat o cUVSECHOG Elval amoocuvapUoAoynUEVOL, CUVAPUOAOYNOTE TOUG WG £ENG :

Mo ) oTeEPEWON TOU Lpavta Pe yavtloug :
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a. TomoBeTAOTE TO UMOUAGVL 0TNV OTI} TOU CUVOETIKOU
e€apTAATOG METAEU TNG MAATNG Kot TNG AaPn¢ (BAEme
Elkova 9.2a).

b. Mepdote To PMOUAGVL P€oa OO TNV OTIH) TOU LUAVTA e
yavtloug (BAEme Ewkova 9.2b).

C. 2TEPEWOTE TO TMALUASL 0TO UITOUAOVL Kol odifte Ta 9.22a 9.2b
xpnotponotwvtag e€aywvo KAeldi 4 mm kat KAsL61 10 mm
(BAéme Ewova 9.2c¢)

9.2c¢c 9.2d

Mo tn otepéwaon Tou cuvdEapou A :

a. XaAapwote ta prmoulovia Kal ta maglpdasdio mou Bpiokovtal miow armd tov KATw cwARva TNG TTAATNG
xpnotpomnotwvtag e€aywvo KAelSi 4 mm kot KAeLS1 10 mm (BA£me Ewkoveg 9.2f kal 9.2g).

b. Tuli€te Tov pdvTa e Tov oUVSeouo A YUpw amd Tov eMdvw cwWARVA TNS TAATNG ad PIMPOOoTA MPOC TA oW Kal TN
OUVEXELA KATEBACTE TOV TTPOC TOV KATW CWARvA.

¢. ELoayayete ta LMoUAOVLA OTLG OTIEG TOU CUVSEGHOU A Kol OTLG OTtEG Tou owAnva (BAéme Ewkova 9.2h).

d. 2difte Eava ta pmouAodvia kot Ta malpdadia yla va aocdaiioste tn Oéon.

9.2f

9.2e 9.2¢g 9.2h

10. Asikteg aoTpaydAou :

10.1 Itepéwon

10.1c
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a. Tuli€te Tov avta xwpic Velcro yUpw amo tov kdtw cwAnva Tou eputatntipa, onwg daivetal otnv Ewkova 10.1a.
b. Nepdote ToV TUALYUEVO LUAVTA PECA Ao TNV ayKkpada cuadLeng (BAEme Elkoveg 10.1b kat 10.1c).
c. PuBuiote tov lpdvta cUpdWVa LLE TIC AVAYKEG KOL TV AVECH TOU XPNoTN..

10.2 PUOLON KOl TTPOC POV

TuAiéte tov Lpavta Velcro yUpw armd Tov actpdyalo Tou XpAoTn, TEPACTE TOV HECA Ao
v aykpdda otnv avtiBetn mMAeupd Kal OTEPEWOTE Tov otabepd.

Mo XpROoTEG pe evalodnto Séppa, CUVIOTATAL N XPHON LAKPLWY KAATCWV 1) TavteAoviou,
wote va anodevyetal n TP Tou Lpavta katd t Badion.

2YNTHPHZH — TEXNIKH 2YNTHPHZH

A H éAewdn owoTAC ouvTAPNONG Kal TEXVLKAG GpovTidag Tou Tpoidvtog Uropel va odnynost os coBapouc Kvduvoug
TPAUUATIOMOU.

KAOAPIZMOZ :

MAaiclo

e KaBapiote pe uypd mavi Kal ATLO AMOPPUTIAVTLKO.

e Edv amatteitol anoAvpavon, kabapiote pe amoAUpHavTLKO SLAAU LA XPNOLUOTIOLWVTOC UYPO TTavi.
KaAUppata, (pavtag os oxiua U, puBuLotic toxiwy, deikteg aotpaydiou
Ta upaoudTiva KOAU AT ToU TIPookEDAAOU Kal TG MAATNG elval adatpolpeva Kat TTAEVOVTAL 0TO TTAUVTHPLO.

e  TomoBetrjote T0 KAAUPUA o€ cakoUAA TAuvTNplou yla va anodeuxBei dBopd Katd To MAUGLUO ] TO OTEYVWLAL.
e [AUvete og YAapo vepo (40 °C / 100 °F) He ATILO ATTOPPUTIOVTLKO GE TTAUVTIPLO POUXWV.

e  JTEYVWOTE O€ XaunAr Bepuokpacia 0To oTeEyvWTNPLO 1 adnoTE va OTEYVWOEL PUOLKA OTOV 0EPQ.

e Mnv xpnoLUOTOLE(TE AEUKAVTIKO KAL LNV OLOEPWVETE.

e  Mnv kaBapilete pe oteyvo kabaplopa.

Adpwdn UAka
e KaBaplote pe uypo mavi Kal ATILO AMOPPUTIAVTLKO.
e MnV XpNOLUOTIOLELTE AEUKAVTLKO 1) BLOAOYLKA KABaPLOTLKA.

® AUTAVETE TOUG TPOXOUG HE ULIKPH TtoooTnTa Aadlol eav tpilouv.

e EAéyxete meplodika tn ¢pBopa Kal tn otabepdTnTa OAWV TWV BLOWV KOl UITOUAOVLWYV. AVTIKATAOTIOTE AUECA KABE
OTIAOEVO, KATECTPAUEVO N GBapuévo e€dpTnua.

e Jemepintwon SuoAelToupylag, LNV EMLXELPELTE VA EMILOKEUAOETE OVOL 0aC TOV TiepLmaTnTrpa. ZUUPBouAeuteite
€€0UOLOSOTNUEVO AVTUTPOCWTTO.

e Aiota gAéyyou :
Ma va Slatnpeital o MeEPUIATNTAPOG O KAAN KATAOTOON, EAEYXETE TIPLV ATIO KAOE Xpron Kol TAKTIKA Ta akoAouBa :

‘EAgyX0G oTOLXEiIOV Ava naca otyuny | Kade eBdopada
KAuT pUBuLong voug X

YuykoAAnoeLg mMAalciou oToug TpoxXoUG X

KaBaplotnta X

Bide¢ kal otolyela otepéwong X

Kataotaon kat Asttoupyia dpevwy X

Katdotaon kat Asttoupyla cuotnpdtwy othpLEng ((navreg, {wveg, otnpiypata) X

JtaBepdtnTa mhatciou X
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AANATH IAIOKTHTH

To mpoidv punopel va emavaypnotpononBei. Mpénel mpwrta va kabaplotei kat va amoAupaviel cUudwva pe T 08nyleg LyLEWVNG.
Kata t petaBifaocn tou nmpoldvtog, dpovtiote va mapadwoeTe OAA TA AMAPALTNTO TEXVIKA £yypada oTtov VEo xprioth. Mpwv and
™ petaBifaon, To mpolov npenel va eAeyxBel amod e€ouclodotnévo ldLKo.

ANAKYKAQZH

'Otav 10 MPOoIOV KATACTEL LN XPNOLLOTIOLAOLHO KAl TTPETEL VoL aroppLldBel: EMkovwvroTe e ToV eELELIKEUEVO QVTUTPOCWITO
arnd tov omnolo to npopnBeutikate. EQv emBupeite va To avaKUKAWOETE povol oag, aneuBuvBeite otnv Tomikr UNtnpecia
Slaxeiplong amoBAnTwy yla 0dnyieg anoppung.

ANOOHKEYZH

A H un tpnon twv cuvOnkwv amobrikeuong umopel va mpokadéael $Oopd tou TPoiovTog Kol cofapouc KvdUvoug
TPAUUATIONOU.

e  Mnv anoBnkeUEeTE TO MPOIOV YL LEYANO XPOVLKO SLACTN LA KOVTA O€ TNy BepuotnTag f otov nALo (.. miow amnoé napabupo
1 KOVTA o€ KaAopLldEp), oUTe kKovta o€ tnyn Puxoug.

e Alatnpeite To HOoKPLA ard GAOYES KAl TINYEG oTVOr pwV.

e  Tnpeite T1¢ KATAAANAEG ouVOKeG amodrkevong.

e  Quldooetal og Enpod Kal EUKPATO XWPO.

e [lpootateVoTte TO MPOLOV amo okdvn kat StaBpwaon (m.x. Astavtikd otolxeia, dupo, Balacovo vepd, alpupod agpa).

e AmoBnkelote 6Aa ta adatlpepéva e€aptipota pali, oto iblo onueio () emonuAavete ta), wote va amodelyeTal n avapelen
TOUG e GAAQ TTPOoiOVTa KATA TV EMAVOCUVAPUOAGYNnon.

e OMla ta efaptiuota MPENEL va anodnkelovtal xwplic ¢optio (Unv Tomobeteite Bapld avtikeipeva emAvVw TOUC KAl UNV ta
TUELETE).

AIAPKEIA XPHZHZ

H nipoPAendpevn Sldpketa {wng TOU TPOIOVTOG Elval 5 £€Tn UTIO KOVOVLKEG CUVONKEG XProng, aodAAELOC KOL CUVTHPNONG yLa EVay
xpriotn.

META TO MEPAG AUTAG TN TEPLOSOU, TO TPOLOV UIMopEL va GUVEXLOEL va XpnoLomoLeital epOoov Mapapével o€ KaAN KaTaotaon.
Ye meplBarlov moAAamAwV xpnotwv (ynpokopeia ) voookoueia), n dtapkela {wng unopel va pelwOel.

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Movtého MéyeBog S MéyeBog M MéyeBog L

A : JuvoAiko UYog pe [89-114cm 104 -139cm 123-164cm
TIPooKEDAAO

B : JUVOALKO TTAGTOG 55.5cm 60 cm 62.5cm

C : EOWTEPLKO TTAATOG 44 cm 49 cm 52 cm

D : ZuvoAko Babog 86 cm 90.5cm 92 cm

E : Ecwteptkod Babog 62 cm 66 cm 70 cm

F :'Yog and 1o €dadog |53.5-67.5cm |69 —-90cm 86—-113cm
£w¢ TN Aafn

Yyog xpnotn 100 -125cm 115-150cm 134-175cm
Méyloto  erutpenopevo | 85 kg 85 kg 85 kg

Bapog
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EITYHZH

To mpoidv kaAUTtTeTaL Ao eyyunon 600 (2) ETwv amo TNV NUEPOUNVia ayopdg amod Tov Xpnotn.

H IDENTITES Ba mapéxet avtahaKTiKd yLa kdBe e€dptnpa mou mapouctdlel PAABN AGYw KOTAOKEUAOTLKOU, GXESLAOTKOU 1
UALKOU EAQTTWHATOG.

Mo omoladnmote agiwon eyyunong, EMLKOWVWVIOTE e TOV SLavopEa amd Tov omolo ayopdoate To mpoiov.

BAGBEG TOU MPOKUTITOUV ATO ATUXHAMATA, KAK) XProN, TPOTONOLoELS 1] puctoloyikny dpBopd Sev kKaAUTTTOVTAL ATIO TNV
gyyunon.

E INSTRUKCJA UZYTKOWANIA
PoOL

Przed uzyciem tego produktu nalezy uwaznie przeczytac instrukcje i zachowac jg do wykorzystania w przysztosci.

Uzytkownik : jezeli nie jestes w stanie przeczytac lub zrozumieé ostrzezen, srodkdw ostroznosci lub instrukcji, skontaktuj sie ze
swoim pracownikiem ochrony zdrowia lub dystrybutorem przed uzyciem tego produktu, w przeciwnym razie istnieje ryzyko
obrazen lub szkdd.

Przed uzyciem sprzetu pomocniczego skonsultuj sie z lekarzem lub specjalistg ochrony zdrowia. Doradzi on i poinformuje o
najbardziej odpowiednim sposobie uzytkowania w Twoim przypadku.

Dystrybutor : niniejsza instrukcja musi zosta¢ przekazana uzytkownikom tego produktu.

PRZEZNACZENIE PRODUKTU

Balkonik Cavaletta jest urzagdzeniem wspomagajacym chodzenie, przeznaczonym dla oséb o ograniczonej sprawnosci ruchowej.
Balkonik jest przeznaczony do uzytku wewnatrz pomieszczen i mozna go ztozy¢ w celu utatwienia przechowywania lub transportu.

SRODKI OSTROZNOSCI

A Nieprzestrzeganie srodkdw ostroznosci moze prowadzi¢ do powaznych obrazen.

¢ Nie przekraczaj maksymalnego dopuszczalnego obcigzenia 85 kg, obowigzujacego dla wszystkich rozmiardw.

¢ Upewnij sie, ze wszystkie czesci (kétka i uchwyty) sg prawidtowo zamocowane i w dobrym stanie technicznym.

¢ Nie stawaj na krawedzi siedziska ani nie siadaj na nim gwattownie — moze to uszkodzi¢ produkt.

¢ Nie uzywaj balkonika na schodach ani na schodach ruchomych.

e Uzywaj wytgcznie akcesoriow i czesci dostarczonych przez producenta.

¢ Balkonik jest pomocg do chodzenia. Nie jest wozkiem inwalidzkim i nie zostat zaprojektowany do przewozenia osoby
siedzacej. Takie uzytkowanie moze uszkodzi¢ koétka i konstrukcje balkonika, ostabi¢ go i spowodowaé, ze nie bedzie spetniat
swoich wfasciwosci mechanicznych przy kolejnych uzyciach. Uzywaj balkonika wytgcznie jako podpory do chodzenia.

¢ Nie uzywaj balkonika do chodzenia do tytu. Nie dokonuj zadnych regulacji podczas uzytkowania.

® Przed uzyciem sprawdz prawidtowe dziatanie hamulcéw. Wszystkie kotka muszg zawsze stykac sie z podtozem.

» Balkonik jest wyposazony w system blokady kierunkowej oraz mechanizm zapobiegajacy cofaniu, zapewniajgce bezpieczne i
stabilne uzytkowanie.

¢ Upewnij sie, ze obie dtonie znajdujg sie na uchwytach, aby balkonik byt prowadzony réwnolegle.

e Zachowaj szczegdlng ostroznosc na powierzchniach pochytych, nieréwnych lub sliskich. Nieprzestrzeganie tego zalecenia moze
prowadzi¢ do upadku lub obrazen.

¢ Nie uzywaj balkonika na mokrych, oblodzonych lub zasniezonych pochytosciach.

¢ W przypadku uszkodzonych, ztamanych lub zuzytych czesci skontaktuj sie ze sprzedawca.

¢ Niezbedne jest, aby produkty byty doktadnie kontrolowane co najmniej raz w roku oraz okresowo sprawdzane przez
wykwalifikowanego specjaliste pod katem dopasowania do uzytkownika i jego potrzeb. Kontrolujagcy jest odpowiedzialny za
zapewnienie bezpieczenstwa i stabilnosci produktu dla uzytkownika.

¢ Produkt zawiera mate czesci, ktore mogg stwarzaé ryzyko zadtawienia lub uduszenia dla matych dzieci.

¢ Aby unikngac¢ ryzyka pozaru, nie umieszczaj produktu w poblizu odstonietych zrddet ciepta, takich jak papierosy, instalacje
elektryczne lub otwarty ogien.

¢ Aby unikng¢ obrazen, upewnij sie, ze uzytkownik znajduje sie w bezpiecznej odlegtosci podczas sktadania i rozktadania
produktu.

¢ Nie uzywaj balkonika, jezeli jakakolwiek czes¢ jest ztamana, rozdarta lub brakujgca. Uszkodzone lub zuzyte czesci nalezy
natychmiast naprawié. Nigdy nie pozostawiaj uzytkownika bez nadzoru podczas korzystania z produktu.

e Unikaj uzywania produktu na szorstkich lub nieréwnych powierzchniach, w poblizu basenéw lub schoddw.

e Zawsze uzywaj pasow i elementéw podparcia w prawidtowy sposéb, upewniajac sie, ze sg one odpowiednio wyregulowane
dla komfortu i bezpieczenstwa.

* Trzymaj pasy z dala od szyi uzytkownika, aby zapobiec ryzyku uduszenia.

* Przed uzyciem oraz po kazdej regulacji dokreé wszystkie pokretta regulacyjne i klamry.
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e Ustaw elementy podparcia tak, aby ciezar uzytkownika byt wysrodkowany pomiedzy kétkami.

e Zawsze blokuj hamulce podczas postoju, nawet na ptaskiej powierzchni, oraz przed wykonaniem jakiejkolwiek regulacji.

¢ Upewnij sie, ze podczas transferéw jest wystarczajgco duzo miejsca na ruch.

¢ Nie uzywaj produktu dla uzytkownikéw, ktérych wzrost lub masa przekraczajg przewidziane limity.

¢ Regularnie sprawdzaj, czy nie ma poluzowanych $rub, peknie¢ lub innych oznak zuzycia.

¢ Wycofaj produkt z uzytkowania, jesli zostanie wykryty stan niebezpieczny.

¢ Nie uzywaj elementdéw balkonika do celéw innych niz przewidziane.

¢ Odpowiednio nadzoruj uzytkownika, aby zapobiec nadmiernym ruchom lub gwattownym zatrzymaniom.

¢ Upewnij sie, ze stopy uzytkownika pozostajg w obrebie ramy.

e Zachowaj ostroznos¢ na nierownych podtogach, rampach lub w przypadku uzytkownikéw podatnych na mimowolne ruchy lub
napady.

¢ Nie dodawaj zadnych akcesoridw innych niz zatwierdzone przez IDENTITES 49.

¢ Wszelkie modyfikacje lub przerdbki wykonane przez osoby inne niz technik autoryzowany przez IDENTITES 49 powodujg
utrate gwarancji, a IDENTITES 49 nie ponosi odpowiedzialnosci za obrazenia lub szkody.

¢ Kazdy powazny incydent zwigzany z produktem nalezy zgtosi¢ producentowi oraz wtasciwemu organowi w kraju uzytkownika.

MONTAZ | UZYTKOWANIE

1. Rama:

1.1 Rozktadanie ramy podstawy
a. Wyjmij rame podstawy z kartonu i zablokuj tylne kétka.
b. Podnies$ gérna biatg rure (zob. rys. 1.1b).
c. Wyprostuj czarng belke podporowg i wsun biatg rure na jej miejsce (zob. rys. 1.1c).
d. Wyréwnaj otwory biatej rury i czarnej belki podporowej, a nastepnie potgcz je Srubami (zob. rys. 1.1d).
Wymagany jest klucz imbusowy 4 mm.
e. Upewnij sie, ze podstawa jest solidnie zmontowana, delikatnie poruszajgc nig na boki.

1.2 Skfadanie ramy podstawy
a. Zablokuj tylne kétka i zdejmij wszystkie uchwyty oraz akcesoria.
b. Poluzuj sruby taczace biatg rure z czarng belka podporowa.
c. Podnies biatg rure i opusé czarna belke podporowa.
d. Opus¢ biatg rure (zob. rys. 1.1a).

l1.1a 1.1b

1.3 Regulacja wysokosci
a. Zablokuj tylne kotka i odblokuj zabezpieczenie (zob. rys. 1.3a).
b. Nacisnij srebrny przycisk za pomocga narzedzia i reguluj wysoko$¢ stopniowo, poziom po poziomie (zob. rys.
1.3b).
Unikaj regulowania kilku poziomdéw jednoczesnie, aby zapobiec uszkodzeniom.
c. Upewnij sie, ze srebrny przycisk wysunat sie z powrotem, a nastepnie ponownie zatdz zabezpieczenie (zob. rys.
1.3c).
d. Delikatnie nacisnij dolng czes¢ ramy w gore i w dot, aby sprawdzi¢, czy jest prawidtowo zamocowana.

_-’\_,_
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2. Koétka:

2.1 a - Kétko przednie 2.1 b - Kétko tylne

: Blokada obrotu — zapobiega obracaniu sie kétka.

: Opor kétka — reguluje opdr toczenia.

: Pedat hamulca (blokada) — blokuje hamulec.

: Pedat hamulca (odblokowanie) — zwalnia hamulec.

OO wW>

2.1 Regulacja:

a. Blokada obrotu (A):
e Aby zablokowac: obrd¢ pokretto o 90° az catkowicie zatrzasnie sie w dolnym rowku.
e Aby odblokowac: unies$ pokretto, obrdc je o 90° i upewnij sie, ze nie opadnie ponownie do rowka (zob. rys. 2.1c).

Zablokuj wszystkie cztery blokady obrotu, aby uzytkownik poruszat sie na wprost.
Zablokowanie tylko tylnych kétek zapewnia stabilnos¢ przy zachowaniu mozliwosci skretu.

b. Regulacja oporu kotka (B) :
e  Obrdc pokretto, aby wyregulowac opor (zob. rys. 2.1d).
e Dostosuj opor do potrzeb uzytkownika, unikajac zbyt duzego lub zbyt matego oporu.

Nie ustawiaj maksymalnego oporu w sposéb uniemozliwiajgcy obrét tylnych kétek podczas uzytkowania.

c. Wigczenie hamulca (C) :
Nacisnij dolny pedat hamulca oznaczony ,,LOCK” (zob. rys. 2.1e).

d. Zwolnienie hamulca (D) :
Nacisnij gérny pedat hamulca oznaczony ,,UNLOCK” (zob. rys. 2.1f).

5

2.1d 2.1e 2.1%

3. Uchwyty :
Uchwyty Uchwyty obnizone Uchwyt w
standardowe ksztatcie
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3.1 Mocowanie

Wszystkie uchwyty montuje sie w ten sam sposdb: —
a. Wsun uchwyt w otwor czarnej belki podporowej (patrz rysunek 3.1a).
b. Wyréwnaj otwory w uchwycie i czarnej belce podporowe;j. H
c. Przymocuj uchwyty do czarnej belki podporowej za pomoca pokretet e - '
(patrz rysunek 3.1b).
d. Upewnij sig, ze uchwyty sg prawidtowo zamocowane, delikatnie
poruszajgc nimi w lewo i w prawo.

3.2 Regulacja

Wszystkie uchwyty reguluje sie w ten sam sposdb :
a. Poluzuj pokretta mocujgce uchwyty do belki podporowe;j.
b. Dostosuj dtugos¢ uchwytu do dtugosci ramienia uzytkownika.
c. Ponownie dokreé pokretta, aby zamocowac uchwyty.
d. Upewnij sig, ze uchwyty sg prawidtowo zamocowane, delikatnie
poruszajac nimi w lewo i w prawo.

3.1b

Uchwyt w ksztalcie U:
Nacisnij przyciski po obu stronach u dotu uchwytu U, aby zdjg¢ zakrzywiong czesc¢ i utatwic¢ dostep uzytkownikowi.

Upewnij sie, ze oba boczne przyciski prawidtowo sie zatrzasnety po ponownym montazu, aby zapobiec odtgczeniu i urazom.

4. Podtokietniki :

P e P

Podtokietniki z PU Miegkkie podtokietniki Obrotowe podtokietniki z
uchwytem

4.1 Mocowanie

4.1a

4.1c

4.2 Regulacja

Ustawienie pozycji :

Version 01/2026



a. Poluzuj dwie $ruby przegubu kluczem imbusowym 4 mm.
b. Przesun poduszke do przodu lub do tytu wedtug potrzeb.
c. Dokrec sruby.

Obrét :
a. Poluzuj dwie $ruby pod poduszka kluczem imbusowym 4 mm.
b. Ustaw wymagany kat nachylenia.
c. Dokrec sruby.

W przypadku obrotowego podtokietnika z uchwytem, uchwyt obraca sie razem z poduszkgq.

5. Oparcie:

5.1 Mocowanie

a. Wtéz uchwyty w otwory po obu stronach przegubdw oparcia (zob. rys. 5.1a).
b. Przymocuj uchwyt z oparciem do belki podporowej jak w sekcji 3.1.

c. Dokre¢ dwa pokretta wewnatrz rury oparcia (zob. rys. 5.1b).

d. Sprawdz stabilnos¢, poruszajac lekko na boki.

5.2 Regulacja

a. Poluzuj dwa pokretta wewnatrz rury oparcia.
b. Przesun oparcie do przodu lub do tytu.
c. Dokre¢ pokretta.

6. Zagtéwek :
Uwaga: zagtéwek mozna mocowac wytgcznie do oparcia.

6.1 Mocowanie

6.1a 6.1b

a. Wyréwnaj otwory tgcznikdw zagtéwka i rury oparcia (zob. rys. 6.1a).
b. Przymocuj zagtéwek Srubami i nakretkami (zob. rys. 6.1b). Wymagany klucz imbusowy 3 mm i klucz 8 mm.
c. Sprawdz stabilnos¢, delikatnie poruszajac.
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6.2 Regulacja

Kat :
d. a. Poluzuj trzy sruby za poduszka kluczem imbusowym 4 mm.
b. Ustaw kat.
c. Dokrec sruby.

Pozycja :
a. Poluzuj trzy $ruby przegubow kluczem imbusowym 3 mm.
b. Ustaw wysoko$¢ oraz przesuniecie przod/tyt.
c. Dokrec sruby.

7. Siedzisko :

Uwaga: siedzisko mozna mocowad wytgcznie do oparcia.
7.1 Regulacja

Wysokos¢ :
e. a. Poluzuj $ruby i nakretki na centralnej rurze za oparciem (imbus 4 mm i klucz 10 mm).
b. Ustaw odpowiednig wysokos¢; jesli siedzisko nie jest potrzebne, mozna je zdjgc.
c. Wyréwnaj otwory i dokrec¢ sruby.
d. Sprawdz stabilnosc.

Pozycja poduszki :

a. Poluzuj Sruby po obu stronach kluczem 14 mm.
b. Przesun poduszke do przodu lub do tytu.
c. Dokrec sruby.

7.2 Uzytkowanie

a. Aby opuscic siedzisko, naci$nij czerwony przycisk (zob. rys. 7.2a).
b. Aby uzy¢ siedziska, unies je az przycisk wyskoczy i ustyszysz ,klik”.

8. Rozpieracz nég :
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8.1 Mocowanie
a. Wyréwnaj otwory rozpieracza z dolng rurg ramy.

b. Przymocuj srubami (zob. rys. 8.1a). Wymagany klucz imbusowy 5 mm.
c. Sprawdz stabilnosc.

9. Pas Ui pozycjoner bioder :

Uwaga: pas U i pozycjoner bioder mogg by¢ mocowane wytgcznie do oparcia. 8.1a

Uprzaz typu U Pozycjoner bioder

9.1 Dopasowanie i regulacja
Zaleca sie najpierw zatozenie pozycjonera bioder.
Pozycjoner biode :

Back

9.1a

9.1c 9.1d 9.1e

Tyt (Back) / Przéd (Front)

a. Umies¢ pozycjoner miedzy nogami uzytkownika, wiekszg poduszkg do tytu.
b. Potacz poduszke przednig z tylng i dopasuj do budowy uzytkownika.

c. Przeprowadz paski Velcro przez klamry i mocno docisnij.

d. Umies¢ uzytkownika w urzgdzeniu i zaczep metalowe haki oparcia.

e. Wyreguluj dtugos¢ paskow.

2

9.1g 9.1h 9.1i

Pas U :

9.1f

a. Sprawdz, czy wszystkie klamry z tytu uprzezy typu U sg zapiete (patrz rysunek 9.1f).
b. Umies¢ poduszki uprzezy na gérnej czesci ciata uzytkownika.
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c. Wiéz mate haczyki znajdujace sie po obu stronach oparcia w koncéwki mocujace po bokach poduszek uprzezy (patrz
rysunek 9.1g).

d. Potgcz poduszki uprzezy za pomoca rzepu w punkcie A, a nastepnie zapnij klamre w punkcie B (patrz rysunek 9.1h).
e. Jesli uzytkownik korzysta réwniez z pozycjonera bioder, wtdz przednie haczyki poduszek uprzezy w koncowki
mocujace pozycjonera bioder (patrz rysunek 9.1i).

f. Wyreguluj dtugos¢ wszystkich paséw zgodnie z potrzebami i komfortem uzytkownika.

urazow podczas chodzenia.

,_\ Upewnij sie, ze pasy nie sg zbyt luzne, poniewaz moze to nie zapewnia¢ odpowiedniego podparcia i prowadzi¢ do
Unikaj nadmiernego zaciskania pasow, poniewaz moze to powodowac dyskomfort lub ucisk u uzytkownika.

9.2 Mocowanie

Aby potaczy¢ pas i tagcznik :
Jesli pas i tacznik sg rozdzielone, potacz je w nastepujacy sposab :

Aby zamocowa¢ pas z haczykami :

a. Wtdz srube w otwor elementu taczgcego oparcie z uchwytem
(patrz rysunek 9.2a).

b. Przetdz srube przez otwér pasa z haczykami (patrz rysunek
9.2b).

c. Nakre¢ nakretke na srube i dokrec je za pomoca klucza
imbusowego 4 mm oraz klucza 10 mm (patrz rysunek 9.2c). 9.22a 92b

Aby zamocowac facznik A :

9.2c¢ 9.2d

a. Poluzuj sruby i nakretki znajdujgce sie za dolng rurg oparcia, uzywajac klucza imbusowego 4 mm oraz klucza
10 mm (patrz rysunki 9.2f i 9.2g).

b. Owin pas z tgcznikiem A wokdt gérnej rury oparcia, od przodu do tytu, a nastepnie poprowadz go w dét do
dolnej rury.

c. c. Witdz sruby w otwory tgcznika A oraz w otwory rury (patrz rysunek 9.2h).

d. Ponownie dokrec sruby i nakretki, aby bezpiecznie ustali¢ pozycje.
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9.2f

9.2h

9.2e

10. Wskazniki kostek :

10.1 Mocowanie

10.1b 10.1c

a. Owin pasek bez rzepu wokoét dolnej rury chodzika (zob. rys. 10.1a).
b. Przetdz pasek przez klamre zaciskowg (zob. rys. 10.1b—c).
c. Dopasuj do potrzeb uzytkownika.

10.2 Regulacja

Owin pasek z rzepem wokot kostki uzytkownika, nastepnie przetdz go przez klamre po
drugiej stronie i mocno zamocuj.

U uzytkownikoéw z wrazliwg skorg zaleca sie noszenie dtugich skarpet lub spodni, aby
unikng¢ otaré spowodowanych przez pasek podczas chodzenia.

KONSERWACIJA — UTRZYMANIE

A Brak odpowiedniej konserwacji i utrzymania produktu moze prowadzi¢ do ryzyka powaznych obrazen.
CZYSZCZENIE :

Rama

e Czyscic¢ wilgotng Sciereczka i fagodnym detergentem.

¢ W razie potrzeby dezynfekcji czysci¢ roztworem dezynfekujgcym przy uzyciu wilgotnej Sciereczki.
Pokrowce, uprzaz typu U, pozycjoner bioder, wskazniki kostek
Pokrowce tekstylne zagtdwka i oparcia sg zdejmowane i nadajg sie do prania w pralce.

Page 66 sur 68
Version 01/2026



a. Umiesci¢ pokrowiec w worku do prania, aby unikng¢ uszkodzen podczas prania lub suszenia w pralce.
b. Praé¢ w letniej wodzie (40 °C / 100 °F) z uzyciem tagodnego detergentu w pralce.

c. Suszy¢ w suszarce bebnowej w niskiej temperaturze lub pozostawi¢ do wyschniecia na powietrzu.

d. Nie uzywac wybielaczy ani nie prasowac.

e. Nie czyscié¢ chemicznie.

Pianki
a. Czysci¢ wilgotng Sciereczka i fagodnym detergentem.
b. Nie uzywac wybielaczy ani srodkdéw czyszczacych biologicznych.

¢ W razie skrzypienia kot nasmarowac je niewielkg iloscig oleju.

e Okresowo sprawdzac zuzycie i stabilno$¢ wszystkich srub i nakretek. Natychmiast wymienia¢ wszystkie uszkodzone,
pekniete lub zuzyte czesci.

e W przypadku nieprawidtowego dziatania nie naprawiac rollatora samodzielnie. Skontaktowac sie z autoryzowanym
sprzedawca.

e Lista kontrolna :
Aby utrzymadé chodzik w dobrym stanie, sprawdzaj przed kazdym uzyciem oraz regularnie, zgodnie z ponizszg listg :

Sprawdzany element Zawsze Co tydzien
Zatrzask regulacji wysokosci X

Spawy konstrukcji przy kotach X

Czystos¢ X

Sruby i elementy mocujace X

Stan i dziatanie hamulcéw X

Stan i dziatanie systemow podtrzymujacych (pasy, X

uprzaz, podpory)

Stabilnos¢ ramy X

7

ZMIANA WLASCICIELA

Produkt moze by¢ uzywany ponownie. Przed ponownym uzyciem nalezy go wyczysci¢ i zdezynfekowac zgodnie z zasadami higieny.
Przy przekazaniu produktu nalezy przekaza¢ nowemu uzytkownikowi catg niezbedng dokumentacje techniczng. Wczesniej
produkt powinien zostac skontrolowany przez upowaznionego specjaliste.

RECYKLING

Gdy produkt stanie sie niezdatny do uzytku i bedzie wymagat utylizacji, skontaktuj sie ze specjalistycznym sprzedawca. Jesli chcesz
przeprowadzi¢ recykling samodzielnie, skontaktuj sie z lokalng firmg zajmujgcy sie gospodarkg odpadami w celu uzyskania
wytycznych dotyczacych utylizacji.

PRZECHOWYWANIE

A Nieprzestrzeganie warunkdéw przechowywania moze prowadzi¢ do uszkodzenia produktu i zwieksza¢ ryzyko
powaznych obrazen.

¢ Nie przechowywac¢ produktu przez dtuzszy czas w poblizu zrédet ciepta lub na storicu (np. za oknem lub przy grzejniku) ani w
poblizu zrédet zimna.

* Przechowywac z dala od ognia i Zrodet iskier.

® Przestrzega¢ warunkow przechowywania produktu.

e Przechowywaé w suchym i umiarkowanym temperaturowo miejscu.

e Chronié¢ produkt opakowaniem przed kurzem i korozjg (np. czynniki $cierne, piasek, woda morska, powietrze zasolone).

o Wszystkie zdemontowane czesci przechowywac razem, w tym samym miejscu (lub odpowiednio je oznaczy¢), aby unikngé
pomylenia z innymi produktami podczas ponownego montazu.

* Wszystkie komponenty muszg by¢ przechowywane bez obcigzenia (nie ktas¢ ciezkich przedmiotéw na elementach produktu,
niczego nie przygniatac).

OKRES UZYTKOWANIA

Przewidywany okres uzytkowania produktu wynosi 5 lat przy normalnych warunkach uzytkowania, bezpieczeristwa i konserwacji
przez jednego uzytkownika. Po tym okresie produkt moze by¢ nadal uzywany, o ile pozostaje w dobrym stanie. W srodowisku
wielouzytkowym (dom opieki lub szpital) okres uzytkowania moze ulec skréceniu.
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DANE TECHNICZNE

dopuszczalna waga

Model Rozmiar S Rozmiar M Rozmiar L

A : Wysokos¢ catkowita z {89 —114 cm 104 -139cm 123 -164cm
zagtowkiem

B : Szerokos¢ catkowita 55.5cm 60 cm 62.5 cm

C : Szerokos$¢ wewnetrzna |44 cm 49 cm 52 cm

D : Gtebokos¢ catkowita 86 cm 90.5cm 92 cm

E : Gtebokos¢ wewnetrzna |62 cm 66 cm 70 cm

F: Wysokos¢ od podtoza |53.5-67.5cm |[69-90cm 86—-113cm
do uchwytu

Wzrost uzytkownika 100-125cm 115-150cm 134-175cm
Maksymalna 85 kg 85 kg 85 kg

GWARANCIJA

Produkt objety jest dwuletnig gwarancja od daty zakupu przez uzytkownika. Firma IDENTITES dostarczy czeéci zamienne dla kazdej
czesci, ktéra ulegnie uszkodzeniu z powodu wady produkcyjnej, projektowej lub materiatowej. W przypadku koniecznosci
zgtoszenia reklamacji skontaktuj sie ze sprzedawcg, u ktérego zakupiono produkt. Uszkodzenia wynikajace z wypadkow,
niewtasciwego uzytkowania, modyfikacji lub normalnego zuzycia nie sg objete gwarancja. Aby skorzystaé z gwarancji, skontaktuj

sie ze sprzedawca, u ktérego dokonano zakupu.

Identités — ZA Pole 49
Bd de la Chanterie

49124 Saint Barthélemy d'Anjou

Peso maximo autorizado
Peso massimo consentito

Zulassiges maximalgewicht
Maximaal toegestaan gewicht
MEyLoTo emiTpenoOUevVo BApog

Maksymalne dopuszczalne obcigzenie

85 kg
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